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I.  VREDNOVANJE SVEUČILIŠNOG STUDIJSKOG PROGRAMA PREDDIPLOMSKIH, DIPLOMSKIH I INTEGRIRANIH 
PREDDIPLOMSKIH I DIPLOMSKIH, POSLIJEDIPLOMSKIH TE STRUČNIH STUDIJA 
 

OPĆE INFORMACIJE 
Naziv studijskog programa Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu 

Nositelj studijskog programa Sveučilište u Dubrovniku 

Izvoditelj studijskog programa Sveučilište u Dubrovniku 

Vrsta studijskog programa stručni studijski program     sveučilišni studijski program    x 

Razina studijskog programa preddiplomski   diplomski     integrirani     
poslijediplomski specijalistički    x       poslijediplomski sveučilišni    

Studijski smjer - 
Akademski/stručni naziv koji se stječe 
završetkom studija 

Sveučilišni/a specijalist/specijalistica kvalitete i održivog razvoja 
(univ.spec.oec) 

 
1. UVOD 

 1.1. Razlozi za pokretanje studija 
 
Suvremena perspektiva turizma u Republici Hrvatskoj ukazuje na postojanje izuzetno dobrih mogućnosti za postizanje 
uspjeha na turističkom tržištu, ali isto tako i razvitak koji ne prati uvijek svjetske trendove. Da bi turizam postao još veći 
pokretač razvoja gospodarstva u Republici Hrvatskoj potrebno je uz održivost povećati i njegovu konkurentnost. Stoga 
upravljanje turizmom postaje bitan čimbenik pri kreiranju nacionalne gospodarske politike Republike Hrvatske, a 
implementacija sustava upravljanja kvalitetom i održivim razvojem strateško opredjeljenje u poslovanju poduzeća u turizmu, 
inicirano od strane najveće razine poslovodstva. 
 
S izazovom kako poboljšati kvalitetu turističkog proizvoda susreću se pojedini nositelji turističke ponude i turističke 
destinacije u cjelini. Garancija kvalitete utječe na smanjenje rizika percipiranog od strane korisnika usluga. Osnovna je 
zadaća nositelja ponude da kreiraju takav proizvod koji u suvremenim uvjetima poslovanja dovodi do najveće razine 
zadovoljstva potrošača, što se izražava njegovim oduševljenjem, odnosno ushićenjem (delight) i izazovom da proizvod 
odnosno usluga svojim svojstvima konzistentno zadovoljava ili premašuje očekivanja kupaca. Poslovanje uslužnih poduzeća 
koje nudi nova tehnološka rješenja u skladu s očuvanjem okoliša i zdravlja klijenta postaje sve više potreba, ali i sredstvo 
diferencijacije na turističkom tržištu.To je posebice važno pri kreiranju imidža turističke destinacije, a zahtjeva suradnju 
nositelja ponude u turističkoj destinaciji. Problematika očuvanja i uređenja okoliša te zaštite zdravlja postaje sastavni dio 
života te se očekuje da turistički proizvod udovoljava i standardima „dodatne“ kvalitete koja se odnosi na ekološke standarde 
i standarde očuvanja zdravlja i sigurnosti klijenta. 
 
Uz pojam kvalitete i održivog razvoja, nezaobilazno se nameće razmatranje troškova kvalitete i održivog razvoja, odnosno 
troškova sprječavanja nastanka pogreške, kontrole procesa, nesukladnosti te troškova vezanih za nedostatke pri isporuci 
proizvoda. Troškovi kvalitete i održivog razvoja s jedne strane opterećuju poduzeća, ali isto tako mogu biti moćno sredstvo u 
poboljšanju kvalitete, očuvanju i zaštiti okoliša te osiguranju sigurnosti klijenta. Oni usredotočuju pozornost menadžmenta na 
rasipanje, zbog pretjeranih propusta ili visokih troškova te osiguravaju kvantitativnu osnovu za praćenje napredka u njihovom 
smanjivanju. Navedeni troškovi kratkoročno gledajući čine značajan rashod, međutim, poslovna praksa pokazuje da je to 
dugoročno isplativo. 
 
Pokretanjem ovog studija obuhvaćaju se napredna znanja iz područja upravljanja kvalitetom i održivim razvojem, utemeljeno 
na kaizen poslovnoj filozofiji i kontinurianom unapređenju kvalitete. To omogućuju da polaznici studija steknu potrebne 
kompetencije koje mogu primjenjivati u praksi i pridonijeti unapređenju poslovnih procesa, prvenstveno u turizmu, ali i drugim 
sektorima povezanim s turizmom. Suvremene razvojne strategije poduzeća u turizmu trebale bi se temeljiti na kontinuiranom 
unapređenju kvalitete i poslovanju u skladu s održivim razvojem. 
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Studij se pokreće s razlogom da omogući studentima stjecanje kompleksnog znanja, iznalaženje inovativnih rješenja i 
primjena suvremenih strategija i metoda kojima se to postiže. S obzirom da u Republici Hrvatskoj do sada nije pokrenut 
poslijediplomski specijalistički studij koji se bavi problematikom upravljanja kvalitetom radnih procesa u turističkim 
poduzećima i upravljanja procesima održivog razvoja.  
1.2. Procjena svrhovitosti s obzirom na potrebe tržišta rada u javnom i privatnom sektoru  
 
Poslijediplomski specijalistički studij “Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu“ prvenstveno je povezan s 
potrebama turističkog gospodarstva za kadrovima koji su osposobljeni za upravljanje kvalitetom i održivim razvojem. Tržište 
rada u Republici Hrvatskoj je u javnom i privatnom sektoru suočeno s zahtjevom osposobljenosti kadrova koji posjeduju 
nova znanja, metode i tehnike rada te mogu pridonijeti aplikaciji konkretnih znanja u unapređenju i optimiziranju poslovnih 
procesa, što ovaj studij čini opravdanim i potrebnim.  
 
Cilj studija je povećati razinu svijesti o važnosti integralne kvalitete proizvoda turističke destinacije. Polaznicima se u tom 
smislu osigurava savladavanje teoretskih kategorija iz područja upravljanja kvalitetom i održivim razvojem i pridonosi 
stjecanju konkretnih znanja te vještina utemeljenih na kaizen poslovnoj filozofiji. Osim navedenog cilj studija je omogućiti 
usavršavanje polaznika u rješavanju konkretnih problema u turističkim poduzećima. S obzirom da je program utemeljen na 
izučavanju generičkih sustava, teoretska i praktična znanja je  moguće s lakoćom primijeniti i u drugim poduzećima. 
 
S obzirom da je u Republici Hrvatskoj  potrebno povećavati standarde kvalitete i implementirati u većoj mjeri načela održivog 
razvoja i društveno-odgovornog poslovanja, tržište rada i u javnom i privatnom sektoru je suočeno s  zahtjevom  
osposobljenosti kadrova koji posjeduju nova znanja, poznaju nove metode i  tehnike rada te mogu pridonijeti aplikaciji 
konkretnih znanja u unapređenju i optimiziranju poslovnih procesa. To omogućuje ovaj poslijediplomski specijalistički studij 
budući da je razina kvalifikacije prema Hrvatskom kvalifikacijskom okviru koju stječu završeni studenti ovog 
poslijediplomskog specijalističkog cjelovita kvalifikacija razine 7, a koja se povezuje s razinom 7 Europskog kvalifikacijskog 
okvira. 
 
         1.2.1.      Povezanost s lokalnom zajednicom (gospodarstvo, poduzetništvo, civilno društvo) 

      Poslijediplomski specijalistički studij „Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu“ promiče suvremene znanstvene 
spoznaje s područja upravljanja kvalitetom i održivim razvojem. Studij će omogućiti stjecanje konkretnih specijalističkih 
znanja koja će se moći promjeniti u praksi.  Težište sudija je na osposobljavanju studenata za primjenu  stečenih znanja i 
vještina u poslovnoj praksi turističkih poduzeća.  Po završetku studija očekuje se da student bude u stanju prepoznati 
strategije i primjeniti metode koji će pridonijeti optimizaciji poslovnih procesa, a utemeljeno na unapređenju poslovnih 
procesa. 

    
  Sveučilište u Dubrovniku surađuje s  turističkim poduzećima, što omogućuje da studenti lakše dođu do podataka potrebnih za 

potrebe studiranja, a poslovni subjekti dobiju informacije o mogućnosti zapošljavanja kadrova specijaliziranih za područje 
upravljanja kvalitetom i održivim razvojem. Nastavnici su također aktivno uključeni u gospodarsku djelatnost te su članovi 
udruga, tijela lokalne samouprave i aktivno sudjeluju u postupcima vezanim za unapređenje sustava kvalitete i održivog 
razvoja.  

1.2.2. Mogućnost zapošljavanja studenata koja uključuje mišljenja triju organizacija vezanih za tržište rada (npr. strukovnih 
udruga, poslodavaca, njihovih udruga, sindikata, javnih službi) 

S izradi studijskog programa „Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu“  cilj je bio uskladiti studijske programe s 
suvremenim zahtjevima koji se postavljaju pred tržište rada, a koje je u ovom pogledu deficitarno. Pri tome su se konzulirali i 
uvažile proporuke pojedinih nositelja turističke ponude, kao što su Valamar  Riviera d.d., Grand Hotel Imperial d.d. 
Dubrovnik, Hotel Lapad d.d., Jadranski luksuzni hoteli d.d, hotel Sheraton Dubrovnik (Hoteli dubrovačka Rivijera d.d), 
Leadings hotel of the World Sun Gardens Dubrovnik, turističku agenciju  Elite Travel, Turističke zajednice rada Dubrovnika 
te udruge Deša i nositelja ponude u privatnom smještaju.  Postoji mogućnost zapošljavanja studenata u privatnom i javnom 
sektoru, u malim, srednje velikim i velikim poduzećima u sektoru turizma, kao i u ostalim djelatnostima, s obzirom da su 
znanja koja se stječu generička.Također su preuzete i temeljne odrednice međunarodnih strukovnih udruga, što se posebice 
odnosi na Međunarodnu organizaciju za standardizaciju (ISO), međunarodnu udrugu hotelijera i restauratera (IH&RA), 
Međunarodna udruga znanstvenih eksperata iz turizma (AIEST) i drugi. 
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        1.2.3.        Navesti moguće partnere izvan visokoškolskog sustava koji su iskazali interes za studijski program 

Interes za studij iskazuju privatna i javna poduzeća, udruge te  nositelji turističke ponude u privatnom smještaju (Valamar  
Riviera d.d, Grand Hotel Imperial d.d. Dubrovnik, Hotel Lapad d.d., hotel Sheraton Dubrovnik (Hoteli dubrovačka Rivijera 
d.d.) ,Leadings Hotels of the World Sun Gardens Dubrovnik, turistička agencija Elite Travel, udruga Deša, Turistička 
zajednica grada Durovnika  i drugi).  Ovako koncipiran program pridonosi lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj zajednici kroz 
obrazovanje i znanstveno-istraživački rad kojim se osposobljavaju kadrovi kompetetni za osiguranje visoke razine poslovnih 
performansi na području unapređenja kvalitete i održivog razvoja.  
1.3. Usklađenost sa strateškim dokumentima Sveučilišta u Dubrovniku i strateškim dokumentom mreže visokih učilišta 
Studij je usklađen sa svim Strategijom razvoja  Sveučilišta u Dubrovniku 2016.-2025., te Strategijom osiguravanja kvalitete 
na Sveučilištu u Dubrovniku, kojom se ističe potreba osiguranja pokretanja studijskih programa koji će se temeljiti na jasno 
postavljenim i definiranim ishodima učenja. Ovaj je studijski program u cjelosti usklađen s misijom i vizijom Sveučilišta u 
Dubrovniku. 
Također je usklađen sa strateškim dokumentom Mreže visokih učilišta  i studijskih programa, kao i sa zakonodavstvom 
Republike Hrvatske. 
 
1.4. Usporedivost studijskog programa sa sličnim programima akreditiranih visokih učilišta u RH i EU (navesti i obrazložiti 

usporedivost dva programa, od kojih barem jedan iz EU, s programom koji se predlaže te navesti mrežne stranice 
programa) 

Razna kvalifikacije prema Hrvatskom kvalifikacijskom okviru koju stječu završeni studenti ovog polijediplomskog 
specijalističkog studija je cjelovita kvalifikacija razine 7, a koja se povezuje s razinom 7 Europskog kvalifikacijskog okvira. 
Studij je usporediv sa studijskim  programom „Upravljanje kvalitetom“,  Sveučilišta u Zagrebu  (www. efzg.hr.)  Isto tako je 
usporediv sa  poslijediplomskim specijalističkim studijem pod nazivom „Kvaliteta i sigurnost hrane„ Sveučilišta u Zagrebu, 
izvođač Prehrambeno-tehnološki fakultet (www.pbf.unizf.hr)  i   poslijediplomskim specijalističkim studijem „ Menadžment 
kvalitete u zdravstvu“, izvođač Libertas međunarodnog sveučilište u Zagrebu (www.libertas.hr) te studijem „Menadžment u 
turizmu i ugostiteljstvu" Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu u Opatiji (www.fthm.uniri.hr). 
Poslijediplomski specijalistički studij „Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem“, Sveučilišta u Dubrovniku usporediv je i sa 
drugim sličnim programima u EU (primjerice s programom Quality Management, izvođač University of the West of Scotland, 
UK-www.psmd.uws.ac.uk).  
 
Program je usporediv u području nastavnih sadržaja obveznih i izbornih predmeta, u načinu definiranja ishoda učenja, te u 
vrijednosti iskazanih ECTS-a. Program se sastoji od obveznih i izbornih predmeta te uključuje rad na projektnom zadatku i 
pisanje završnog rada. Kako se radi o poslijediplomskom specijalističkom studiju velika pozornost je usmjerena na stjecanje 
znanja i vještina temeljem kojih su  polaznici studija osposobljeni za rješavanje konkretnih problema u praksi i temeljem kojih  
pridonose optimiziranju poslovnih procesa. 
1.5. Otvorenost studija prema horizontalnoj i vertikalnoj pokretljivosti studenata u nacionalnom i međunarodnom prostoru 
visokog obrazovanja 
Postoji mogućnost pokretljivosti studenta u nacionalnom i međunarodnom prostoru. Studij mogu upisati pristupnici koji imaju 
završen odgovarajući diplomski studij u polju ekonomije ili završen neki drugi diplomski studij, uz obvezu polaganja dva 
razlikovna ispita te pristupnici koji su završili odgovarajući dodiplomski sveučilišni studij u polju ekonomije po studijskim 
programima prije akademske 2005./06 godine kao i koji imaju završen neki drugi dodiplomski sveučilišni studij, po studijskim 
programima prije akademske 2005./06. godine, uz obvezu polaganja dva razlikovna predmeta, i to kolegija „Osnove 
ekonomije“ i „ Ekonomija za menadžere“. Prosjek ocjena pristupnika mora biti najmanje 3,5, a iznimno može biti i manji i u 
tom slučaju pristupnik mora priložiti 2 relevantne preporuke sveučilišnih profesora. Na studij se mogu upisati oni kandidati 
koji su stekli akademski stupanj magistra ekonomije ili magistra specijaliste. Također se mogu upisati i studenti koji su stekli 
naziv magistra znanosti i magistra specijaliste u područjima koja nisu ekonomija, ali uz obvezu polaganja navedena dva 
razlikovna ispita. 
S ovog studija polaznici mogu sa stečenim ECTS bodovima nastaviti studij na sveučilištima u Republici Hrvatskoj i 
inozemstvu. Postoji mogućnost nastavka školovanja na doktorskom studiju uz priznavanje određenog broja ECTS. 
Otvorena je mogućnost dolaska stranih studenata iz drugih zemalja, za koje bi se organizirala nastava na engleskom jeziku.  
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2. OPĆI DIO 

 
2.1. Naziv studijskog programa 

Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu 

2.1.1. Vrsta studijskog programa 

Specijalistički 

2.1.2. Razina studijskog programa 

Poslijediplomski 

2.1.3. Područje studijskog programa (znanstveno/umjetničko)-navesti naziv 

Područje: društvene znanosti, polje:ekonomija, grana: trgovina i turizam 

2.2. Nositelj/i studijskog programa  

Sveučilište u Dubrovniku 

2.3. Izvoditelj/i studijskog programa 

Sveučilište u Dubrovniku 
2.4. Trajanje studijskog programa (navesti postoji li mogućnost pohađanja nastave u dijelu radnog vremena – izvanredni 

studij, studij na daljinu) 
1,5 akademska godina, odnosno 3 semestra, odvija se  se vikendom. 

2.4.1. ECTS bodovi – minimalni broj bodova potrebnih da bi student završio studijski program  

90 ECTS 

2.5. Uvjeti upisa na studij i razredbeni postupak  
Studij mogu upisati pristupnici koji imaju završen odgovarajući diplomski studij u polju ekonomije ili završen neki drugi 
diplomski studij, uz obvezu polaganja dva razlikovna ispita te pristupnici koji su završili odgovarajući dodiplomski sveučilišni 
studij u polju ekonomije po studijskim programima prije akademske 2005./06 godine kao i koji imaju završen neki drugi 
dodiplomski sveučilišni studij, po studijskim programima prije akademske 2005./06. godine, uz obvezu polaganja dva 
razlikovna predmeta. Prosjek ocjena pristupnika mora biti najmanje 3,5, a iznimno može biti i manji i u tom slučaju pristupnik 
mora priložiti 2 relevantne preporuke sveučilišnh profesora. 
2.6. Ishodi učenja studijskog programa  (navesti 10-20 ishoda učenja) 
Nakon završenog studija, studenti će moći:  
 
- Primijeniti načela i propise o očuvanju okoliša i društveno odgovornim poslovanjem te  koordinirati cjelokupnu poslovnu 

aktivnost u skladu s načelima i politikom održivog razvoja 
- Prikupiti, selekcionirati  i upotrebiti relevantne informacije u namjeri da se uspješno dizajnira i implementira model za 

upravljanje kvalitetom u hotelima i drugim turističkim poduzećima 
- Implementirati zadane protokole GHP, HACCP I ISO 22000 sustava u ugostiteljskom objektu 
- Prosuđivati sustave kvalitete konkretnih poslovnih subjekata u turizmu  u kojima će biti elementi vezani za okoliš i 

sigurnost 
- Procijeniti dominantni rizik i upravljati  rizikom, odnosno voditi  razvojne  aktivnosti u različitim/nepredvidivim  uvjetima 

okruženja 
- Objasniti model i koncepciju integralne logistike i identificirati glavne aktivnosti vezane uz integralnu logistiku 
- Predlagati rješenja vezano za upravljanje zelenim lancem opskrbe 
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- Kreirati projekte održivog razvoja 
- Primjeniti  u praksi  odgovarajuću metodu za procjenu održivosti 
- Primijeniti  i korisititi različite ICT aplikacije  u području menadžmenta i poslovnog odlučivanja u turizmu 
- Primijeniti stečena visokospecijalizirana znanja, koja  pridonose kreativnosti u radu i originalnosti u rješavanju 

problematike optimiziranja poslovnih procesa poduzeća u turizmu 
- Obavljati poslovne procese uz visoku razinu samostalnosti i odgovornosti (osobne i timske) 
- Strateški promišljati i  kreirati  razvojne  i marketinške  planove  integralnih turističkih proizvoda u destinaciji 
- Upravljati multi-specijaliziranim  timom 

2.7. Uvjeti upisa u sljedeći semestar odnosno sljedeću godinu studija 
 Svaki polaznik Poslijediplomskog specijalističkog studija dužan je upisati kolegije, aktivno sudjelovati na nastavi i položiti  
sve  ispite. Prigodom upisa  polaznici biraju izborne kolegije, i to dva u prvom semestru (od ponuđenih 4), te jedan u drugom 
semestru (od ponuđena 2 izborna kolegija). U drugom semestru polaznik je obvezan u dogovoru s odabranim mentorom 
izraditi praktični zadatak, temeljem kojeg ostvaruje 8 ECTS. U trećem semestru polaznik je dužan napisati završni rad, 
temeljem kojeg stječe 25 ECTS, a obranom završnog rada polaznik završava poslijediplomski specijalistički studij 
„Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu“. 
 
Odmah po stjecanju uvjeta upisa u III. semestar, to jest po stjecanju 65 ECTS  bodova (za što su uvjet svi položeni ispiti i 
izrađen praktični zadatak), polaznik uz suglasnost odabranog mentora podnosi studentskoj službi Odjela za ekonomiju i 
poslovnu ekonomiju pismeni zahtjev za ocjenu podobnosti teme završnog rada. 
 
Završetkom studija pristupnik stječe ukupno 90 ECTS bodova.  
2.8. Mogućnost nastavka studija na višoj razini 

Moguće, na doktorskim studijima uz priznavanje određenog broja ECTS stečenih na ovom studiju. 

2.9. Mogućnost nastavka studija za studente koji su prekinuli studij ili su izgubili pravo studiranja 
Studentu koji je prekinuo ili izgubio pravo studiranja  može se odobriti nastavak studija prema Pravilniku o studijima i 
studiranju na Sveučilištu u Dubrovniku. Stručno vijeće Odjela za ekonomiju i poslovnu ekonomiju donosi posebnu odluku o 
tome.  
2.10. Kod prijave diplomskih/poslijediplomskih studija navesti preddiplomske/diplomske studijske programe predlagača ili 

drugih institucija u RH s kojih je moguć upis na predloženi diplomski/poslijediplomski studijski program 
Studiji iz polja ekonomije u Republici Hrvatkoj, te studiji koji nisu iz polja ekonomije,  uz uvjet polaganja dva razlikovna ispita, 
a koja se odnose na kolegije „Osnove ekonomije“ i „ Ekonomija za menadžere“.   
2.11. Kod prijave integriranih studija – navesti razloge za objedinjeno izvođenje preddiplomske i diplomske razine studijskog 

programa 
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3. OPIS STUDIJSKOG PROGRAMA  

  
3.1. Popis obveznih i izbornih kolegija i/ili smjera (ukoliko postoje) s brojem sati nastave potrebnih za njihovu izvedbu i 

brojem ECTS – bodova   (prilog: Tablica 1.) 
 

3.2. Opis svakog predmeta   (prilog: Tablica 2.) 

 

3.3. Struktura studija (broj semestara, ritam studiranja i obveze studenata) 

Studij traje 3 semestra, polaganje ispita, izrada projektnog zadatka, napisan završni rad 

3.4. Popis drugih studijskih programa iz kojih se mogu steći ECTS bodovi 

 

3.5. Popis kolegija koji se mogu izvoditi na stranom jeziku (navesti strani jezik) 
Kolegiji koji se mogu izvoditi na engleskom jeziku: Upravljanje informacijskim sustavima;  Načela i politika održivog razvoja; 
Teorije kvalitete, održivi razvoj i poslovna izvrsnost; Analitičke metode za procjenu održivosti poslovanja; Zelena logistika; 
Održivi razvoj i ekologija mora; Upravljanje kvalitetom usluga u hotelijerstvu; Uređenje perivoja hotelskih kompleksa; 
Upravljanje sigurnošću hrane; Upravljanje rizicima; Upravljanje kvalitetom i audit sustava kvalitete; Operacijski menadžment 
u uslugama; Upravljanje integriranim turističkim proizvodom 
3.6.  Način završetka studija 

Uz obvezu polaganja svih ispita, izrađen praktični zadatak, napisan i obranjen završni rad 

3.6.1. Uvjeti za prijavu završnog/diplomskog rada i/ili završnog/diplomskog ispita 

Položeni ispiti, izrađen praktični zadatak  
3.6.2. Postupak vrednovanja i obrane završnog/diplomskog rada  
 

Odobrenje teme završnog rada donosi Stručno vijeće odjela, koje utvrđuje i potvrđuje Povjerenstvo za obranu završnog rada. 
Studnet bira mentora koji prati rad studenta i donosi odluku o adekvatnosti izdrade pisanog dijela završnog rada. Student uz 
odobrenje mentora predaje završni rad u Evidenciju studija te brani temu završnog rada pred Povjerenstvom za obranu 
završnog rada. Student je obranio završni rad ako je kvalitetom prezentacije i odgovorima na postavljena pitanja dokazao da 
je odobrenu temu samostalno obradio i da poznaje problematiku koja je obrađivana u radu. Tijekom obrane vodi se zapisnik. 
Protokol obrane propisan je postupkom unutarnjeg osiguravanja i unapređenja kvalitete. 
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Tablica 1.  
 

Popis obveznih i izbornih kolegija s brojem sati nastave potrebnih za njihovu izvedbu i brojem ECTS bodova 
POSLIJEDIPLOMSKOG STUDIJA 

 
Razlikovni ispiti za studente koji nisu završili studij iz područja ekonomije: 
 

KOLEGIJ NOSITELJ P V S ECTS 
Upisuje se O 

ukoliko je kolegij 
obvezan ili I 

ukoliko je kolegij 
izborni 

Osnove ekonomije Izv.prof. dr. sc. Nebojša Stojčić 20 10  6 O 
Ekonomija za menadžere Doc. dr. sc. Perica Vojinić 20 10  6 O 
 
 

POPIS KOLEGIJA 
Godina studija: I 
Semestar: I 

KOLEGIJ NOSITELJ P V S ECTS 
Upisuje se O 

ukoliko je kolegij 
obvezan ili I 

ukoliko je kolegij 
izborni 

Upravljanje integriranim turističkim proizvodom Prof. dr.sc. Vesna Vrtiprah 20 10  6 O 
Teorije kvalitete, održivi razvoj i poslovna izvrsnost Izv.prof. dr. sc. Marija Dragičević 20 10  6 O 
Operacijski menadžment u uslugama Izv. prof. dr. sc. Marija Martinović 20 10  6 O 
       
Izborni kolegij- dva (2) po odabiru studenata       
Zelena logistika Izv.prof. dr. sc. Katija Vojvodić 20 10  5 I 
Upravljanje sigurnošću hrane Izv. prof. dr. sc. Dijana Blažeković  

                           Dimovska 
20 10  5 I 

Upravljanje rizicima Izv. prof. dr. sc. Katija Vojvodić 20 10  5 I 
Oblikovanje perivojnih hotelskih kompleksa Doc. dr. sc. Mara Marić 20 10  5 I 
Sveukupno na kraju prvog semestra     28  
 

POPIS KOLEGIJA 
Godina studija: I 
Semestar: II 

KOLEGIJ NOSITELJ P V S ECTS 
Upisuje se O 

ukoliko je kolegij 
obvezan ili I 

ukoliko je kolegij 
izborni 

Upravljanje kvalitetom i audit sustava kvalitete Izv. prof. dr. sc. Marija Dragičević 20 10  6 O 
Načela i politika održivog razvoja Prof. dr. sc. Dora Smolčić 

Jurdana 20 10  6 O 

Analitičke metode za procjenu održivosti poslovanja Izv. prof. dr. sc. Petar Kružić 
dr. sc. Ana- Maria Boromisa, 
znanstvena savjetnica 

20 10     6 
O 

Upravljanje informacijskim sustavima 
 

Izv. prof. dr. sc. Calin-Adrian 
Comes 

20 10  6 O 
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Izborni kolegiji/ jedan (1) po odabiru studenata       
Upravljanje kvalitetom usluga u hotelijerstvu Doc. dr. sc. Marko Kukanja 

Izv. prof. dr. sc. Marija Martinović 
20 10  5 I 

Održivi razvoj i ekologija mora Prof. dr. sc. Nenad Jasprica 20 10  5 I 
Praktični zadatak Kod odabranog mentora     8 O 
Sveukupno na kraju drugog semestra     37  
Sveukupno na kraju prve godine     65  
 

POPIS KOLEGIJA 
Godina studija: II 
Semestar: I 

KOLEGIJ NOSITELJ P V S ECTS 
Upisuje se O 

ukoliko je kolegij 
obvezan ili I 

ukoliko je kolegij 
izborni 

Završni rad Kod odabranog mentora    25  O 
       
Sveukupno na kraju studija     90  
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Tablica 2. 
Opis kolegija 
 
 
Kod UKT0001  
Naziv kolegija Osnove ekonomije - razlikovni predmet 
Studijski program Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu 
Studijski smjer  
Razina programa Preddiplomski 

 
 Diplomski  

Poslijediplomski  
specijalistički 

X Poslijediplomski 
sveučilišni 

 

Ime nositelja kolegija Izv. prof. dr. sc. Nebojša Stojčić 
Studijska godina  Semestar  
Status 
kolegija 

Obvezni 
studija 

 Obvezni 
smjera 

 Izborni 
studija 

 Izborni 
smjera 

 

ECTS koeficijent opterećenja studenata             6 ECTS 
Broj sati po semestru Predavanja: 20 Seminari:  Vježbe: 10 
Uvjeti za upis kolegija i ulazne kompetencije potrebne za kolegij 
Nema 
Sadržaj kolegija 

1. Pojam ekonomije, mikroekonomija i makroekonomija 
2. Temeljna ekonomska pitanja: što, kako i za koga proizvoditi 
3. Tržište, ponuda i potražnja 
4. Ponašanje potrošača 
5. Ponašanje proizvođača 
6. Analiza troškova poslovanja 
7. Poduzeće i poduzetništvo 
8. Inflacija 
9. Nezaposlenost 
10. Mjerenje ekonomske aktivnosti 

Ishodi učenja 
Nakon uspješno savladanog kolegija, studenti će moći: 
1. Definirati i razumjeti temeljne ekonomske pojmove. 
2. Razumjeti poslovne i financijske kategorije. 
3. Razumjeti, pratiti i evidentirati rezultate poslovanja poduzeća. 
4. Razumjeti  i identificirati ključne čimbenike u ponašanju potrošača 
5. Razumjeti  i identificirati ključne čimbenike u ponašanju proizvođača 
6. Razumjeti kretanja ključnih elemenata gospodarskog sustava. 
7. Napraviti analizu troškova poslovanja  
8. Definirati indikatore kojima se mjeri ekonomska aktivnost poduzeća 
Obvezna literatura 

1. Osnove ekonomije, III. izdanje; N. G. Mankiw; MATE; Zagreb; 2006 
2. Ekonomija, XIV. izdanje; P. A. Samuelson, W. D. Nordhaus; MATE; Zagreb; 2011 
3. Uvod u ekonomiju; Đ. Benić; Školska knjiga; Zagreb; 2011 

Izborna literatura 
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1. Nema 
Struktura nastave: 
Predavanja: X Seminari i 

radionice: 
 Vježbe: X Samostalni 

zadaci: 
 

Multimedija  i 
Internet: 

X Obrazovanje na daljinu:  Konzultacije: X 

Laboratorij:  Terenska nastava:  Mentorski rad: X 

Način polaganja ispita 
Usmeni  Pismeni X Kolokvij X 
Praćenje kvalitete i uspješnosti izvedbe kolegija 
Kvaliteta programa, nastavnog procesa, vještine poučavanja i razine usvojenosti gradiva ustanovit će se provedbom 
pismene evaluacije temeljene na upitnicima te na druge standardizirane načine, a sukladno aktima Sveučilišta u 
Dubrovniku (studentska anketa o kvaliteti nastavnih aktivnosti, samoanaliza nastavnika i dr.) usklađenim sa 
Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja te zahtjevima norme 
ISO 9001:2015 
 
 
Kod UKT0002  
Naziv kolegija Ekonomija za menadžere – razlikovni ispit 
Studijski program Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu 
Studijski smjer  
Razina programa Preddiplomski 

 
 Diplomski  

 Poslijediplomski 
specijalistički 
 

X Poslijediplomski  
sveučilišni 

 

Ime nositelja kolegija doc. Dr. sc. Perica Vojinić 
Studijska godina  Semestar  
Status 
kolegija 

Obvezni 
studija 

 Obvezni 
smjera 

 Izborni 
studija 

 Izborni 
smjera 

 

ECTS koeficijent opterećenja studenata 6 ECTS 
Broj sati po semestru Predavanja: 20 Seminari:  Vježbe: 10 
Uvjeti za upis kolegija i ulazne kompetencije potrebne za kolegij 
Nema  
Sadržaj kolegija 
1. Osnovni koncepti ekonomije za menadžere 
2. Proizvodnja i organizacija poslovanja  
3. Teorija troškova  
4. Analiza tržišta savršene konkurencije 
5. Nesavršena konkurencija i monopol  
6. Konkurencija među nekolicinom  
7. Ekonomija neizvjesnosti 
8. Dugoročne investicijske odluke, odluke o financiranju i odlučivanje o dividend. 
Ishodi učenja 
Nakon odslušanog kolegija tructu će moći: razumijeti osnovne koncepte ekonomije za menadžere, primijeniti teoriju 
proizvodnje u upravljanju proizvodnjom u poduzeću; koristiti teoriju troškova kako bi utvrdili kratkoročno ponašanje 
poduzeća; koristiti teoriju troškova kako bi utvrdili dugoročno  ponašanje poduzeća;  opisati tržišne tructure u svrhu 
određivanja tržišne ravnoteže; koristiti teorijska znanja koja će olakšati donošenje odluka u uvjetima neizvjesnosti. 
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Obvezna literatura 

1. Salvatore D., Ekonomija za menadžere u svjetskoj privredi, Mate, Zagreb, 1994. 
2. Benić, Đ., Mikroekonomija – menadžerski pristup, Školska knjiga, Zagreb, 2012. 

Izborna literatura 
1. Wilkinson, N., Managerial Economics: A Problem Solving Approach, Cambridge University Press, 2005. 
2. Perloff, J. M., Microeconomics, University of California, 6th edition, Berkeley, 2011. 
3. Samuleson, W. F., Marks, S. G., Managerial Economics, 7th edition , John, Wiley & Sons, 2012. 

Struktura nastave: 
Predavanja: X Seminari i 

radionice: 
 Vježbe: X Samostalni 

zadaci: 
X 

Multimedija  i 
Internet: 

X Obrazovanje na daljinu:  Konzultacije: X 

Laboratorij:  Terenska nastava:  Mentorski rad: X 

Način polaganja ispita 
Usmeni X Pismeni X Kolokvij X 
Praćenje kvalitete i uspješnosti izvedbe kolegija 
Kvaliteta programa, nastavnog procesa, vještine poučavanja i razine usvojenosti gradiva ustanovit će se provedbom 
pismene evaluacije temeljene na upitnicima te na druge standardizirane načine, a sukladno aktima Sveučilišta u 
Dubrovniku (studentska anketa o kvaliteti nastavnih aktivnosti, samoanaliza nastavnika i dr.) usklađenim sa 
Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja te zahtjevima norme 
ISO 9001:2015 
 
 

Kod UKT1101  
Naziv kolegija Upravljanje integriranim turističkim proizvodom 
Studijski program Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu 
Studijski smjer - 
Razina programa Preddiplomski 

 
 Diplomski  

Poslijediplomski  
specijalistički 

x Poslijediplomski 
sveučilišni 

 

Ime nositelja kolegija Prof. dr. sc. Vesna Vrtiprah 
Studijska godina I Semestar I 
Status 
kolegija 

Obvezni 
studija 

x Obvezni 
smjera 

 Izborni 
studija 

 Izborni 
smjera 

 

ECTS koeficijent opterećenja studenata 6 ECTS 
Broj sati po semestru Predavanja: 20 Seminari: - Vježbe: 10 
Uvjeti za upis kolegija i ulazne kompetencije potrebne za kolegij 
Nema 
Sadržaj kolegija 
Turistička atrakcijska osnova i turistička destinacija 
Turistički trendovi i destinacijski turistički proizvod 
Održivi razvoj turizma i integralno upravljanje turističkom atrakcijskom osnovom 
Pojam turističkog lanca vrijednosti i upravljanje turističkim lancem vrijednosti 
Uloga lokalne zajednice i ostalih dionika u upravljanju integralnim turističkim proizvodom 
Zadaci menadžmenta turističke destinacije u upravljanju integralnim turističkim proizvodom 
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Integrirani menadžment kvalitete i njegova primjena u turističkim destinacijama.  
Upravljanje elementima kvalitete inegralnog turističkog proizvoda destinacije (zadovoljstvo posjetitelja i turista, 
mišljenje i zadovoljstvo pružatelja turističkih usluga, utjecaj razvoja turizma na život lokalnog stanovništva te 
povezanost razvoja turizma  s ostalim djelatnostima u turističkoj destinaciji)  
Kreiranje korisničkog iskustva 
 
Ishodi učenja 

 - Student će moći identificirati specifičnosti  turističke resursne u  destinaciji 
 - Imati sposobnost kritički vrednovati  ulogu  različitih dionika u upravljanju integralnim turističkim proizvodom 
 - Kreirati razvojne i marketinške planove za razvoj integralnih turističkih proizvoda turističke destinacije 
 - Primjenjivati integralni menadžment kvalitete  u turističkim destinacijama 
 - Upravljati integralnim turističkim proizvodom i korisničkim iskustvom 
 - Mjeriti zadovoljstvo posjetitelja i turista,  
 - Prepoznati i razlikovati pozitivne i negativne čimbenike turizma koji utječu na život lokalnog stanovništva  
 - Utjecati na bolju  povezanost razvoja turizma  s ostalim djelatnostima u turističkoj destinaciji 

Obvezna literatura 
1  Kušen, E. (2002), Turistička atrakcijska osnova. Zagreb, Institut za turizam 

2 Cooper C., Fletcher J., Fyall A. Gilbert D., Wanhill S. (2008): Ekonomija turizma – načela i praksa. Split: Ekokon 
3  Avelini Holjevac, I. (2005): Integralni menadžment kvalitete (IQM) u turističkim destinacijama, 6. Hrvatska 

konferencija o kvaliteti. Opatija: Hrvatsko društvo za kvaliteti 
4 Boranić-Živoder S., Tomljenović R. Čorak S. (2011),  Suradnja interesnih skupina u turističkim destinacijama. U: 

Čorak S. (ur.) Izazovi upravljanja turizmom. Zagreb, Institut za turizam (str- 15-33) 
Izborna literatura 
1.  Carić H., Marković I., (2011): Integralno planiranje u turizmu kao temelj održivog razvoja. U: Čorak S. (ur.) 

Izazovi upravljanja turizmom. Zagreb: Institut za turizam (str.123-139) 
2. Burgess K., Singh P., Koroglu R., Supply chain management : a structured literature review and implications for 

future research, International Journal of Operations & production Management, Vol. 26, broj 7., 2006., str. 703-
729.  

Struktura nastave: 
Predavanja: x Seminari i 

radionice: 
 Vježbe: x Samostalni 

zadaci: 
x 

Multimedija  i 
Internet: 

 Obrazovanje na daljinu:  Konzultacije: x 

Laboratorij:  Terenska nastava:  Mentorski rad: x 

Način polaganja ispita 
Usmeni x Pismeni x Kolokvij  
Praćenje kvalitete i uspješnosti izvedbe kolegija 
Kvaliteta programa, nastavnog procesa, vještine poučavanja i razine usvojenosti gradiva ustanovit će se provedbom 
pismene evaluacije temeljene na upitnicima te na druge standardizirane načine, a sukladno aktima Sveučilišta u 
Dubrovniku (studentska anketa o kvaliteti nastavnih aktivnosti, samoanaliza nastavnika i dr.) usklađenim sa 
Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja te zahtjevima norme 
ISO 9001:2015 
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Kod UKT1102  
Naziv kolegija Teorije kvalitete, održivi razvoj i poslovna izvrsnost 
Studijski program Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu 
Studijski smjer - 
Razina programa Preddiplomski 

 
 Diplomski  

Poslijediplomski  
specijalistički 

 Poslijediplomski 
sveučilišni 

X 

Ime nositelja kolegija Izv. prof. dr. sc. Marija Dragičević 
Studijska godina I Semestar I 
Status 
kolegija 

Obvezni 
studija 

X Obvezni 
smjera 

 Izborni 
studija 

 Izborni 
smjera 

 

ECTS koeficijent opterećenja studenata 6 ECTS 
Broj sati po semestru Predavanja: 20 Seminari:  Vježbe: 10 
Uvjeti za upis kolegija i ulazne kompetencije potrebne za kolegij 
Nema 
Sadržaj kolegija 
 
1.Uvod u upravljanja kvalitetom i teoriju održivog razvoja- gurui kvalitete, kvaliteta i konkurentnost gospodarstva, 
definiranje kvalitete, kvaliteta i poslovna izvrsnost, samo-procjena kao temelj poslovne izvrsnosti, teorija održivog 
razvoja, kvaliteta i održivi razvoj 
  
2. Strateško planiranje i upravljanje kvalitetom i održivim razvojem- unapređivanje upravljanja kvalitetom (uloga, 
PDCA krug, krugovi kvalitete, primjena KAIZEN modela unapređivanja, CROSBYJEV program poboljšanja kvalitete, 
DMAIC), zadovoljstvo kupaca (unutarnjih i vanjskih, KANO model).  
 
3. Upravljanje poslovnim procesima- uloga menadžmenta u implementiranju sustava kvalitete i sustava upravljanja 
okolišem u poduzećima, troškovi kvalitete i održivog razvoja, razvoj sustava za upravljanje kvalitetom i upravljanje 
okolišem (menadžerski sustavi upravljanja prema ISO standardima) 
 
4. „ Alati“ za unapređenje poslovnih procesa  - dijagram toka, Pareto dijagram, dijagram tijeka, histogram, ispitni list, 
dijagram raspršenja, kontrolne karte kao tradicionalni alati; dijagram afiniteta, dijagram međuodnosa, stratifikacija, 
matrični dijagram kao suvremeni alati, metode za upravljanje kvalitetom (QFD; FMEA), primjena „Six Sigma“ 
koncepta, lean menadžment i tehnike koje koristi lean menadžment (Poka-Yoke, Kanban, Just-in-time, One-piece 
flow, SMED, CANDO, ostale tehnike).  
 
Ishodi učenja 
Na temelju odslušanog kolegija student će moći definirati, obrazlagati i kritički razmatrati pitanja vezana za  pojam i 
ulogu kvalitete i održivog razvoja, moći će identificirati glavne odrednice kvalitete i održivog razvoja vezano za 
određenu problematiku u turizmu, predlagati rješenja vezano za primjenu i odabir metoda i  tehnika u strateškom 
planiranju i upravljanju kvalitetom i održivim razvojem, razlikovati sustave za upravljanje kvalitetom i sustave 
upravljanja okolišem prema normi ISO 9001 I ISO 14001, identificirati prednosti i nedostatke navedenih sustava na 
konkretnim primjerima poslovanja u praksi turističkih organizacija odnosno  poduzeća, objasniti i primijeniti 
tradicionalne “alate” za unapređenje poslovnih procesa,  objasniti i primijeniti suvremene  “alate” za unapređenje 
poslovnih procesa na konkretnim primjerima iz prakse.   
 
Obvezna literatura 

1. Lazibat. T., Upravljanje kvalitetom, Mikrorad, Zagreb, 2004. 
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2. Sreenivasan, N. S., Managing Quality, Concepts and Tasks, New Age International  publisher, 2007. 
3. Dale, B. G., Managing Quality, Wiley-Blackwell, 2007.  
4. Dragičević, M., Upravljanje kvalitetom u hotelijerstvu- Hrvatska i svijet, Redak, Split, 2015.  

Izborna literatura 
1. Luchars, J., Hinkin, T.,(1996). The service- quality audit: a hotel case study, The Cornell Hotel and 

Restaurant Administration Quarterly, vol. 37, 1. p. 34-41. 
2. Mildred Golden Pryor, M., Toombs, L.,Anderson, D., White, C., What Management and Quality Theories Are 

Best for Small Businesses? Journal of Management and Marketing Research 
Struktura nastave: 
Predavanja: x Seminari i 

radionice: 
x Vježbe: x Samostalni 

zadaci: 
x 

Multimedija  i 
Internet: 

x Obrazovanje na daljinu:  Konzultacije: x 

Laboratorij:  Terenska nastava:  Mentorski rad: x 

Način polaganja ispita 
Usmeni x Pismeni x Kolokvij  
Praćenje kvalitete i uspješnosti izvedbe kolegija 
Kvaliteta programa, nastavnog procesa, vještine poučavanja i razine usvojenosti gradiva ustanovit će se provedbom 
pismene evaluacije temeljene na upitnicima te na druge standardizirane načine, a sukladno aktima Sveučilišta u 
Dubrovniku (studentska anketa o kvaliteti nastavnih aktivnosti, samoanaliza nastavnika i dr.) usklađenim sa 
Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja te zahtjevima norme 
ISO 9001:2015 

 
 
Kod UKT1103  
Naziv kolegija Operacijski menadžment u uslugama  
Studijski program Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu 
Studijski smjer - 
Razina programa Preddiplomski 

 
 Diplomski  

Poslijediplomski  
specijalistički 

x Poslijediplomski 
sveučilišni 

 

Ime nositelja kolegija Doc. dr. sc. Marija Martinović 
Studijska godina I Semestar I 
Status 
kolegija 

Obvezni 
studija 

X Obvezni 
smjera 

 Izborni 
studija 

 Izborni 
smjera 

 

ECTS koeficijent opterećenja studenata 6 ECTS 
Broj sati po semestru Predavanja: 20 Seminari:  Vježbe: 10 
Uvjeti za upis kolegija i ulazne kompetencije potrebne za kolegij 
Nema 
Sadržaj kolegija 

1. Upravljanje operacijama u uslužnom sektoru 
2. Faze razvoja novog proizvoda u uslužnom sektoru 
3. Proces razvoja tehnologije u uslužnom sektoru 
4. Pojam kvalitete usluga i upravljanje procesima  
5. Troškovi kvalitete u uslužnom sektoru 

mailto:ekonomija@unidu.hr
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6. Sustav pružanja usluga i kontakti s korisnicima usluga 
7. Upravljanje repovima čekanja  
8. Prognoziranje u sektoru usluga 
9. Zalihe u suvremenom poslovanju  
10. Metode i tehnike planiranja i upravljanja zalihama u uslužnom sektoru 
11. Menadžment prinosa u uslužnom sektoru 

Ishodi učenja 
Studenti će na temelju odslušanih predavanja i vježbi moći razlikovati specifičnosti uslužnog sektora u odnosu na 
proizvodni sektor, moći će definirati i raspravljati o fazama i procesu razvoja novog proizvoda te predlagati rješenja na 
konkretnim primjerima iz prakse, raspravljati vezano za proces razvoja tehnologije u uslužnom sektoru i predlagati 
rješenja po tom pitanju, razmatrati i analizirati mjesta nastanka i vrste troškova u proizvodnom procesu usluge, 
predlagati rješenja vezano za unapređenje sustava pružanja usluga i uspostavljanje boljeg odnosa s klijentom, 
predlagati rješenja vezano uz upravljanje repovima čekanja, definirati i razmatrati te primijeniti konkretne metode koje 
doprinose efikasnijem upravljanju zalihama i povećanju prihoda od prodaje usluga 
 
Obvezna literatura 

1. Prester, J. Operacijski menedžment u uslugama, Sinergija, Zagreb, 2014. 
2. Schroeder, R. G., Upravljanje proizvodnjom. Odlučivanje u funkciji proizvodnje, IV. izdanje, MATE, Zagreb, 

1999. 
Izborna literatura 

1. Stevenson, W. J., Operations Management, Tenth Edition, McGraw Hill, New York, 2009.  
2. Kumar, S. A., Production and Operations Management, New Age International, 2006.  

Struktura nastave: 
Predavanja: x Seminari i 

radionice: 
 Vježbe: x Samostalni 

zadaci: 
x 

Multimedija  i 
Internet: 

x Obrazovanje na daljinu:  Konzultacije: x 

Laboratorij:  Terenska nastava:  Mentorski rad:  

Način polaganja ispita 
Usmeni x Pismeni x Kolokvij x 
Praćenje kvalitete i uspješnosti izvedbe kolegija 
Kvaliteta programa, nastavnog procesa, vještine poučavanja i razine usvojenosti gradiva ustanovit će se provedbom 
pismene evaluacije temeljene na upitnicima te na druge standardizirane načine, a sukladno aktima Sveučilišta u 
Dubrovniku (studentska anketa o kvaliteti nastavnih aktivnosti, samoanaliza nastavnika i dr.) usklađenim sa 
Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja te zahtjevima norme 
ISO 9001:2015. 

 
Kod UKT1104  
Naziv kolegija Zelena logistika 
Studijski program Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu 
Studijski smjer - 
Razina programa Preddiplomski 

 
 Diplomski  

Poslijediplomski  
specijalistički 

X Poslijediplomski 
sveučilišni 

 

Ime nositelja kolegija Izv. prof. dr. sc. Katija Vojvodić 
Studijska godina I Semestar I 

mailto:ekonomija@unidu.hr
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Status 
kolegija 

Obvezni 
studija 

 Obvezni 
smjera 

 Izborni 
studija 

X Izborni 
smjera 

 

ECTS koeficijent opterećenja studenata 5 ECTS 
Broj sati po semestru Predavanja: 20 Seminari:  Vježbe: 10 
Uvjeti za upis kolegija i ulazne kompetencije potrebne za kolegij 
Nema 
Sadržaj kolegija 
1. Upravljanje integralnom logistikom (model integralne logistike, integralne logističke aktivnosti, koncepcija 

integralne logistike) 
2. Strategija održivog lanca opskrbe i upravljanje održivim lancem opskrbe 
3. Koncepti održivih izvora 
4. Zelena logistika (pojmovno određenje, prethodna istraživanja, odrednice i analitički okvir zelene logistike 
5. Upravljanje zelenim lancem opskrbe 
6. Zakonski i regulatorni okvir zelene logistike  
7. Ekonomski utjecaj zelene logistike 
8. Utjecaj logističkih sustava na okoliš 
9. Logistika povrata  
10. E-logistika i okoliš 
11. Ekonomija dijeljenja (Sharing Economy) 

Ishodi učenja 
Očekuje se kako će studenti nakon odslušanog kolegija i položenog ispita moći: 
- Objasniti model i koncepciju integralne logistike i identificirati glavne aktivnosti vezane uz integralnu logistiku 
- Obrazložiti strategiju održivog lanca opskrbe i prepoznati potrebu upravljanja održivim lancem opskrbe 
- Identificirati i razjasniti komponente održivih izvora  
- Definirati pojam zelene logistike, obrazložiti prethodna istraživanja problematike zelene logistike, identificirati 

odrednice te diskutirati o analitičkom okviru zelene logistike 
- Predlagati rješenja vezano za upravljanje zelenim lancem opskrbe 
- Razlikovati, objasniti i usporediti zakonski i regulatorni okvir zelene logistike 
- Analizirati i raspravljati o ekonomskom utjecaju zelene logistike 
- Predlagati rješenja vezano za  utjecaj logističkih sustava na okoliš 
- Raspravljati o oblikovanju sustava logistike povrata, objasniti najčešće vrste logistike povrata, uključujući i 

recikliranje, potrošački povratak i sustave povrata ambalaže te objasniti načela zelenog marketinga 
- Obrazložiti i razmotriti pitanja vezana uz e-logistiku i okoliš i ekonomiju dijeljenja 
Obvezna literatura 
1. Bloomberg, D. J., LeMay, S., Hanna, J. B., Logistika, Zagreb: MATE i ZŠEM, 2006. 
2. McKinnon, A., Browne, M., Whiteing, A. (Eds.), Green logistics: Improving the environmental sustainability of 

logistics, 2nd Ed., Kogan Page Limited, 2012. 
3.  Sarkis, J. (Ed.), Greening the supply chain, Springer-Verlag London Limited, 2006. 
Izborna literatura 
1. Cetinkaya, B., Cuthbertson, R., Ewer, G., Klaas-Wissing, T., Piotrowicz, W., Tyssen, C., Sustainable supply 

chain management: Practical ideas for moving towards best practice, Springer-Verlag Berlin Heidelberg, 2011. 
2. Rushton, A., Croucher, P., Baker, P. (Eds.), The handbook of logistics and distribution management, 4th ed., 

Kogan Page Limited, 2010. 
Struktura nastave: 
Predavanja: X Seminari i 

radionice: 
X Vježbe: x Samostalni 

zadaci: 
X 

Multimedija  i 
Internet: 

x Obrazovanje na daljinu: X Konzultacije: X 

mailto:ekonomija@unidu.hr
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Laboratorij:  Terenska nastava:  Mentorski rad: X 

Način polaganja ispita 
Usmeni  Pismeni X Kolokvij X 
Praćenje kvalitete i uspješnosti izvedbe kolegija 
Kvaliteta programa, nastavnog procesa, vještine poučavanja i razine usvojenosti gradiva ustanovit će se provedbom 
pismene evaluacije temeljene na upitnicima te na druge standardizirane načine, a sukladno aktima Sveučilišta u 
Dubrovniku (studentska anketa o kvaliteti nastavnih aktivnosti, samoanaliza nastavnika i dr.) usklađenim sa 
Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja te zahtjevima norme 
ISO 9001:2015 
 
Kod UKT1105  
Naziv kolegija Upravljanje sigurnošću hrane 
Studijski program Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu 
Studijski smjer - 
Razina programa Preddiplomski 

 
 Diplomski  

Poslijediplomski  
specijalistički 

x Poslijediplomski 
sveučilišni 

 

Ime nositelja kolegija Izv. prof. dr. sc. Dijana Blažeković Dimovska 
Studijska godina I Semestar I 
Status 
kolegija 

Obvezni 
studija 

 Obvezni 
smjera 

 Izborni 
studija 

X Izborni 
smjera 

 

ECTS koeficijent opterećenja studenata 5 ECTS 
Broj sati po semestru Predavanja: 20 Seminari:  Vježbe: 10 
Uvjeti za upis kolegija i ulazne kompetencije potrebne za kolegij 
Nema 
Sadržaj kolegija 
Uvod: Sigurnost hrane i bolesti uzrokovane hranom „food borne diseses“ (definicije, značaj)  
Osnovne opasnosti (biološke, kemijske fizikalne) 
Procjena rizika od opasnosti u hrani 
Preduvjetni programi: 
- uvjeti za objekte, prostore i opremu, zoniranje radnog prostora 
- čišćenje i sanitacija 
- održavanje 
- osobna higijena djelatnika 
- kontrola štetnika 
- skladištenje, transport, distribucija 
- menadžment otpada 
- kontrola temperature 
- edukacija djelatnika 
HACCP sustav  
Sljedivost (traceability) 
Menadžment sigurnosti hrane u ugostiteljestvu 
ISO 22000  
Nacionalna i međunarodna legislativa sigurnosti hrane te sustav kontrole 
Ishodi učenja 

mailto:ekonomija@unidu.hr
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Nakon uspješno savladanog kolegija, studenti će biti sposobni: 
1. Definirati, razumjeti  i utvrditi osnovne opasnosti u hrani 
2. Razumjeti i primijeniti načela menadžmenta sigurnosti hrane 
3. Procijeniti rizik od opasnosti i hrani 
4. Implementirati i analizirati zadane protokole GHP u ugostiteljskom poduzeću  
5. Implementirati i analizirati zadane protokole HACCP-a u ugostiteljskom poduzeću 
6. Implementirati i analizirati zadane protokole ISO 22000 sustava u ugostiteljskom objektu 
7. Razumjeti, primijeniti i kritički vrednovati  zakonske propise koji reguliraju sigurnost u pružanju usluga prehrane 
 
Obvezna literatura 

1. Koprivnjak, O. (2014): Kvaliteta, sigurnost i konzerviranje hrane. Sveučilište u Rijeci 
2. HZN (2014). Sigurnost hrane – minivodič za poslovnu zajednicu. Hrvatski zavod za norme 
3.  FSA (2013): Food hygiene – a guide for businesses. Food Safety Authority 
4. Mayer, N. (2016): Managing Food Safety and Sanitation: A sanitation guide for the food service industry.  Kindle 

edition 
5. ISO 22000:2005. Food safety management systems - Requirements for any organization in the food chain. ISO 

22000 Food Safety Procedures Manual 
Izborna literatura 

1. Arduser, L, Brown D.R. (2005): HACCP & Sanitation in Restaurants and Food Service Operations. Atlantic 
Publishing Company, 2005 

2. Tim Knowles (2002): Food Safety in the Hospitality Industry. Routledge 
3. Food Safety Authority of Ireland (2008): An Introduction to Hazard Analysis and Critical Control Point (HACCP) for 

Food Catering Businesses. FS 
4.  ISO/TS 22002-2:2013: Prerequisite programmes on food safety -- Part 2: Catering 
5. ISO 22004:2014: Food safety management systems - Guidance on the application of ISO 22000 
6. ISO 22005:2007: Traceability in the feed and food chain -- General principles and basic requirements for system 

design and implementation 
Struktura nastave: 
Predavanja: x Seminari i 

radionice: 
 Vježbe: x Samostalni 

zadaci: 
x 

Multimedija  i 
Internet: 

x Obrazovanje na daljinu: x Konzultacije: x 

Laboratorij:  Terenska nastava: x Mentorski rad: x 

Način polaganja ispita 
Usmeni x Pismeni x Kolokvij x 
Praćenje kvalitete i uspješnosti izvedbe kolegija 
Kvaliteta programa, nastavnog procesa, vještine poučavanja i razine usvojenosti gradiva ustanovit će se provedbom 
pismene evaluacije temeljene na upitnicima te na druge standardizirane načine, a sukladno aktima Sveučilišta u 
Dubrovniku (studentska anketa o kvaliteti nastavnih aktivnosti, samoanaliza nastavnika i dr.) usklađenim sa Standardima i 
smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja te zahtjevima norme ISO 9001:2015. 
 
 
Kod UKT1106  
Naziv kolegija Upravljanje rizicima 
Studijski program Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu 
Studijski smjer - 
Razina programa Preddiplomski 

 
 Diplomski  

mailto:ekonomija@unidu.hr
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Poslijediplomski  
specijalistički 

x Poslijediplomski 
sveučilišni 

 

Ime nositelja kolegija Izv. prof. dr. sc. Katija Vojvodić 
Studijska godina I Semestar I 
Status 
kolegija 

Obvezni 
studija 

 Obvezni 
smjera 

 Izborni 
studija 

x Izborni 
smjera 

 

ECTS koeficijent opterećenja studenata 5 ECTS 
Broj sati po semestru Predavanja: 20 Seminari:  Vježbe: 10 
Uvjeti za upis kolegija i ulazne kompetencije potrebne za kolegij 
Nema 
Sadržaj kolegija 
Pojam rizika  
Međunarodne i nacionalne norme i smjernice povezane s upravljanjem rizicima  
Procjena rizika, prepoznavanje rizika, analiza rizika, izrada matrice profila rizika. 
Upravljanje rizikom, prihvatljivost rizika, kontrola rizika, izbjegavanje rizika, proces upravljanja rizikom, moguće 
smanjivanje vjerojatnosti i posljedica rizika. 
Primjeri upravljanja rizikom, neformalno upravljanje, formalno upravljanje 
Rizik od terorizma i njegov utjecaj na turizam 
Ljudske greške, tehničke greške i pouzdanost.  Faktori koji utječu na rizik  
Primjeri procjene ekološkog rizika za planiranje, provedbu i analizu  audita sustava za upravljanja  rizicima na temelju 
norme ISO 19011 
 
Ishodi učenja 
Nakon odslušanog kolegija studenti će moći razumijeti i objasniti te kritički raspravljati o nacionalnim i međunarodnim 
normama i smjenicama vezanim za upravljanje rizikom, primijeniti stečena znanja o međunarodnim i nacionalnim 
smjernicama u poslovnoj praksi poduzeća, biti u stanju  definirati i raspravljati  o riziku i vrstama odnosno izvorima 
rizika u poslovanju, moći  procijeniti  mogućnost nastanka pojedinih vrsta rizika i  dominantnog rizika, upravljati 
rizikom tijekom pojedinih  operacija, moći   planirati, provesti  i analizirati rezultate audita na temelju norme ISO 
19011, a koji se odnose na upravljanje rizikom. 
Obvezna literatura 
1. Hannie van Greuning, Sonja Brajović Bratanović; Analiza i upravljanje bankovnim rizicima – Pristup za ocjenu 

organizacije upravljanja rizicima i izloženosti financijskom riziku, drugo izdanje, Mate d.o.o., Zagreb, ISBN: 953-
246-017-9 

2. Ostojić, Siniša; Osiguranje i upravljanje rizicima, Data status,2007.,ISBN: 978-867-478-037-4 
3. ISO Guide 73:2009, Risk management - Vocabulary 
4.  ISO 31000:2009, Risk management - Principles and guidelines 

5. ISO/IEC 31010:2009, Risk management – Risk assessment techniques 
Izborna literatura 
1. Kristiansen, Svein; Safety Management and Risk Analysis, Elsevier Butterwort-Heinmann, Norfolk, 2005 
2. Bešker, Marko; Ivica Čorić, Dražena Gašpar; Procjena i obrada rizika uporabom VPR  metodologije i „ERM 

Venture“ softverskog alata, OSKAR, Hera, Zagreb, Mostar, 2015. 
3. Ministarstva zaštite okoliša i prirode, Strategija upravljanja rizicima, Zagreb, 2015. 
4. HRN ISO 31000, 2009 Upravljanje rizikom – Načela i upute 
5. Programski paket  za upravljanje rizicima Hestia Risk Manager na temelju norme ISO 31000 
Struktura nastave: 

mailto:ekonomija@unidu.hr
http://www.iso.org/iso/catalogue_detail?csnumber=43170
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Predavanja: x Seminari i 
radionice: 

x Vježbe:  Samostalni 
zadaci: 

x 

Multimedija  i 
Internet: 

x Obrazovanje na daljinu:  Konzultacije:  

Laboratorij:  Terenska nastava:  Mentorski rad: x 

Način polaganja ispita 
Usmeni x Pismeni x Kolokvij (x) 
Praćenje kvalitete i uspješnosti izvedbe kolegija 
Kvaliteta programa, nastavnog procesa, vještine poučavanja i razine usvojenosti gradiva ustanovit će se provedbom 
pismene evaluacije temeljene na upitnicima te na druge standardizirane načine, a sukladno aktima Sveučilišta u 
Dubrovniku (studentska anketa o kvaliteti nastavnih aktivnosti, samoanaliza nastavnika i dr.) usklađenim sa 
Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja te zahtjevima norme 
ISO 9001:2015 
 
 
Kod UKT1107  
Naziv kolegija Oblikovanje perivoja hotelskih kompleksa 
Studijski program Poslijediplomski specijalistički studij 
Studijski smjer - 
Razina programa Preddiplomski 

 
 Diplomski  

Poslijediplomski  
specijalistički 

x Poslijediplomski 
sveučilišni 

 

Ime nositelja kolegija Doc. dr. sc. Mara Marić 
Studijska godina I Semestar I 
Status 
kolegija 

Obvezni 
studija 

 Obvezni 
smjera 

 Izborni 
studija 

x Izborni 
smjera 

 

ECTS koeficijent opterećenja studenata 5 ECTS 
Broj sati po semestru Predavanja: 20 Seminari:  Vježbe: 10 
Uvjeti za upis kolegija i ulazne kompetencije potrebne za kolegij 
Nema 
Sadržaj kolegija 
U okviru kolegija sadržano je:  
Temeljne odrednice koncepta održivog razvoja, posebice s aspekta turističke djelatnosti.  
Interdisciplinarnost u  području zaštite okoliša, ekologije, krajobrazne arhitekture, urbanizma i prostornog planiranja 
Zakonodavan okvir upravljanja okolišem u turističkoj djelatnosti /regulativa iz područja zaštite okoliša, regulativa iz 
područja prostornog uređenja, komunalne infrastrukture/. 
Sustav planiranja i upravljanja okolišem u Republici Hrvatskoj kroz teoretski i zakonodavni okvir 
Analiza odabranih  primjera hotelskih sustava na području dubrovačko-neretvanske Županije kao i na širem prostoru 
Hrvatske 
Prikazivanje primjera oblikovanja okoliša i neposrednog krajobraza hotelskih sustava te postupak procjene o utjecaju 
na okoliš 
Održivo upravljanje kulturnom baštinom 
Primjeri interdisciplinarnih inovativnih projekata u turizmu gdje se na održiv način potencijali prirodne i kulturne baštine 
stavljeni u funkciju turizma sa istovremenim poštivanjem visokih standarada zaštite. 
 
 

mailto:ekonomija@unidu.hr
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Ishodi učenja 
Studenti će biti sposobni definirati i razumijeti te razlikovati pojmove vezane za  okoliš, standarde i sustave upravljanja 
okolišem, krajobrazne značajke, vrijednosti krajobraza i  karakter krajobraza;  identificirati negativne učinke od 
turizma;  analizirati i procijeniti utjecaj identificiranih činitelja na okoliš; analizirati odabrane primjere hotelskih sustava; 
predlagati rješenja po pitanju problematike planiranja i upravljanja okolišem u hotelima, analizirati i predlagati rješenja 
koja se odnose na interdisciplinarni pristup u području zaštite okoliša, analizirati i predlagati rješenja koja se odnose 
na zaštitu kulturne baštine. 

Obvezna literatura 
1. McHarg I. L., (1992.), Design with Nature, John Wiley and Sons.Inc.USA 
2. Naveh Z., Lieberman A.S., (1994.), Landscape ecology: theory and application. Springer, New York 
3. Morris P., Therivel R., (2000.), Methods of Environmental Impact Assessment, Spon Press, London 
4. Bell, S., (1999), Landscape, Pattern, Perception and Process, NY; Spon 
5. ISO NORMA ISO 14001 

Izborna literatura 
1. Dramstad W. E., Olson J. D., Forman R. T. T., (1996.), Landscape Ecology Principles in Landscape 

Architecture and Land-Use Planning, Island Press, Washington 
2. ***, (1999.), Principles Of Environmental Impact Assessment, Best Practice, International Association For 

Impact Assessment, Institute Of Environmental Assessment 
3. Odabrani znanstveni radovi 

Struktura nastave: 
Predavanja: x Seminari i 

radionice: 
 Vježbe: x Samostalni 

zadaci: 
x 

Multimedija  i 
Internet: 

x Obrazovanje na daljinu:  Konzultacije: x 

Laboratorij:  Terenska nastava:  Mentorski rad: x 

Način polaganja ispita 
Usmeni x Pismeni x Kolokvij  
Praćenje kvalitete i uspješnosti izvedbe kolegija 
Kvaliteta programa, nastavnog procesa, vještine poučavanja i razine usvojenosti gradiva ustanovit će se provedbom 
pismene evaluacije temeljene na upitnicima te na druge standardizirane načine, a sukladno aktima Sveučilišta u 
Dubrovniku (studentska anketa o kvaliteti nastavnih aktivnosti, samoanaliza nastavnika i dr.) usklađenim sa 
Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja te zahtjevima norme 
ISO 9001:2015. 

 
Kod UKT1201  
Naziv kolegija Upravljanje kvalitetom i audit sustava kvalitete 
Studijski program Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu 
Studijski smjer - 
Razina programa Preddiplomski 

 
 Diplomski  

Poslijediplomski  
specijalistički 

x Poslijediplomski 
sveučilišni 

 

Ime nositelja kolegija Izv. prof. dr. sc. Marija Dragičević 
Studijska godina I Semestar II 
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Status 
kolegija 

Obvezni 
studija 

x Obvezni 
smjera 

 Izborni 
studija 

 Izborni 
smjera 

 

ECTS koeficijent opterećenja studenata 6 ECTS 
Broj sati po semestru Predavanja: 20 Seminari:  Vježbe: 10 
Uvjeti za upis kolegija i ulazne kompetencije potrebne za kolegij 
Nema 
Sadržaj kolegija 
Uvod (pristup kvaliteti) 
 Povijesni prikaz razvoja normative s područja upravljanja kvalitetom  
Smjernice za izradu normi o upravljanju  
Temelji i riječnik kvalitete (ISO 9001: 2015)  
Zahtjevi za sustav upravljanja kvalitetom (ISO 9001: 2015)   
Smjernice za poboljšavanje sustava upravljanja kvalitetom (ISO 9004: 2015)  
Smjernice za planove kvalitete (ISO 10005: 2005)  
Primjena normi kvalitete na primjerima proizvodnih i uslužnih djelatnosti 
 Primjeri primjene normi upravljanja kvalitetom u turizmu  
Smjernice za neovisno ocjenjivanje (interno auditiranje) sustava upravljanja kvalitetom i/ili zaštitom okoliša 
Akreditiranje za ocjenjivanje i potvrđivanje sustava upravljanja kvalitetom.  
Integralni sustavi upravljanja  
Nagrade za kvalitetu 
Ishodi učenja 
 
Student će moći raspravljati, obrazložiti i primijeniti koncept   upravljanja kvalitetom, održavanja  i unapređivanja 
kvalitete. Student će moći predlagati rješenja vezano za udovoljavanje zahtjevima normi vezanih za upravljanje 
kvalitetom, primijenjivati Demingove principe u cilju poboljšanja rada sustava upravljana; kreirati sustav kvalitete 
organizacije u kojima će biti elementi vezani za okoliš i sigurnost, analizirati i raspravljati o činiteljima na koje treba 
obratiti pozornost pri unapređenju poslovnih procesa, raspravljati o vrstama i načinu provođenja internog audita,  
auditirati sustave upravljanja kvalitetom. 
Obvezna literatura 
1. Juran, J. M., Frank M. Gryne, Jurans's Quality Control handbook – 4th ed. New York, McGraw-Hill, 1988., ISBN 

0-07-033176-6 
2. Philip B. Crosby, Kvaliteta je besplatna: umijeće osiguravanja kvalitete, Privedni vjesnik Zagreb,1996.  
3. Juran, J. M., Frank M. Gryne, Planiranaje i analiza kvalitete: od razvoja proizvoda do upotrebe, treće izdanje, 

MATE d.o.o. Zagreb, 1999. ISBN 953-6070-04-9 
4.  Vulić, Nenad: Sustavi upravljanja kvalitetom, Split, Veleučilište u Splitu, 2001. ISBN 953-6806-15-0 
5. 
 

HRN EN ISO 9000:2015 Sustavi upravljanja kvalitetom – Temeljna načela i terminološki rječnik (ISO 9000:2015, 
EN ISO 9000:2015) 

6. HRN EN ISO 9001:2015 Sustavi upravljanja kvalitetom – Zahtjevi (ISO 9001:2015, EN ISO 9001:2015) 
Izborna literatura 
1. Palermo, Richard C.; Gregory H. Watson, A World of Quality: the timeless passport, Xerox Quality Services, 

Irwin. Rochester 1993, ISBN 0-7863-0803-6 
2. Štajdohar-Pađen, Olga; Plivati s ISO-om i ostati živ – Što je kvaliteta i kako njome upravljati u poslovnom i 

privatnom životu, Kigen, Hrvatsko društvo za kvalitetu, Zagreb, 2009. ISBN 978-953-315-001-7 
3 ISO 19011:2011, Guidelines for auditing management systems (ISO 9001/14001) 
4. ISO 10005:2005, Quality Management Systems - Guidelines for Quality Plans 
Struktura nastave: 

mailto:ekonomija@unidu.hr
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Predavanja: x Seminari i 
radionice: 

x Vježbe:  Samostalni 
zadaci: 

x 

Multimedija  i 
Internet: 

x Obrazovanje na daljinu:  Konzultacije: x 

Laboratorij:  Terenska nastava:  Mentorski rad: x 

Način polaganja ispita 
Usmeni x Pismeni x Kolokvij (x) 
Praćenje kvalitete i uspješnosti izvedbe kolegija 
Kvaliteta programa, nastavnog procesa, vještine poučavanja i razine usvojenosti gradiva ustanovit će se provedbom 
pismene evaluacije temeljene na upitnicima te na druge standardizirane načine, a sukladno aktima Sveučilišta u 
Dubrovniku (studentska anketa o kvaliteti nastavnih aktivnosti, samoanaliza nastavnika i dr.) usklađenim sa 
Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja te zahtjevima norme 
ISO 9001:2015 

 
 
Kod UKT1202  
Naziv kolegija Načela i politika održivog razvoja  
Studijski program Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu 
Studijski smjer - 
Razina programa Preddiplomski 

 
 Diplomski  

Poslijediplomski  
specijalistički 

 Poslijediplomski 
sveučilišni 

 

Ime nositelja kolegija Prof. dr. sc. Dora Smolčić Jurdana 
Studijska godina I Semestar II 
Status 
kolegija 

Obvezni 
studija 

X Obvezni 
smjera 

 Izborni 
studija 

 Izborni 
smjera 

 

ECTS koeficijent opterećenja studenata 6 ECTS 
Broj sati po semestru Predavanja: 20 Seminari:  Vježbe: 10 
Uvjeti za upis kolegija i ulazne kompetencije potrebne za kolegij 
Nema 
Sadržaj kolegija 
 
Turizam kao gospodarska aktivnosti i društvena pojava. Ekonomske i društvene funkcije turizma. Osnovna obilježja 
turističkog tržišta. Utjecaji turizma na okruženje  - ekonomsko, socio-kulturno i utjecaj na prirodni okoliš. 
Održivi razvoj turizma – definicija, etimologija. Obilježja menadžmenta i politike održivog razvoja turizma. Značaj 
primjene održivog razvoja turizma. Ciljevi održivog razvoja turizma. Uloga lokalne zajednice.  
Načela održivog razvoja turizma. Pretpostavke za implementaciju održivog razvoja turizma. Ograničenja za primjenu 
održivog razvoja turizma.  
Čimbenici značajni pri primjeni održivog razvoja turizma. Pravna regulativa. Zaštita prostora. Prihvatni potencijal. 
Granica prihvatljivih promjena  u turizmu. Procjena utjecaja na okoliš. Pravila ponašanja. Indikatori održivog razvoja – 
specifičnosti za pojedine destinacije.  
Ekonomske implikacije primjene koncepcije održivog razvoja turizma. Socio-kulturne implikacije primjene koncepcije 
održivog razvoja turizma. Implikacije održivog razvoja turizma na zaštitu okoliša. 
Perspektive koncepcije održivog razvoja turizma. 
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Ishodi učenja 
Nakon položenog ispita iz predmeta student će biti sposoban: 

- Objasniti i argumentirati potrebu održivog razvoja u području turizma 
- Ispravno tumačiti i interpretirati temeljne pojmove iz područja održivog razvoja turizma 
- Opisati i objasniti različite razvojne teorije vezane uz implementaciju održivog razvoja turizma 
- Objasniti, interpretirati i kritički vrednovati načela održivog razvoja turizma 
- Objasniti, usporediti, razlikovati i primijeniti različite instrumente i metode održivog razvoja turizma 
- Razviti sposobnost interdisciplinarnog pristupa u rješavanju problema koji se odnose na održivi razvoj i 

upravljanje okolišem 
Obvezna literatura 

1. Skupina autora (u red. Vujić, V.): Održivi razvoj turizma – problemi i perspektive, Fakultet za turistički i hotelski 
menadžment Opatija, Opatija, 2005. 

2. Skupina autora (u red. Blažević, B., Peršić, M.): Turistička regionalizacija u globalnim procesima, Fakultet za 
menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija, Opatija, 2009.  

3.  Smolčić Jurdana, D.: Održivi razvoj turizma – obilježja, ograničenja, razvojni izazovi, FMTU (udžbenik 
Sveučilišta u Rijeci;  u pripremi,  objava se očekuje polovinom 2018.) 

Izborna literatura 
1. Održivi turizam u deset koraka (ur. Carić, H.), Odraz, Institut za turizam, Zagreb, 2006. 
2. WTO: Indicators of Sustainable Development for Tourism Destinations, WTO, Madrid, 2004. 
3. Aronsson, L.: The Development of Sustainable Tourism, Continuum, London, New York, 2000. 
4. Harris, R., Griffin, T., Williams, P. (ed.): Sustainable Tourism: A Global Perspecitve, Butterworth-Heinemann, 

Oxford, 2002. 
Struktura nastave: 
Predavanja: X Seminari i 

radionice: 
X Vježbe:  Samostalni 

zadaci: 
X 

Multimedija  i 
Internet: 

 Obrazovanje na daljinu:  Konzultacije:  

Laboratorij:  Terenska nastava:  Mentorski rad: X 

Način polaganja ispita 
Usmeni  Pismeni X Kolokvij X 
Praćenje kvalitete i uspješnosti izvedbe kolegija 
Kvaliteta programa, nastavnog procesa, vještine poučavanja i razine usvojenosti gradiva ustanovit će se provedbom 
pismene evaluacije temeljene na upitnicima te na druge standardizirane načine, a sukladno aktima Sveučilišta u 
Dubrovniku (studentska anketa o kvaliteti nastavnih aktivnosti, samoanaliza nastavnika i dr.) usklađenim sa 
Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja te zahtjevima norme 
ISO 9001:2015. 

 
Kod UKT1203  
Naziv kolegija Analitičke metode za procjenu održivosti poslovanja 
Studijski program Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu 
Studijski smjer - 
Razina programa Preddiplomski 

 
 Diplomski  

Poslijediplomski  
specijalistički 

x Poslijediplomski 
sveučilišni 

 

Ime nositelja kolegija Izv. prof. dr. sc. Petar Kružić, dr. sc. Ana-Maria Borimisa, znanstvena savjetnica 
Studijska godina I Semestar II 
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Status 
kolegija 

Obvezni 
studija 

X Obvezni 
smjera 

 Izborni 
studija 

 Izborni 
smjera 

 

ECTS koeficijent opterećenja studenata 6 ECTS 
Broj sati po semestru Predavanja: 20 Seminari:  Vježbe: 10 
Uvjeti za upis kolegija i ulazne kompetencije potrebne za kolegij 
Nema 
Sadržaj kolegija 
 
- Metode ekonomske analize  
- Troškovna učinkovitost  
- Analiza troškova i koristi 
 -Višekriterijska analiza 
 - Procjena učinaka na okoliš 
 - Strateška procjena učinaka na okoliš 

Ishodi učenja 
Nakon uspješno položenog kolegija, studenti će biti osposobljeni:  
− Prikupiti podatke  koji se odnose na konkretnu problematiku koja proizlazi iz poslovanja poduzeća/organizacija u 

turizmu 
− Odabrati odgovarajuću metodu ekonomske analize koja će se primijeniti za rješavanje problema 
− Provesti analizu troškova i koristi vezano uz odabranu problematiku 
− Provesti analizu troškovne učinkovitosti  
− Provesti multikriterijalnu analizu 
− Interpretirati rezultate dobivene temeljem provedene analize 
− Donijeti zaključke  preporuke  o konkretnim riješenjima 
Obvezna literatura 
1. Guide to Cost Benefit Analysis of Investment Projects , Economic appraisal tool for Cohesion Policy 2014-2020. 

http://ec.europa.eu/regional_policy/sources/docgener/studies/pdf/cba_guide.pdf 
2. Halmi, Aleksandar (2016), Multivarijatna analiza u društvenim znanostima. Alinea. Zagreb. 
Izborna literatura 
1. European Investment Bank b(20101).: The Economic  Appraisal of Investment Projects at 

EIB. http://www.eib.org/attachments/thematic/economic_appraisal_of_investment_projects_en.pdf 

2. Boromisa, Božićević, Rogulj (2016). Analiza troškova i koristi Plomina C, Door, Zagreb 

3. Prilog III Provedbene uredbe Komisije 2015/207 (str. 44-59). http://eur-lex.europa.eu/legal-
content/HR/TXT/?uri=OJ%3AL%3A2015%3A038%3ATOC 

Struktura nastave: 
Predavanja: X Seminari i 

radionice: 
X Vježbe: X Samostalni 

zadaci: 
X 

Multimedija  i 
Internet: 

x Obrazovanje na daljinu:  Konzultacije: X 

Laboratorij:  Terenska nastava:  Mentorski rad: X 

Način polaganja ispita 
Usmeni X Pismeni X Kolokvij  
Praćenje kvalitete i uspješnosti izvedbe kolegija 

mailto:ekonomija@unidu.hr
http://www.eib.org/attachments/thematic/economic_appraisal_of_investment_projects_en.pdf
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/?uri=OJ%3AL%3A2015%3A038%3ATOC
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/?uri=OJ%3AL%3A2015%3A038%3ATOC
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Kvaliteta programa, nastavnog procesa, vještine poučavanja i razine usvojenosti gradiva ustanovit će se provedbom 
pismene evaluacije temeljene na upitnicima te na druge standardizirane načine, a sukladno aktima Sveučilišta u 
Dubrovniku (studentska anketa o kvaliteti nastavnih aktivnosti, samoanaliza nastavnika i dr.) usklađenim sa 
Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja te zahtjevima norme 
ISO 9001:2015 
 
 
Kod UKT1204  
Naziv kolegija Upravljanje informacijskim sustavima  
Studijski program Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu 
Studijski smjer - 
Razina programa Preddiplomski  Diplomski  
 Poslijediplomski  

specijalistički 
x Poslijediplomski  

sveučilišni 
 

Ime nositelja kolegija Izv. prof. dr. sc.  Calin-Adrian Comes 
Studijska godina I Semestar II 
Status 
kolegija 

Obvezni 
studija 

X Obvezni 
smjera 

 Izborni 
studija 

 Izborni 
smjera 

 

ECTS koeficijent opterećenja studenta 6 ECTS 
Broj sati po semestru Predavanja: 20 Seminari:  Vježbe: 10 
Uvjeti za upis I ulazne kompetencije potrebne za kolegij 
Nema 
Sadržaj kolegija 
Predavanja 
1. Sustav, ekonomski sustav, informacijski sustav, komunikacijsko-tehnološki sustav,  MIS, CRM, SCM 
2. IT sustav: zahtjevi, korisnik, prethodni opis sustava 
3. IT sustav: Strategije u dizajniranju/kreiranju sustava 
3. Big data analiza 
4. LDI-Logic Design of Information Systems: modeliranje procesa, modeliranje podataka 
5. Dizajniranje informacijskog sustava 
6. Dizajniranje programa i procedura 
7. Implementacija i  testiranje 
8. Vježbanje korisnika 
 
Seminari 
1. Definicije I klasifikacija -CASE systems 
2. UML dijagram 
3. Dizajn aplikacije 
4. Reverse inženjering 
5. Backward inženjering 
 
Ishodi učenja: 
- Moći objasniti i interpretirati podatke i informacije s kvalitativnog i kvantitativnog gledišta vezano uz formuliranje 

argumenata i donošenje odluka u uslužnom sektoru i turizmu. 
- Moći objasniti i interpretirati tijekove u ovisnosti o vrsti proizvoda u uslužnom sektoru i turizmu. 
- Moći objasniti i interpretirati tehnike u ovisnosti o vrsti proizvoda u uslužnom sektoru i turizmu. 
- Biti sposobni primjeniti principe, norme i vrijednosti u skladu s profesionalnom etikom unutar prikladne, efikasne i 

mailto:ekonomija@unidu.hr
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društveno odgovorne poslovne strategij 
- Biti sposobni identificirati pravila i odgovornosti u multi-specijaliziranom timu 
- Primjenjivati adekvatne i efikasne strategije u riješavanju zadatak 
- Moći dizajnirati poslovni sustav i sustave koje daju potporu menadžerima u donošenju odluka 
- Biti sposobni impelmentirati i testirati kreirani sustav 
Obvezna literatura 

1. Dickson, Gary W, Management of information systems casebook, McGraw-Hill series in management 
information systems, 1985  

2. Burns, Patrick J., Windows, Word & Excel office companion, Ventana Press, Inc, 1992 
3. Ennals, Richard, Managing with information technology, Springer, Berlin Heidelberg, 1993 
4. Kenneth C. Laudon, Carol Guercio Traver, Management Information Systems 12th  Edition, Prentice Hall, 2011 
5. James O'Brien, George Marakas, Management Information Systems 10th Edition, McGraw-Hill Education, 2010 

Izborna literatura 
1. Martin Fowler, UML Distilled: A Brief Guide to the Standard Object Modeling Language (3rd Edition), Addison-

Wesley Professional, 2003 
2. Bernhard Rumpe, Modeling with UML: Language, Concepts, Methods, Springer Verlag, 2016 

Struktura nastave: 
Predavanja: X Seminari i 

radionice: 
 Vježbe: X Samostalni 

zadaci: 
 

Multimedia  i 
Internet: 

 Obrazovanje na daljinu:  Konzultacije:  

Laboratorij:  Terenska nastava:  Mentorski rad:  

Način polaganja ispita 
Usmeni X 

(70%) 
Pismeni X 

(30%) 
Kolokvij  

Praćenje kvalitete I uspješnosti izvedbe kolegija 
Kvaliteta programa, nastavnog procesa, vještine poučavanja i razine usvojenosti gradiva ustanovit će se provedbom 
pismene evaluacije temeljene na upitnicima te na druge standardizirane načine, a sukladno aktima Sveučilišta u 
Dubrovniku (studentska anketa o kvaliteti nastavnih aktivnosti, samoanaliza nastavnika i dr.) usklađenim sa 
Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja te zahtjevima norme 
ISO 9001:2015. 

 
Kod UKT1205  
Naziv kolegija Upravljanje kvalitetom usluga u hotelijerstvu 
Studijski program Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu 
Studijski smjer - 
Razina programa Preddiplomski 

 
 Diplomski  

Poslijediplomski  
specijalistički 

X Poslijediplomski 
sveučilišni 

 

Ime nositelja kolegija doc. dr. sc. Marko Kukanja 
doc. dr. sc. Marija Martinović 

Studijska godina I Semestar II 
Status 
kolegija 

Obvezni 
studija 

 Obvezni 
smjera 

 Izborni 
studija 

X Izborni 
smjera 

 

ECTS koeficijent opterećenja studenata 5 ECTS 

mailto:ekonomija@unidu.hr
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Broj sati po semestru Predavanja: 20 Seminari:  Vježbe: 10 
Uvjeti za upis kolegija i ulazne kompetencije potrebne za kolegij 
Nema 
Sadržaj kolegija 
Značaj upravljanja kvalitetom u hotelijerstvu: 

-  Kvaliteta kao menadžerska politika 
- Kvaliteta kao sredstvo diferencijacije 
- Kvaliteta kao izvor konkurentnosti  
- Kvaliteta kao organizacijska kultura 
- Kvaliteta kao funkcionalna strategija 

 
Menadžment kvalitete u hotelijerstvu: 

- Koncept i definicija kvalitete 
- Razvoj koncepta 
- Filozofija kvalitete 
- „Alati“ i tehnike u upravljanju kvalitetom 
- Certifikati i nagrade za kvalitetu 
- Doprinosi menadžmenta kvalitete 

 
Menadžment kvalitete usluga: 

- Definicija kvalitete usluga 
- Konceptualni modeli kvalitete usluga 
- Tipovi i dimenzije kvalitete usluga 
- Definiranje pojam zadovoljstvo klijenta i tehnike mjerenja zadovoljstva klijenta u turizmu  
- Troškovi kvalitete usluga,utjecaji kvalitete usluga na poslovanje i povrat od ulaganja u kvalitetu 
- Unutarnja kvaliteta usluga i njeno osiguranje u hotelijerstvu 

  
Sustavi kvalitete u hotelijerstvu: 

- Sustavi kvalitete u turističkim destinacijama 
- Sustavi kvalitete za hotele i restorane 

 
Kreiranje i implementacija sustava kvalitete 

- Analiza kvalitete usluga 
- Kreiranje standarda 
- Trening i implementacija standarda 
- Mjerenje efektivnosti sustava 
- Istraživanja kvalitete usluga hotela s aspekta vanjskih kupaca-klijenata hotela  
- Istraživanje kvalitete usluge s aspekta ponuditelja usluga 

Ishodi učenja 
 
Cilj kolegija je pružiti studentima pregled teoretskih i praktičnih znanja i koncepata koji se odnose na suvremeno 
upravljanje uslugama u hotelijerstvu. 
U tom smislu studenti studenti će moći primijeniti u poslovanju stečena znanja koja se odnose na specifičnosti samog 
koncepta kvalitete i upravljanja kvalitetom usluga, identificirati, mjeriti i kritički vrednovati činitelje koji utječu na  
zadovoljstvo klijenta, primijeniti metode kojima se postiže veća razina zadovoljstva klijenata hotelskom uslugom,  
kreirati sustave za unapređenje kvalitete usluga u hotelima, mjeriti efikasnost sustava za osiguranje kvalitete usluga u 
hotelima, analizirati i prepoznati troškove kvalitete u hotelima, primijeniti znanja o treningu u hotelima kojim se utječe 
na povećanje razine kvalitete usluge. 
           
Obvezna literatura 
1. Mok, C., Sparks, B., & Kadampully, J. (2013). Service quality management in hospitality, tourism and leisure. 

Routledge 

mailto:ekonomija@unidu.hr
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2. Cetron, M. J., DeMicco, F., & Davies, O. L. (2010). Hospitality 2015: The Future of Hospitality and Travel. 
Orlando (Forida): American Hotel & Lodging Educational Institute. 

3. Johnston, R., & Clark, G. (2008). Service Operations Management. Pearson Education Limited: Essex. 
4. Martin, W. B. (2002). Quality service: what every hospitality manager needs to know. Upper Saddle River: 

Prentice Hall. 
5. Zeithaml, V. A., & Bitner, M. J. (2003). Services Marketing: Integrating customer focus across the firm. 3rd 

edition. New York: McGraw-Hill 
Izborna literatura 
1.  Ayeh, J. K., & Chen, R. X. (2013). ’How’s the Service?’ A Study of Service Quality Perceptions across Sectors and 

Source Markets. International Journal of Tourism Research, 15(3), 241–260. doi: 10.1002/jtr.1864 
2.  Briggs, S., Sutherland, J., & Drummond, S. (2007). Are hotels serving quality? An exploratory study of service 

quality in the Scottish hotel sector. Tourism Management, 28(4), 1006–1019.  
3.  Carr, C. L. (2007). The FAIRSERV Model: Consumer Reactions to Services Based on a Multidimensional 

Evaluation of Service Fairness. Decision Sciences, 38(1), 107–130. doi: 10.1111/j.1540-5915.2007.00150.x 
4.  Crick, A. P., & Spencer, A. (2011). Hospitality quality: new directions and new challenges. International Journal of 

Contemporary Hospitality Management, 23(4), 463–478. doi:10.1108/09596111111129986 
5.  Kang, G. D. (2006). The hierarchical structure of service quality: integration of technical and functional quality. 

Managing Service Quality, 16(1), 37–50. doi: 10.1108/09604520610639955 
6.  Kim, W. G., Ng, C. Y. N., & Kim, Y. (2009). Influence of institutional DINESERV on customer satisfaction, return 

intention, and word-of-mouth. International Journal of Hospitality Management, 28(1), 10–17. 
doi:10.1016/j.ijhm.2008.03.005 

7.  Martínez, J. A., & Martínez, L. (2010). Some insights on conceptualizing and measuring service quality. Journal of 
Retailing and Consumer Services, 17(1), 29–42. doi:10.1016/j.jretconser.2009.09.002 

8.  Nasution, H. N., & Mavondo, F. T. (2008). Customer value in the hotel industry: What managers believe they deliver 
and what customer experience. International Journal of Hospitality Management, 27(2), 204–213. 
doi:10.1016/j.ijhm.2007.02.003 

9.  Seth, N., Deshmukh, S. G. in Vrat, P. (2005). Service quality models: a review. International Journal of Quality in 
Reliability Management, 22(9), 913–949. doi:10.1108/02656710510625211 

10.  Vanniarajan, T. (2009). DINESERV: A tool for measuring service quality in restaurants. Journal of Marketing & 
Communication: The journal for thought leaders and change drivers (JMC), 2009, 4(3), 41–52. doi: 
doi:10.1016/0010-8804(95)93844-K 

Struktura nastave: 
Predavanja: X Seminari i 

radionice: 
 Vježbe: X Samostalni 

zadaci: 
X 

Multimedija  i 
Internet: 

X Obrazovanje na daljinu:  Konzultacije: x 

Laboratorij:  Terenska nastava:  Mentorski rad: X 

Način polaganja ispita 
Usmeni X Pismeni X Kolokvij / 
Praćenje kvalitete i uspješnosti izvedbe kolegija 
Kvaliteta programa, nastavnog procesa, vještine poučavanja i razine usvojenosti gradiva ustanovit će se provedbom 
pismene evaluacije temeljene na upitnicima te na druge standardizirane načine, a sukladno aktima Sveučilišta u 
Dubrovniku (studentska anketa o kvaliteti nastavnih aktivnosti, samoanaliza nastavnika i dr.) usklađenim sa 
Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja te zahtjevima norme 
ISO 9001:2015 

mailto:ekonomija@unidu.hr
http://dx.doi.org/10.1108/09604520610639955
http://dx.doi.org/10.1016/j.ijhm.2007.02.003
http://dx.doi.org/10.1016/0010-8804(95)93844-K
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Kod UKT1206  
Naziv kolegija Održivi razvoj i ekologija mora 
Studijski program Upravljanje kvalitetom i održivim razvojem u turizmu 
Studijski smjer  
Razina programa Preddiplomski 

 
 Diplomski  

Poslijediplomski  
specijalistički 

X Poslijediplomski 
sveučilišni 

 

Ime nositelja kolegija Prof. dr. sc.  Nenad Jasprica 
Studijska godina I Semestar II 
Status 
kolegija 

Obvezni 
studija 

 Obvezni 
smjera 

 Izborni 
studija 

X Izborni 
smjera 

 

ECTS koeficijent opterećenja studenata 5 ECTS 
Broj sati po semestru Predavanja: 20 Seminari:  Vježbe: 10 
Uvjeti za upis kolegija i ulazne kompetencije potrebne za kolegij 
Nema 
Sadržaj kolegija 
 
Održivi razvoj (stanje, problemi i perspektive) i  značajke koncepta održivog razvoja.   
Globalne inicijative za održivi rast ( ciljevi na gobalnoj razini,  održivi gradovi, održiva marikultura)  
Europski i hrvatski pristupi održivom razvoju u turizmu i zaštiti okoliša 
Održivo gospodarstvo (zeleno poduzetništvo, novi održivi poduzetnički koncepti, društveno odgovorno poslovanje) 
Morski resursi i održivi razvoj (marikultura, uzgojni sustavi i trendovi u marikulturi; ekološki učinci kaveznog uzgoja; 
kavezni uzgoj tuna; međunarodni instrumenti zaštite; rizici onečišćenja; balastne vode; crveni koralj – primjeri lošeg i 
dobrog gospodarenja) 
Zaštita, očuvanje i upravljanje ekosustavima mora (upravljanje posebno zaštićenim područjem; praćenje stanja 
okoliša; ekološke i socio-ekonomske posljedice osnivanja posebno zaštićenih područja; principi nacionalne politike; 
međunarodno pravo mora i granice na moru ZRP-EU, međunarodni instrumenti zaštite) 
Ishodi učenja 
Cilj kolegija je upoznati studente s uzrocima, temeljima i potrebama razvoja koncepta održivog razvoja te njezinom 
primjenom u turizmu i zaštiti okoliša. Osigurat će se razumijevanje poveznice između koncepta održivog razvoja, 
sektorskih javnih politika i odabranih gospodarskih grana, te utjecaju globalnih i europskih politika održivog upravljanja 
na razvoj turizma i zaštite okoliša. Razvit će se sposobnost/vještine uočavanja nedostataka i prepoznavanja budućih 
izazova u promišljanju i projekata u turizmu i zaštiti okoliša uzimajući u obzir ciljeve održivog razvoja u kontekstu 
globalne, europske i hrvatske perspektive upravljanja cjelokupnim razvojem. Studenti će spoznati mogućnosti za 
pokretanje poduzetničkih održivih projekata koji stvaraju osnovu za zeleni rast, te različite mogućnosti njihova 
financiranja (uključujući EU fondove, npr. Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo). 
 
S obzirom na to ishodi učenja bili bi slijedeći: 
 
1. Razlikovati pozitivne i negativne čimbenike koji utječu na gospodarski važne vrste u Jadranskom moru. Primijeniti 

stečeno znanje na zaštitu ugroženih vrsta.  
2. Analizirati i interpretirati podatke vezane za onečišćenje pojedinih morskih staništa.  
3. Prepoznati moguće čimbenike koji negativno utječu na morski ekosustav i definirati i izraditi planove za 

smanjenje mogućih negativnih utjecaja.  
4. Argumentirati potrebu osnivanja zaštićenih područja (Nacionalni parkovi, Parkovi prirode, „No take“ zone) i utvrditi 

moguće socio-ekonomske posljedice osnivanja tih područja.  
5. Primijeniti stečeno znanje u svim vidovima znanstvene i gospodarske djelatnosti vezane uz turizam, more i 

mailto:ekonomija@unidu.hr
http://www.biol.pmf.hr/~vertebra/ZZ/6.%20MARIKULTURA%20-%20KOPNENI%20I%20MORSKI%20SUSTAVI.pdf
http://www.biol.pmf.hr/~vertebra/ZZ/10.%20Ekološki%20učinci%20kaveznog%20uzgoja.pdf
http://www.biol.pmf.hr/~vertebra/ZZ/8.%20MEĐUNARODNO%20PRAVNI%20INSTRUMENTI%20ZAŠTITE.pdf
http://www.biol.pmf.hr/~vertebra/ZZ/9.%20RIZICI%20ONEČIŠĆENJA%20-%20BALASTNE%20VODE.pdf
http://www.biol.pmf.hr/~vertebra/ZZ/4.%20Principi%20nacionalne%20rib.%20politike.pdf
http://www.biol.pmf.hr/~vertebra/ZZ/8.%20MEĐUNARODNO%20PRAVNI%20INSTRUMENTI%20ZAŠTITE.pdf
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morski okoliš (studije utjecaja na okoliš, monitoring staništa). 
6. Ostvareno razumijevanje studenata o uzrocima, temeljima i potrebama održivog razvoja, primjena koncepata 

održivog razvoja na projekte u zaštiti okoliša, marikulturi i turizmu, kreiranje mogućih projekata u tim sektorima 
Obvezna literatura 
1. Kaiser, M. J. (2005) Marine ecology, Processes, Systems, and Impacts. Oxford University Press. 
2. Castro, P., Huber, M.E. (2005) Marine biology, McGraw-Hill. 
3. Katavić, I. 2007. Gospodarenje morem i zaštita mora. Skripta 
4. Katavić, I. 2007. Morsko ribarstvo. Hrvatska opća enciklopedija, Svezak IX. Leksikografski zavod Miroslav 

Krleža. 
5. Vidas, D., 2007. Zaštita Jadrana. Školska knjiga Zagreb 
Izborna literatura 
1. Sparre, P.J. and Willmann, R. 1992. Introduction to tropical fish stock assessment. Part 1-manual. FAO Fish. 

Tech. Pap. (306.1) Rev. 1:376. 
Struktura nastave: 
Predavanja: X Seminari i 

radionice: 
X Vježbe:  Samostalni 

zadaci: 
X 

Multimedija  i 
Internet: 

X Obrazovanje na daljinu:  Konzultacije: X 

Laboratorij:  Terenska nastava:  Mentorski rad: X 

Način polaganja ispita 
Usmeni X Pismeni X Kolokvij  
Praćenje kvalitete i uspješnosti izvedbe kolegija 
Kvaliteta programa, nastavnog procesa, vještine poučavanja i razine usvojenosti gradiva ustanovit će se provedbom 
pismene evaluacije temeljene na upitnicima te na druge standardizirane načine, a sukladno aktima Sveučilišta u 
Dubrovniku (studentska anketa o kvaliteti nastavnih aktivnosti, samoanaliza nastavnika i dr.) usklađenim sa 
Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja te zahtjevima norme 
ISO 9001:2015 
 
 
 
 
 

mailto:ekonomija@unidu.hr
http://www.nhbs.com/browse.php?pub=284


                                                                                    
Sveučilište u Dubrovniku • University of Dubrovnik 

                                                                                                                                Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju                                                          
Adresa • 20000 Dubrovnik • Croatia                                                                               
T: (020) 445-901 • F: (020) 435-590            

W: www.unidu.hr  • E: ekonomija@unidu.hr 

Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju Sveučilišta u Dubrovniku Stranica 33 
 

 

Tablica 3.         
  POPIS I OPTEREĆENJE NASTAVNIKA STALNO ZAPOSLENIH NA VISOKOŠKOLSKOJ USTANOVI KOJI SUDJELUJU U IZVEDBI STUDIJSKOG PROGRAMA 
 

Znanstveno-nastavno 
zvanje Ime i prezime Kolegij Semestar 

 
Norma sati 

Ukupno 
opterećenje na 

studijskom 
programu 

Ukupno 
opterećenje na 
visokoškolskoj 

ustanovi P V S 

RE
DO

VI
TI

 
PR

OF
ES

OR
I 

U 
TR

AJ
NO

M 
ZV

AN
JU

 Vesna Vrtiprah Upravljanje integriranim 
turističkim proizvodom I 20 + 10 70 70 norma sati 

 
320 

norma sati 
  

Nenad Jasprica Održivi razvoj i ekologija 
mora II 20+5 65 65 norma sati 81 norma sat 

IZ
VA

NR
ED

NI
  

PR
OF

ES
OR

I 

Katija Vojvodić 
Zelena logistika 

I 
20 + 10 70 

130 norma sati 424 norma 
sata Upravljanje rizicima 20 60 

Marija Dragičević 

Teorije kvalitete, održivi 
razvoj i poslovna 
izvrsnost;  

I  20 + 10 
 70 

130 norma sati 380 
norma sati Upravljanje kvalitetom i 

audit sustava kvalitete II 20 60 

Marija Martinović 
Operacijski menadžment 
u uslugama 

I 
 20 + 10 

 
70 
 

85 norma sati 
 

 
435 

norma sati Upravljanje kvalitetom 
usluga u hotelijerstvu II 5 15 

Nebojša Stojčić 
 
 

Osnove ekonomije-
razlikovni ispit  20 + 10 70 70 norma sati 290 norma sati 

DO
CE

NT
I Mara Marić Oblikovanje perivojnih 

hotelskih kompleksa I 20 + 10 70 70 norma sati 140 norma sati 

Perica Vojinić 
Ekonomija za 
menadžere-razlikovni 
ispit  

 20 + 10 70 70 norma sati 380 norma sati 
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    Tablica   4. 

POPIS I OPTEREĆENJE VANJSKIH SURADNIKA KOJI SUDJELUJU U IZVEDBI STUDIJSKOG PROGRAMA 
 

Znanstveno-
nastavno 

zvanje 
Ime i prezime Kolegij Semestar  Norma sati 

Ukupno opterećenje 
na studijskom 

programu P V S 

RE
DO

VI
TI

  
PR

OF
ES

OR
I 

Dora Smolčić Jurdana  Načela i politika  održivog razvoja II 20  +   10 70 norma sati 70 norma sati 

IZ
VA

RE
DN

I P
RO

FE
SO

RI
  

Calin Adrian Comes 
Upravljanje informacijskim 
sustavima II 20  +  10 70 norma sati 

 
70 norma sati 

 

Dijana Blažeković Dimovska Upravljanje sigurnošću hrane  
I 

20  +  10 
 

 70 norma sati 
 70 norma sati 

Petar Kružić 
 

Analitičke metode za procjenu 
održivosti poslovanja 
 

II 10  +  5 35 norma sati 35 norma sati 

DO
CE

NT
I 

Marko Kukanja Upravljanje kvalitetom usluga u 
hotelijerstvu II 15 

    45 norma sati 45 norma sati 

OSTALI 

Jadran Šundrica 
Upravljanje rizicima I 10 

20 norma sati 20 norma sati Upravljanje kvalitetom i audit 
sustava kvalitete  II 10 

Anamarija Pisarović 
 

Održivi razvoj i ekologija mora 
 

II 
 
 

5 
 

5 norma sati 
 
 

5 norma sati 
 
 

Ana-Maria Boromisa Analitičke metode za procjenu 
održivosti poslovanja II 10+5 35 norma sati 35 norma sati 
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II. PROSTORNI I KADROVSKI UVJETI ZA IZVOĐENJE STUDIJSKOG PROGRAMA 
 
1. PROSTORNI UVJETI I OPREMA 
  1. 1. Zgrade visokog učilišta  

        (navesti postojeće zgrade, zgrade u izgradnji i planiranu izgradnju) 

Zgrada Odjela za ekonomiju i poslovnu ekonomiju, Lapadska obala 7, 20000 Dubrovnik 

1. 2. Predavaonice 
Koristit će se raspoložive učionice (B2, B3,B4, C5) na Odjelu za ekonomiju i poslovnu ekonomiju, Sveučilišta u Dubrovniku. 

    1. 3. Laboratoriji/praktikumi koji se koriste u nastavi 
Informatički  lab raspolaže sa 30 sjedećih mjesta, nalazi se u zgradi Odjela za ekonomiju i poslovnu ekonomiju. 
1. 4. Nastavne baze (vježbaonice) za praktičnu nastavu 
 
1. 5. Oprema računalnih učionica  
        (navesti podatke o računalima u računalnim laboratorijima/praktikumima koji se koriste u nastavi) 

Sve učionice i kabineti su opremljeni suvremenom opremom i imaju pristup Internetu. 

1. 6. Nastavnički kabineti 
Nastavnički kabineti su opremeljeni svom potrebnom opremom i imaju pristup internetu. 
 
 
 1. 7. Prostori namijenjeni za rad stručnih službi (npr. tajništva, studentske referade) 

Koristit će se prostorije  i službe Odjela za ekonomiju i poslovnu ekonomiju. 
1. 8. Bibliotečni prostor i  njegova opremljenost (ukupna površina, broj sjedećih mjesta, broj naslova knjiga, broj udžbenika,    
       broj naslova inozemnih časopisa, broj naslova domaćih časopisa) 
Koristit će se biblioteka i čitaonice Odjela za ekonomiju i poslovnu ekonomiju  površine 105m2. Biblioteka  raspolaže sa 
15000  svezaka, 60-tak naslova domaćih i inozemnih časopisa, diplomskim i magistarskim radovima, referentnom literaturom 
te doktorskim disertacijama. Ima prostore sa kompjuterima i pristupom Internetu. Centar za turističku dokumentaciju ima 
površinu 78m2 raspolaže sa 21000 naslova u zbirci monografskih publikacija te jedinstvenom kolekcijom periodičnih izdanja 
iz područja turizma. 

1.9. Adekvatnost prostornih kapaciteta za izvođenje nastave određuje se stavljanjem u odnos predviđenog broja upisanih 
studentica/studenata s veličinom upotrebljivog prostora, na način da na svakog studenta dolazi u pravilu 1,25 m2 
upotrebljivog prostora 

Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju  raspolaže sa 11 učionica sa sveukupno 700 sjedećih mjesta. Učionica B2 ima 
kvadraturu 60 m2  (56 sjedećih mjesta), B3 45 m2  (40 sjedećih mjesta), B4 42 m2 (40 sjedećih mjesta), C5 45 m2 (40 sjedećih 
mjesta), pri čemu u učionicama na studenta otpada od 1,33-1,86 m2  prostora. Ostale raspoložive učionice Odjela za 
ekonomiju i poslovnu ekonomiju su veće površine. Učionica E1 ima površinu 270 m2  (300 sjedećih mjesta), E6 113 m2 (140 
sjedećih mjesta),  E2 67 m2 (60 sjedećih mjesta), E3 85 m2 (84 sjedeća mjesta). 
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2. OPIS KADROVSKIH UVJETA 
 2. 1. Popis i opterećenje nastavnica/nastavnika koji sudjeluju u izvedbi studijskog programa 

Ime i prezime nastavnice/nastavnika 
(sa znanstveno-nastavnim, umjetničko-nastavnim ili nastavnim zvanjem 

Ukupno opterećenje 
 (na matičnoj i na vanjskim 

institucijama)  
Prof. dr. sc. Vesna Vrtiprah 320  

Prof. dr. sc. Dora Smolčić Jurdana 410 

Prof. dr. sc. Nenad Jasprica 81 

Izv prof. dr. sc. Marija Dragičević 380   

Izv. prof. dr. sc. Katija Vojvodić 424      

Izv. prof. dr. sc. Nebojša Stojčić  290 

Izv. prof. dr. sc. Petar Kružić 370 

Izv. prof. dr. sc. Calin- Adrian Comes 240 

Izv. prof. dr. sc. Dijana Blažeković Dimovksa 310 

Izv. prof. dr. sc. Marija Martinović 435    
Doc. dr. sc. Mara Marić 140 

Doc. dr. sc. Perica Vojinić 380 

Doc.  dr. sc. Marko Kukanja 349 

Dr. sc. Ana -Maria Boromisa, znanstvena savjetnica 60 

Dr. sc. Jadran Šundrica 480 

dr. sc. Anamarija Pisarović, Viša znanstvena suradnica   - 
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2. 2. Životopisi zaposlenih nastavnica/nastavnika i vanjskih suradnica/suradnika koje/koji sudjeluju u izvedbi studijskog 
programa 
 
IME I PREZIME:  doc. dr. Marko Kukanja 
ELEKTORNIČKA POŠTA: marko.kukanja@fts.upr.si 
INTERNETSKE STRANICE:  
USTANOVA: Sveučilište Primorksa, Fakultet za turizam  
ZVANJE: Docent 
DATUM ZADNJEG IZBORA U ZVANJE:  27.1.2016 
KRATKI ŽIVOTOPIS 
Doc. dr. sc. Marko Kukanja, je nastavnik Sveučilišta Primorska, Fakulteta za turizam- TURISTICA u Portorožu, gdje predaje 
kolegije vezane uz hotelijerstvo, prehranu i piće te upravljanje kvalitetom. 
Područje njegovog interesa je bazirano na hotelskom menadžmentu te upravljanju kvalitetom i mendžmentu restorana. 
 Njegov istraživački rad i nastavne aktivnosti utemljni sun a 15-to godišnjem međunarodnom randnom iskustvu u hotelijerstvu. 
POPIS RADOVA OBJAVLJENIH U POSLJEDNJIH PET GODINA 
 
KUKANJA, Marko, GOMEZELJ OMERZEL, Doris, KODRIČ, Borut. Ensuring restaurant quality and guests' loyalty : an 
integrative model based on marketing (7P) approach. Total quality management & business excellence, ISSN 1478-3363, 
2016., str. 1-18. http://www.tandfonline.com/doi/pdf/10.1080/14783363.2016.1150172, doi: 10.1080/14783363.2016.1150172.  
KUKANJA, Marko. Restaurant quality measurement based on marketing factors, the managers´ perspective. Academica 
turistica, ISSN 1855-3303, nov. 2015, year 8, no. 2, str. 15-28, 107,  
KUKANJA, Marko, PLANINC, Tanja. Restaurant quality, a cross-national comparison between two neighbouring North 
Mediterranean domestic customers´ perspective. Academica turistica, ISSN 1855-3303, nov. 2015, year 8, no. 2, str. 85-96, 
110 
KUKANJA, Marko. The quality of the dining experience - a literature overview. Academica turistica, ISSN 1855-3303, jun. 
2014, year 7, no. 1, str. 47-60, 72-73  
KUKANJA, Marko, PLANINC, Tanja. The response of the restaurant industry to the financial crisis. Ekonomska misao i 
praksa, ISSN 1330-1039, 2013, god. 22, br. 1, str. 39-56 
KUKANJA, Marko, PLANINC, Tanja. Operational crisis management techniques in the catering industry in times of recession: 
he case of the municipality of Piran = Operativne tehnike kriznega upravljanja v gostinstvu v času recesije : primer občine 
Piran. Naše gospodarstvo, ISSN 0547-3101. [Tiskana izd.], 2013, letn. 59, št. 1/2, str. 75-85   
KUKANJA, Marko, PLANINC, Saša. The impact of economic crisis on the motivation to work in food service: the case of the 
municipality of Piran. Academica turistica, ISSN 1855-3303, dec. 2012, year 5, no. 2, str. 27-38  
KUKANJA, Marko. Influence of demographic characteristics on employee motivation in catering companies. Tourism and 
hospitality management, ISSN 1330-7533, may 2013, vol. 19, no. 1, str. 97-107.  
ZADEL, Zrinka, RUDAN, Elena, KUKANJA, Marko. Razvoj i uloga gastronomske ponude u turističkom proizvodu. V: SERŠIĆ, 
Vanja (ur.). "In memoriam prof.dr.sc. Vjekoslav Šmid" : zbornik radova, (Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, ISSN 
0584-9063, God. 2014, br. 3). Rab: Grad Rab, 2014, str. 305-326,  
KUKANJA, Marko, PLANINC, Tanja. Kakovost v prehrambenih gostinskih obratih - primer občine Piran = Service quality 
measurement in food and beverage facilities - the case of municipality of Piran. V: MUŠIČ, Katarina (ur.), KOCIPER, Tina 
(ur.), SIKOŠEK, Marijana (ur.). Turizem in management : na poti k uspešni poslovni prihodnosti : [večavtorska monografija : 
proceedings]. Koper: Založba Univerze na Primorskem, 2014, str. 385-399.  
KUKANJA, Marko, PLANINC, Tanja. What customers really expect: a comparative analysis between two 
neighboring and competitive tourist destinations, Piran Slovenia and Opatija Croatia. V: The 1st year of QUAESTI 
2013, 16.-20. December 2013, [Zilina], Slovak Republic. MOKRYŠ, Michal (ur.), BADURA, Štefan (ur.), 
LIESKOVSKÝ, Anton (ur.). Proceedings in Virtual Multidisciplinary Conference. Zilina: EDIS - Publishing Institution 
of the University of Zilina, 2013, str. 38-42.  

 
KUKANJA, Marko, PLANINC, Tanja. Kakovost v prehrambenih gostinskih obratih - primer občine Piran = Service quality 
measurement in food and beverage facilities - the case of municipality of Piran. V: Turizem, izobraževanje in management : 
soustvarjanje uspešne poslovne prihodnosti : 4. znanstvena konferenca z mednarodno udeležbo, 24.-25. oktober 2013, 
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Portorož : zbornik povzetkov = proceedings. Koper: Založba Univerze na Primorskem, 2013, str. 133-134. 
KUKANJA, Marko. Razvoj prehrambnega gostinstva na slovenski obali, [znanstvena monografija].  Koper = Capodistria: 
Založba Univerze na Primorskem, 2016, (in Press). 
KUKANJA, Marko. Razvoj prehrambnega gostinstva na obalnem območju slovenske Istre, zgodovinski pregled = Razvoj 
prehrambenog ugostiteljstva na obalnom području slovenske Istre, povijesni pregled. V: ŠULIGOJ, Metod (ur.). Retrospektiva 
turizma Istre : [znanstvena monografija]. Koper = Capodistria: Založba Univerze na Primorskem, 2015, str. 201-256,  
URAN MARAVIĆ, Maja, KUKANJA, Marko. Spodbujanje kakovosti v prehrambenem gostinstvu, primer obratov v ruralnem 
okolju. V: SEDMAK, Gorazd (ur.), et al. Spodbujanje ruralnega turizma = Poticanje ruralnog turizma. Koper: Založba Univerze 
na Primorskem; u Rijeci: Fakultet za menedžment u turizmu i ugostiteljstvu, Sveučilište, 2015, str. 99-109.  
KUKANJA, Marko. Trženjski vidik kakovosti v različnih vrstah prehrambenih gostinskih obratov v Sloveniji. V: SEDMAK, 
Gorazd (ur.), PEŠTEK, Almir (ur.). Strateški aspekti upravljanja turističkom destinacijom = Strateški aspekti upravljanja 
turistične destinacije. Sarajevo: Ekonomski fakultet; Koper: Založba Univerze na Primorskem, 2015, str. 171-188.  
KUKANJA, Marko. Management prehrambenih obratov : operativni procesi. Koper: Založba Univerze na Primorskem, 2012, 
145 str.  
 
IME I PREZIME:  Izv. prof. dr. sc. Petar Kružić 
ELEKTORNIČKA POŠTA: pkruzic@biol.pmf.hr 
INTERNETSKE STRANICE: https://www.pmf.unizg.hr/biol 
USTANOVA: Prirodoslovno-matematički fakultet, Sveučilište u Zagrebu 
ZVANJE: Izvanredni profesor 
DATUM ZADNJEG IZBORA U ZVANJE:  01.03.2016. 
KRATKI ŽIVOTOPIS 

Rođen sam 29. listopada 1968. godine u Zagrebu, gdje sam završio osnovnu i srednju školu. Biologiju s ekologijom 
diplomirao sam 1996. na Biološkom odjelu Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Magistarski rad 
obranio sam 2001., a disertaciju (doktorat prirodnih znanosti iz polja Oceanologije) 2005. u Zoologijskom Zavodu PMF-a u 
Zagrebu na temama iz područja biologije i ekologije koralja.  

Od 1997. do 2001. radio sam kao mlađi asistent u Zoologijskom Zavodu na PMF-u u Zagrebu, a od 2001. do 2008. kao 
asistent. Od 2008. radim kao docent na Zoologijskom zavodu PMF-a u Zagrebu. U zvanje izvanredni profesor izabran sam 
2016. godine. 

Od 1997. godine do danas sudjelujem u dodiplomskoj nastavi na PMF u Zagrebu. Od 2008. sudjelujem u predavanjima, 
seminarskoj i terenskoj nastavi (kolegiji: Biološka oceanografija, Gospodarenje morem i zaštita, Bioraznolikost mora i Fauna 
Hrvatske). Od 2013. godine sudjelujem u dodiplomskoj nastavi na Univerzi na Primorskem (Koper, Slovenija).  

Znanstveno sam se usavršavao 1997. na Institut für Zoologie na Universität Wien, Beč u Austriji (biologija mora) i 1998. u 
Station Marine d′Endoume, Centre d′Oceanologie, Université de la Méditerranée, Marseille u Francuskoj (biologija i ekologija 
koralja). Sudjelovao sam na međunarodnoj oceanografskoj ekspediciji na talijanskom istraživačkom brodu „Urania“ 
istražujući dubokomorske zajednice u Južnom i Srednjem Jadranu 2010. godine. Radi stručnog usavršavanja boravio sam u 
Morskom rezervatu „Miramare“ u Trstu i morskom istraživačkom centru ENEA, La Spezia, u Italiji, te na Morskoj biološkoj 
postaji Piran u Sloveniji. 

Moja znanstvena djelatnost od 1997. godine do danas obuhvaća: istraživanje makrozoobentosa čvrstog dna u Jadranu, 
posebno skupinu Cnidaria; biološke i ekološke osobitosti izdvojenih staništa u Jadranu (estuariji, morska jezera, podmorske 
špilje, grebeni koralja); naselja morske cvjetnice Posidonia oceanica; „cvjetanje mora“ uz obalu Jadrana; očuvanje biološke 
raznolikosti Jadrana, klasifikaciju i kartiranje morskih bentoskih staništa u Jadranu, ekologiju bentoskih staništa u Jadranu; 
dubokomorske zajednice koralja u Jadranu; te istraživanje i monitoring koraligenske biocenoze u Jadranu.  

POPIS RADOVA OBJAVLJENIH U POSLJEDNJIH PET GODINA 
1) Sviben, S., Matoničkin Kepčija, R., Vidaković-Cifrek, Ž., Sertić Perić, M., Kružić, P., Popijač, A., Primc, B. Chara spp. 
exhibit highly heterogeneous light adaptation, calcite encrustation and epiphyton patterns in a marl lake (2018) Aquatic 
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Botany, 147, pp. 1-10. 
2) Zunino, S., Pitacco, V., Mavrič, B., Orlando-Bonaca, M., Kružić, P., Lipej, L. The ecology of the Mediterranean stony coral 
Cladocora caespitosa (Linnaeus, 1767) in the Gulf of 
Trieste (northern Adriatic Sea): a 30-year long story (2018) Marine Biology Research, 14 (3), pp. 307-320. 
3) Hure, M., Mihanović, H., Lučić, D., Ljubešić, Z., Kružić, P. Mesozooplankton spatial distribution and community structure in 
the South Adriatic Sea during two winters (2015, 2016) (2018) Marine Ecology, 39 (1), art. no. e12488, . 
4) Lučić, D., Ljubešić, Z., Babić, I., Bosak, S., Cetinić, I., Vilibić, I., Mihanović, H., Hure, M., Njire, J., Lučić, P., Kružić, P. 
Unusual winter zooplankton bloom in the open southern Adriatic Sea (2017) Turkish Journal of Zoology, 41 (6), pp. 1024-
1035.  
5) Kružić, P., Rodić, P., Popijač, A., Sertić, M. Impacts of temperature anomalies on mortality of benthic organisms in the 
Adriatic Sea. (2016) Marine Ecology, 37 (6), pp. 1190-1209.  
6) Ćosović, V., Gajski, N., Ptiček, A., Vidović, J., Kružić, P. The distribution of benthic foraminifera in Cladocora caespitosa 
coral banks of the Veliko Jezero sediments (Mljet National Park, eastern Adriatic Sea) (2016) Neues Jahrbuch fur Geologie 
und Palaontologie - Abhandlungen, 279 (3), pp. 323-340. 
7) Royle, S.H., Andrews, J.E., Turner, J., Kružić, P. Environmental and diagenetic records from trace elements in the 
Mediterranean coral Cladocora caespitosa (2015) Palaeogeography, Palaeoclimatology, Palaeoecology, 440, pp. 734-749.  
8) Kružić, P., Popijač, A. Mass mortality events of the coral Balanophyllia europaea (Scleractinia, Dendrophylliidae) in the 
Mljet National Park (eastern Adriatic Sea) caused by sea temperature anomalies (2015) Coral Reefs, 34 (1), pp. 109-118.  
9) Royle, S.H., Andrews, J.E., Marca-Bell, A., Turner, J., Kružić, P. Seasonality in sea surface temperatures from δ18O in 
Cladocora caespitosa: Modern Adriatic to late Pleistocene, Gulf of Corinth (2015) Journal of Quaternary Science, 30 (4), pp. 
298-311.  
10) Kružić, P., Lipej, L., Mavrič, B., Rodić, P. Impact of bleaching on the coral Cladocora caespitosa in the eastern Adriatic 
Sea (2014) Marine Ecology Progress Series, 509, pp. 193-202.  
11) Kružić, P. Bioconstructions in the mediterranean: Present and future (2014) The Mediterranean Sea: Its History and 
Present Challenges, 9789400767041, pp. 435-447. 
12) Kružić, P. Bioconstructions in the mediterranean: Present and future (2014) The Mediterranean Sea: Its History and 
Present Challenges, pp. 435-447.  
13) Kružić, P., Vojvodić, V., Bura-Nakić, E. Inshore capture-based tuna aquaculture impact on Posidonia oceanica meadows 
in the eastern part of the Adriatic Sea (2014) Marine Pollution Bulletin, 86 (1-2), pp. 174-185.  
14) Kružić, P., Sršen, P., Cetinić, K., Zavodnik, D. Coral tissue mortality of the coral Cladocora caespitosa caused by 
gastropod Coralliophila meyendorffi in the Mljet National Park (eastern Adriatic Sea) (2013) Journal of the Marine Biological 
Association of the United Kingdom, 93 (8), pp. 2101-2108. 

 
 
 
 
 
IME I PREZIME:  Ana-Maria Boromisa 
ELEKTORNIČKA POŠTA: anamaria@irmo.hr 
INTERNETSKE STRANICE:  
USTANOVA: Institut za razvoj i međunarodne odnose 
ZVANJE: Znanstvena savjetnica 
DATUM ZADNJEG IZBORA U ZVANJE:  27. veljače 2015.  
KRATKI ŽIVOTOPIS 
 
Ana-Maria Boromisa doktorirala je na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu (2004.), magistrirala europske studije na College of 
Europe, Natolin u Poljskoj (1995.), a diplomirala na Elektrotehničkom fakultetu u Zagrebu (1994.). U Institutu za razvoj i 
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međunarodne odnose radi od 1996. godine. Sada je predstojnica Odjela za međunarodne i političke odnose i predsjednica 
Znanstvenog vijeća IRMO-a. Od 2001. do 2005. bila je članica Vijeća za regulaciju energetskih djelatnosti, od 2006.-2012. 
članica upravnog vijeća Instituta. Prije IRMO-a radila je u Zračnoj luci Zagreb (1994.-1996.). 

Bavi se  istraživanjima na području klime , energije i međunarodnih ekonomskih odnosa, uključujući  gospodarsko-socijalne 
analize. U tom području Ana-Maria Boromisa vodi projekte, objavljuje radove i predaje u sklopu akademskih i drugih 
programa obrazovanja, na pozvanim predavanjima i konferencijama. Za ilustraciju, za Europski parlament analizirala 
usjpješnost IPA-e i Energetske zajednice. Radila je kao evaluator na više poziva za podnošenje prijava za projekte koji se 
sufinanciraju iz EU i na pripremi i provedbi brojnih projekata financiranih iz međunarodnih izvora (prvenstveno Svjetske 
banke, USAID, UNDP-a  i EU). Održala je više treninga te informativnih predavanja o izradi studija predizvodivosti, 
izvodivosti i analizi troškova i koristi za razvojne agencije i ministarstva u Hrvatskoj, te nekoliko treninga Svjetske trgovinske 
organizacije za državne službenike o odnosu međunarodnih trgovinskih i okolišnih sporazuma.  

Predaje ekonomiku europske integracije (zajedno s Borisom Vujčićem) na poslijediplomskom studiju Advanced Master of 
European Studies na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu,  praktikum i održivi razvoj na Sveučilišnom 
poslijediplomskom interdisciplinarnom studiju Priprema i provedba EU projekata. Govori i piše hrvatski i engleski, a služi se 
njemačkim i francuskim jezikom. 
POPIS RADOVA OBJAVLJENIH U POSLJEDNJIH PET GODINA 
Boromisa, Tišma, Ležaić (2016) Green jobs for sustainable development. Routledge, London 

Boromisa, Ana-Maria. Will outsiders apply EU rules and why? u:Rubino, Alessandro i Cambini, Carlo (ur.), , Regional Energy 
Initiatives: MedReg and the Energy Community, 2014.  London and New York, Routledge , ISBN 78-0-415-73723-4,  str. 95-
127. 

Boromisa, Ana-Maria. Ležaić, Anastasyia (2014) Croatian commerical diplomacy- stepping stond toward economic recovery? 
International journal Diplomacy and Economy, Vol 2, NO3,  pp 172-184.Inderscience Enterpises Ltd 

Boromisa, Ana-Maria. Kalan, Darius. Croatia. On Sotuhern Flank.  U: North-South Gas Corridor. Geopolitical Breaktrhoug i 
Central Europe. (ur. Cwiek-Karpowicz, Jaroslaw i Kalan, Darius). The Polish Institute for International Affairs.  Varšava 2013. 
ISBN 978-83-62453-72-6. str.82- 96 

Jurlin, Boromisa, Tišma, Vučković (2013). Ekološka i ekonomska analiza izvedivosti uvođennja poreznog sustava na osobna 
motorna vozila u Hrvatskoj zavisna o emisiji CO2 i euro normama o emisijama štetnih plinova, IRMO, Zagreb, 72 str. 

Boromisa, Ana-Maria. Tišma, Sanja, Pavičić- Kaselj, Ana. Environmental finance and development. Routledge, London, 
2012. 210 str ISBN 78-0-415-58609 
Boromisa, Ana-Maria. Tišma, Sanja, Raditya-Ležaić, Anastasya. Gospodarska diplomacija 
Republike Hrvatske ili zašto Hrvatskoj nužno treba snažna i sustavna gospodarska diplomacija. 
Zagreb : Institut za međunarodne odnose, 2012. 77 str. ISBN 978-953-6096-66-4 
Boromisa, Ana-Maria. Prema progresivnoj energetskoj politici i sustavima u Hrvatskoj,Zaklada 
Friedrich Ebert, Zagreb. 2012. 34 str. ISBN 978-953-7043-39-1 

 

Boromisa, Ana-Maria. Strateške odluke za energetsku budućnost Hrvatske. Zaklada Friedrich Ebert. Zagreb. 2012. 54 str 
ISBN 978-953-7043-35-3 
 
IME I PREZIME:  Mara Marić 
ELEKTORNIČKA POŠTA: mara.maric@unidu.hr 
INTERNETSKE STRANICE:  
USTANOVA: Sveučilište u Dubrovniku 
ZVANJE: Docent 
DATUM ZADNJEG IZBORA U ZVANJE:  3. svibnja 2017. 
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KRATKI ŽIVOTOPIS 
MARA MARIĆ, (rođena 20. svibnja, 1977. godine u Puli) diplomirani je inžinjer agronomije, smjer uređenje krajobraza. 
Diplomirala je interdisciplinaran studij uređenja krajobraza na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 2002. godine. 
Od 2003. do 2008. godine radila je u Zagrebu u Institutu građevinarstva Hrvatske, Zavodu za ekološki inženjering kao glavni 
projektant za projekte krajobrazne arhitekture. Od 2008. do 2010. u Institutu IGH Dubrovnik u Odjelu za prostorno planiranje 
suradnik je pri izradi prostorno planske dokumentacije. Od 2010. do 2014. godine je zaposlena u Institutu IGH Zagreb. Od 
travnja 2014. godine zaposlena je na Sveučilištu u Dubrovniku, u Zavodu za mediteranske kulture na mjestu predstojnice. 
2003. godine je upisala poslijediplomski znanstveni studij „Prostorno planiranje, urbanizam i parkovna arhitektura“ na 
Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. 
2010. godine je obranila doktorsku disertaciju pod naslovom „Metoda zaštite krajobraza u okviru planiranja cesta u 
Hrvatskoj“, pod mentorstvom prof.dr.sc. Olega Grgurevića, dipl.ing.arh. 
Objavila je osam znanstvenih radova koji su publicirani u znanstvenim časopisima te zbornicima simpozija. Održala je preko 
deset prezentacija na znanstvenim i stručnim skupovima. 
Njezin pristup znanstveno-istraživačkom radu je interdisciplinaran, a prvenstveno obuhvaća područje pejzažnog planiranja i 
pejzažne arhitekture s naglaskom na temi obnove povijesnih perivoja.  
 
Kao autor/koautor objavila je trideset i jedan (31) znanstveni i drugi rad, koji su objavljeni u znanstvenim domaćim i stranim 
časopisima (jedan znanstveni rad objavljen u znanstvenom časopisu indeksiranom u CC, tri znanstvena rada objavljena u 
znanstvenim časopisima indeksiranim u SCI – WoS), zbornicima međunarodnih znanstvenih skupova, stručnim stranim 
časopisima. Sudjelovala je s izlaganjima na osam (8) međunarodnih znanstvenih skupova.  
Sudjeluje u nastavi sa izbornim kolegijem Vrtna umjetnost na studiju restauracije i konzervacije na Sveučilištu u Dubrovniku, 
te kao vanjski suradnik sudjeluje u nastavi na Studiju Arhitekture u Splitu, na Poljoprivrednom fakultetu u Osijeku i Hrvatskim 
studijima u Zagrebu. 
Zvanje znanstvenog suradnika stekla je 2012. godine u interdisciplinarnom području pri Matičnom odboru Agencije za 
znanost i visoko obrazovanje. U naslovno znanstveno-nastavno zvanja docent izabrana je 3. svibnja 2017. na Fakultetu 
građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu. 
 
Na području stručne djelatnosti sudjeluje kao koautor i suradnik u izradi osamdeset (80) stručnih radova: projekata 
krajobrazne arhitekture, krajobraznih elaborata obnove perivoja, konzervatorskih studija, prostornih planova uređenja, 
urbanističkih planova uređenja, detaljnih planova uređenja, studija o utjecaju na okoliš. Kao koautor sudjelovala je s 
radovima na dva (2) urbanističko-arhitektonska natječaja na kojima je nagrađena, te u dva (2) natječaja kao član 
ocjenjivačkog suda. Od 2007. godine član je Hrvatske komore arhitekata (HKA), član Odbora krajobraznih arhitekata HKA. 
Članica je Hrvatske komore arhitekata, ICOMOS Hrvatska, Hrvatskog društva krajobraznih arhitekata, Hrvatske udruge 
stručnjaka zaštite prirode i okoliša te Matice Hrvatske kao tajnica odjela za tehničku kulturu. 
Aktivno govori engleski jezik, te pasivno talijanski i njemački. 
POPIS RADOVA OBJAVLJENIH U POSLJEDNJIH PET GODINA 
1. Perivoj ljetnikovaca Bona-Caboga i Stay-Caboga u Dubrovniku, razvoj i mijene perivoja, autori: Marić Mara, Obad 

Šćitaroci Mladen; u: „Prostor“, znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam 23(2015.), 1; Sveučilište u Zagrebu – 
Arhitektonski fakultet, str. 3-13, Zagreb (izvorni rad, znanstveni) 

2. Sedamdeset godina Stanice za južne kulture u Dubrovniku, autori: Mara Marić, Jasmina Družić, Sanda Desnica, Marina 
Barnjak Vukas; u: „Zbornik radova Sveučilišta u Dubrovniku“,  međunarodno recenziran znanstveni i stručni časopis 
Sveučilišta u Dubrovniku 2 (2015.); Sveučilište u Dubrovniku; str. 99-126, Dubrovnik 

3. Utjecaj koncentracije IBA na kvalitetu ožiljavanja reznica odabranih sorata maslina dubrovačkog područja, autori: Marina 
Barnjak, Mara Marić, Marija Marinović Peričević; u: „Zbornik radova Sveučilišta u Dubrovniku“, međunarodno recenziran 
znanstveni i stručni časopis Sveučilišta u Dubrovniku 3 (2016) ; Sveučilište u Dubrovniku, str. 1-10, Dubrovnik 

4. Pejsažni prostori utvrđenih srednjovjekovno-renesansnih gradova, autori: Mladen Obad Šćitaroci Mladen, Mara Marić; u: 
Zbornih radova međunarodnog znanstvenog skupa Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa (2015.); 
Arhitektonski fakultet, str. 90-95, Zagreb (predavanje,međunarodna recenzija, objavljeni rad, znanstveni) 

5. Refunctionalization of historic pathways in landscape: Case study of the inner zone of the City of Dubrovnik, autori: Mara 
Marić, Nina Ivušić; u: Tasting the Landscape : Book of Proceedings (2016); Associazone Italiana Architectura del 
Paesaggio, str. 332, Torino 

6. Pejsažni prostori utvrđenih srednjovjekovno-renesansnih gradova, autori: Mara Marić Mladen Obad Šćitaroci; u: 
Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa: knjiga  znanstvenih sažetaka (2015.); Arhitektonski fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu, str. 28., Zagreb 
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7. The transformation of the protected landscape, Rijeka dubrovacka in Dubrovnik, autor: Mara Marić; u: „History of the 
Future“: Book of proceedings (2015.); St. Petersburg State Polytechnic University, str. 88, St. Petersburg  

8. Kultura dubrovačkog ladanjskog života u turističkoj ponudi grada: perivoj ljetnikovaca Bunić (Bona) - Kabužić (Caboga) i 
Stojković (Stay) u Rijeci dubrovačkoj, autori: Mara Marić, Petrica Balija; u: Međunarodni znanstveni interdisciplinarni 
simpozij hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti (2013.); 
Poslijediplomsko središte Dubrovnik, Sveučilište u Zagrebu, str. 68-69, Dubrovnik 

 
IME I PREZIME:  prof. dr. sc. Vesna Vrtiprah 
ELEKTORNIČKA POŠTA: vesna.vrtiprah@unidu.hr 
INTERNETSKE STRANICE: www. unidu.hr 
USTANOVA: Sveučilište u Dubrovniku,  Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju 
ZVANJE: redoviti profesor u trajnom zvanju 
DATUM ZADNJEG IZBORA U ZVANJE:  30.siječnja 2007.  
KRATKI ŽIVOTOPIS 
Rođena u Dubrovniku 1955. gdje je završila osnovnu školu i gimnaziju. Diplomirala na Sveučilištu u Splitu, Fakultet za 
turizam i vanjsku trgovinu i stekla zvanje diplomirani economist. Magistrirala pri Centru ekonomskih znanosti Split, 
Sveučilišta u Splitu (1984.), a doktorirala (1992.) na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Splitu s temom doktorske disertacije 
»Uvjeti i politika plasmana usluga glavnih nositelja hrvatske turističke ponude«. U znanstveno-nastavno zvanje docentice 
izabrana 1994., u zvanje izvaredne profesorice 1998., redovite profesorice 2002., a u znanstveno- nastavno zvanje 
redovitete profesorice u trajnom zvanju izabrana je 2007. godine za znanstveno područje društvenih znanosti, polje 
ekonomija. Od 1984. godine u stalnom je radnom odnosu na Fakultetu za turizam i vanjsku trgovinu Sveučilišta u Splitu, a od 
2004. godine na Odjelu za ekonomiju i poslovnu ekonomiju Sveučilišta u Dubrovniku. Obnašala je dužnosti pročelnice odjela 
mikroekonomije od 1994 do 1996 i od 2002 do 2004, prodekanice za nastavu od 1996 do 1998. godine i dekanice Fakulteta 
za turizam i vanjsku trgovinu od 1998. do 2002. godine. Na Sveučilištu u Dubrovniku bila je prorektorica za studije i 
upravljanje kvalitetom  od 2004 do 2012. i rektorica Sveučilišta u Dubrovniku od 2012. do 2016. 
 
Na Odjelu za ekonomiju i poslovnu ekonomiju Sveučilišta u Dubrovniku na preddiplomskom studiju nositeljica je kolegija 
„Osnove marketinga“, “Marketing u turizmu“ i  „Menadžment ugostiteljskih poduzeća“, a na diplomskom studiju kolegija 
„Marketing menadžment“.  Predavala je na poslijediplomskim studijima na ekonomskim fakultetima u Zagrebu, Osijeku i 
Splitu i Dubrovniku.  Voditeljica je specijalističkog poslijediplomskog studija »Upravljanje marketingom u turizmu« na 
Sveučilištu u Dubrovniku. Objavila je više od 80 znanstvenih radova u domaćim i stranim časopisima, održala više od 30 
priopćenja na  međunarodnim znanstvenim skupovima u zemlji i inozemstvu. Kao voditeljica i glavni istraživač sudjelovala je 
u izradi znanstvenih i stručnih projekata. Koautorica je dva sveučilišna udžbenika i više znanstvenih knjiga (s više autora). U 
sklopu projekta TEMPUS 2004. godine boravila je u Perugi (Italija) na stručnom usavršavanju. Područje njezinog interesa 
vezano je za izučavanje  menadžerske ekonomije u hotelijerstvu, upravljanja potpunom kvalitetom u turizmu i upravljanja 
marketingom u turističkim poduzećima i u nacionalnim turističkim organizacijama, te za izučavanje mikro i makro trendova u 
marketinškom okruženju i njihova utjecaja na poslovanje svih sudionika turističke ponude. Bila je i članica je  Znanstvenog 
vijeća za turizam Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Međunarodnog udruženja znanstvenih experata u turizmu 
(AIEST), Hrvatske udruge za marketing i uredništva časopisa „Ekonomska misao i praksa (Sveučilište u Dubrovniku), 
Oeconomica Jadertina (Sveučilište u Zadru) i Poslovna izvrsnost  (Sveučilište u Zagrebu)  
 
POPIS RADOVA OBJAVLJENIH U POSLJEDNJIH PET GODINA 
Vrtiprah, V. i ost., Strategija razvoja turizma i odredbe o kruzing turizmu na području Dubrovnika do 2025. I faza, 2016. str. 
170., Sveučilište u Dubrovniku, voditeljica projekta i glavni istraživač, Dubrovnik 
 
Vrtiprah, V., Izazovi razvoja crusing turizma u Dubrovačko-neretvanskoj županiji, (I. Ban, D. Peručić), Zbornik Sveučilišta u 
Dubrovniku, Dubrovnik, 2014., 1.-35., ISSN 1849-630X 
 
Vrtiprah, V., Utjecaj zadovoljstva zaposlenika na kvalitetu proizvoda i usluga u hotelskom poduzeću, (J. Sladoljev), 
Ekonomska misao i praksa, Sveučilište u Dubrovniku, Dubrovnik, 2012, str. 97. -122., ISSN 1330-1039 
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IME I PREZIME:  Dora Smolčić Jurdana 
ELEKTORNIČKA POŠTA: doras@fthm.hr 
INTERNETSKE STRANICE: www.fthm.uniri.hr 
USTANOVA: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Sveučilište  u Rijeci 
ZVANJE: Redoviti profesor 
DATUM ZADNJEG IZBORA U ZVANJE:  14.11.2014. 
KRATKI ŽIVOTOPIS 
OBRAZOVANJE I USAVRŠAVANJE 
Dora Smolčić Jurdana redovita je profesorica na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Opatija. Završila je 
Ekonomski fakultet u Rijeci, magisterij znanosti stekla je na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, te doktorirala 
na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu na temu “Prednosti i ograničenja primjene koncepcije održivog razvoja 
turizam”.Usavršavala se na Ekonomskom sveučilištu u Beču, Sveučilištu u Padovi i University of Kentucky, Carol Martin 
Gatton College of Business & Economics.  
 
NASTAVNA DJELATOSTI 
Nositelj kolegija na sveučilišnom preddiplomskom studiju (FMTU): 

• Ekonomika turizma 
• Održivi razvoj turizma 

Nositelj kolegija na sveučilišnom diplomskom studiju (FMTU): 
• Turističko planiranje i razvoj 
• Ekoturizam 

Nositelj kolegija na stručnom studiju (FMTU): 
• Osnove ekonomike turizma 

Nositelj kolegija na poslijediplomskom specijalističkom studiju „Menadžment u turizmu i ugostiteljstvu“ (FMTU): 
• Menadžment održivog razvoja turističke destinacije 

Nositelj kolegija na poslijediplomskom specijalističkom studiju „Menadžment u turizmu i ugostiteljstvu“ (FMTU): 
• Oblici i trendovi zdravstveno-turističke ponude 

Nositelj kolegija na poslijediplomskom sveučilišnom doktorskom studiju „Menadžment održivog razvoja“ (FMTU): 
• Planiranje održivog razvoja turizma 
• Ekonomika i politika održivog razvoja 

Nositelj kolegija na poslijediplomskom sveučilišnom doktorskom studiju „Zdravstveno i ekološko inženjerstvo“ (Medicinski 
fakultet u Rijeci): 

• Upravljanje razvojem zdravstvenog turizma 
 
U akademskoj godini 2008/2009  i 2009/2010 sudjelovala je u izvođenju nastave iz predmeta Turizam na dodiplomskom 
studiju Ekonomskog fakulteta u Zagrebu. 
Od akademske godine 2010/2011 – 2016/17 nositelj kolegija, gostujući profesor na Sveučiilštu u Mostaru, Fakultetu 
prirodoslovno-matematičkih i odgojnih znanosti.  
Na poziv Hrvatske matice iseljenika tri godine (2006., 2007., 2008.) sudjeluje kao predavač u Ljetnoj školi koju je navedna 
institucija organizirala  za studente iz Italije u Rijeci. 
U periodu 2010-2012. aktivno sudjeluje kao predavač na Ljetnoj školi Alpe-Adria. 
 
ZNANSTVENA DJELATNOST 
 
Objavila  je više od 60 znanstvenih radova. Sudjelovala je u brojnim konferencijama u Hrvatskoj i inozemstvu, tematski 
vezanim uz turizam. Sudjelovala s pozvanim predavanjima na međunarodnim znanstvenim skupovima.   
Kao aktivni istraživač radila je na 5 znanstveno-istraživačkih projekata. 
Najuže područje znanstvenog interesa: strateško planiranje u turizmu, problematika održivog razvoja turizma,  
ekonomski i društveni aspekti turizma. 
Recenzirala 60 znanstvenih radova (međunarodni znanstveni časopisi, zbornici radova, knjige). 
 
STRUČNA DJELATNOST 
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Sudjelovala je kao voditelj, izvršni voditelj ili suradnik u izradi značajnog broja stručnih projekata, gdje teorijska znanja i 
znanstvene spoznaje s uspjehom implementira u praksu.  
Također, ima iskustvo u radu na projektima financiranim od strane programa EU; ukupno sudjeluje u radu na 6 takvih 
projekata (voditelj, izvršni voditelj, suradnik). 
Kao plenarni predavač sudjelovala je na značajnom broju stručnih skupova. 
Članica AIEST-e (Međunarodno udruženje eksperata iz područja turizma). 
Vanjska članica  Odbora za turizam Hrvatskog sabora od prosinca 2012. – rujna 2015. 
Članica podskupine za promoviranje visokih učilišta RH u svijetu kao dijela Radne skupine za internacionalizaciju 
obrazovanja, Ministarstva znanosti i obrazovanja RH.  
 
FUNKCIJE  

• Dekanica Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu-FMTU, Sveučilišta u Rijeci (od 01.10.2014.do 
danas).Članica Senata Sveučilišta u Rijeci. 

• U periodu 1.7.2014.-30.09.2014. obavljala funkciju v.d. dekanice Fakulteta za menadžment u turizmu i 
ugostiteljstvu. U istom periodu članica je Senata Sveučilišta u Rijeci. 

• U periodu 1.10.2009.-30.06.2014. obavljala funkciju prodekanice za znanstvenu i stručnu djelatnost Fakulteta 
za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu. U istom periodu članica je Savjeta za znanost Sveučilišta u Rijeci. 

• U periodu 1.1.2009.-12.10.2009.obavljala funkciju voditelja Katedre za turizam Fakulteta za menadžment u 
turizmu i ugostiteljstvu. 

 
POPIS RADOVA OBJAVLJENIH U POSLJEDNJIH PET GODINA 
 
1. Smolčić Jurdana, D., Soldić Frleta, D.  
Factors Affecting the Expenditure of Domestic and Foreign Tourists – the Evidence from Rijeka and Opatija, Croatia.  
Tourism & Hospitality Industry 2016, Congress Proceedings, pp. 418-431  

2. Smolčić Jurdana, D., Soldić Frleta, D., Satisfaction as a determinant of tourist expenditure 
Current Issues in Tourism, 2016, doi: 10.1080/13683500.2016.1175420; http://dx.doi.org/10.1080/13683500.2016.1175420  

3. Gomezelj Omerzel, D., Smolčić Jurdana, D., The influence of intellectual capital on innovativeness and growth in tourism 
SMEs: empirical evidence from Slovenia and Croatia, Economic Research – Ekonomska istraživanja, 29:1, 1075-1090, DOI: 
10.1080/1331677X.2016.1211946 

4. Smolčić Jurdana, D., Soldić Frleta, D., Offseason Tourist Expenditure in the Sun and Sea Destination 
Proceedings of the 9th International Conference on Business Administration (ICBA '15): Advances in Business and 
Economic Development, Dubai, Business and Economics Series, No. 18, WSEAS Press, pp.193 – 200, (2015.)  

5. Smolčić Jurdana, D.,Ekonomska obilježja poslovanja u ruralnom turizmu – usporedba Hrvatske i Slovenije, Znanstvena 
monografija Poticanje ruralnog turizma, Založba Univerze na Primorskem, pp. 159 – 168, 2015. 

6. Smolčić Jurdana, D., Štoković,   Cultural and historical heritage as the basisi for sustainable development of protected 
areas, Cultural tourism and destiantion impacts, pp. 260 – 294., 2015. 

7. Gomezelj Omerzel, D,  Smolcic Jurdana, D. The Predictors of Innovativeness in the Tourism Industry: A Comparative 
Study between Croatia and Slovenia (April 5, 2015).Proceedings 3rd International Scientific Conference Tourism in Southern 
and Eastern Europe 2015.  

8. Smolčić Jurdana, D. Sustainable local economy – entrepreneurship in rural tourism, The Athens Jean Monnet Papers, 
Jean Monnet European Centre of Excellence, Nr. 6/2015 (ISSN 2459-3125) 

9. Smolčić Jurdana, D. , Milohnić, I., Sustainable development of Small Old Towns – Heritage as a Tourist Attraction 
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Fortified Heritage: Management and Sustainable Development pp. 970-981, 2015. 

10. Smolčić Jurdana, D., Milohnić, I., Dadić, L., A Study of the Economic Aspects of Entrepreneurship in Croatian Rural 
Tourism 
''The 2015 ICBTS International Academic Research Conference in Europe & America'', pp 106-113, 2015. 

11. Smolčić Jurdana, D., Milohnić, I., Dadić, L. , Entrepreneurship in Tourism as a Factor of Rural Development 
Journal of WEI Business & Economics 4 1-10, 2015. 

12. Smolčić Jurdana, D., Zmijanović, LJ., The effenct of tourism seasonality on protected areas 
Proceedings of the 22st Biennial International Congress Tourism & Hospitality Industry 2014: New Trends in Tourism and 
Hospitality Management,&nbsp; Faculty of Tourism and Hospitality Management, Opatija, 2014, str. 131-146.  

13. Smolčić Jurdana, D., Birkić, D., Petračić, M.  Sustainable management of beaches – a myth or reality, Internationa 
Conference Proceedings Myth of Tourism, pp. 215 – 238, 2013. 

14. Perić, Jože; Smolčić Jurdana, Dora; Šverko Grdić, Zvonimira, Prilagodba hrvatskog turizma klimatskim promjenama 
Tourism management perspectives (0261-5177) Vol.6 (2013); 23-27  

15. Smolčić Jurdana, D., Soldić Frleta, D., Kolarić, A., Tourism expenditure on cultural contents in urban destinations 
Proceedings of the 1st International Scientific Conference - Tourism in South East Europe 2013: Crisis – a Challange of 
Sustainable Touirsm Development, Vol.2, University of Rijeka, Faculty of Tourism and Hospitality Management, Opatija, 
2013., str. 395-407  

16. Korošec, L., Smolčić Jurdana, D., Politika zaštite okoliša – integralni dio koncpecije održivog razvitka Europske unije, 
Ekonomski pregled, Br.6, 2013, str. 605-629  

17. Blažević, Branko; Maškarin Ribarić, Helga; Smolčić Jurdana, Dora, ANALITIČKA PODLOGA UPRAVLJANJA ODRŽIVIM 
TURIZMOM( THE ANALYTICAL BASE FOR MANAGEMENT OF SUSTAINABLE TOURISM) 
Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb (0424-7558) 64 (2) (2013); 143-158  

18. Smolčić Jurdana, D., Soldić Frleta, D., Sustainable Rural Tourism Development –Tourists’ Satisfaction with Istria as a 
Rural Holiday Destination 
Proceedings of the 21st Biennial International Congress Tourism & Hospitality Industry 2012: New Trends in Tourism and 
Hospitality Management, Faculty of Tourism and Hospitality Management, Opatija, 2012, str. 51-59  

19. Smolčić Jurdana, D., Pintarić, V., Libraries – specific segment of a destination’s tourism offering 
Proceedings of the 21st Biennial International Congress Tourism & Hospitality Industry 2012: New Trends in Tourism and 
Hospitality Management, Faculty of Tourism and Hospitality Management, Opatija, 2012, str. 410-418  

20. Smolčić Jurdana, D., Soldić Frleta, D., Economic and Social Aspects of Rural Tourism 
Proceedings of the 6th International Conference “An Enterprise Odyssey: Corporate governance and public policy – path to 
sustainable future”, University of Zagreb, Faculty of Economics & Business, Zagreb, 2012, str. 1245-1256,  

21. Smolčić Jurdana, D., Soldić Frleta, D., Sustainable Tourism Development in Croatian Rural Areas – Tourist Experiences, 
Economic and Social Benefits Finnish Journal of Touirsm Research, No.1, Vol.8, 2012, str. 35-43.  

22. Smolčić Jurdana, D.,Event Managment During City Image Transformation Process: the Case of Rijeka, CroatiaCelebrate 
to Prosper – Potentials for tourism, festivals and cultural events in times of crisis, Copenhagen BS Publications, 2012, str. 
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161-177.  

23. Smolčić Jurdana, D., Soldić Frleta, D.,Tourism development of rural areas – customer perspective 
Proceedings of the 6th International Conference of the School of Economics and Business “Beyond the Economic Crisis: 
Lessons Learned and Challenges Ahead”, School of Economics and Business, Sarajevo, 2012, str. 191-205.  

 

 
 
 
 
 

IME I PREZIME:  Marija Dragičević 
ELEKTORNIČKA POŠTA: marija.dragicevic@unidu.hr 
INTERNETSKE STRANICE:  
USTANOVA: Sveučilište u Dubrovniku, Odjel za ekonomiju i poslovnu   ekonomiju 
ZVANJE: Izvanredna profesorica 
DATUM ZADNJEG IZBORA U ZVANJE:  25.svibnja 2017. 
KRATKI ŽIVOTOPIS 
Dr. sc. Marija Dragičević rođena je 9. siječnja 1969. godine u Vignju. Znanstveni poslijediplomski studij, Poslovna 
ekonomija u turizmu, upisala je 1998. godine na Fakultetu za turizam i vanjsku trgovinu u Dubrovniku. Magistrirala je 2002. 
godine obranom znanstvenog magistarskog rada pod naslovom “Planiranje prodaje u hotelskim poduzećima primjenom 
metode analitičkog hijerarhijskog procesa“. Doktorsku disertaciju na temu “ Utjecaj implementacije sustava kvalitete na 
poslovanje hotelskih poduzeća u Republici Hrvatskoj“ pristupnica je obranila  2010. godine na Ekonomskom fakultetu 
Sveučilista u Zagrebu. 
 
U Srednoj školi Korčula bila je zaposlena od 1995. dio 2005. godine na mjestu profesora ekonomske skupine predmeta. Na 
Odjelu za ekonomiju i poslovnu ekonomiju, Sveučilišta u Dubrovniku zaposlena je od 2005. godine, najprije u svojstvu  
asistenta, a nakon stjecanja doktorata znanosti kao viši asistent. U zvanje docenta izabrana je 2011. godine,a 2017. U 
zvanje izvanrednog profesora, grana trgovina i turizam. Do 2010. godine sudjeluje u nastavnim aktivnostima na kolegijima 
„Osnove marketinga”,  „Poslovna ekonomija”, „Marketing menadžment” „Menadžment turističkih agencija” i „Menadžment 
turoperatora” i  „Upravljanje kvalitetom”. Od 2010. godine do 2012. godine nositelj je kolegija „Menadžment turističkih 
agencija” i „Menadžment turoperatora”. Osim navedenih kolegija od 2010. godine nositelj je kolegija „Marketing usluga”, 
„Marketinški kanali”, „Upravljanje kvalitetom”, „Poslovna ekonomija u međunarodnom okruženju”, a od 2014. godine i 
kolegija  „Upravljanje kvalitetom procesa i audit u hotelijerstvu”. Osim navedenih kolegija od 2013. godine  izvodi nastavu 
na engleskom jeziku na diplomskom studiju za kolegije  „Service Marketing”, „Marketing Channels” i „Quality Management”, 
„Business Economics in International Environment” i  „Process Quality and Audit Management in Hospitality Industry”. U 
razdoblju od 2010.-2017. godine, više od 60 puta bila je mentor studentima pri izdradi završnih radova  i diplomskih radova, 
te je jednom bila mentor za područje ekonomije na interdisciplinarnom doktorskom studiju, pri izdradi doktorske disertacije 
na temu „Gospodarski razvoj i općost”, Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu. Kao gostujući profesor više puta je 
boravila je na Sveučilištima u inozemstvu.  
 
POPIS RADOVA OBJAVLJENIH U POSLJEDNJIH PET GODINA 
Neki od radova objavljeni u zadnjih pet godina: 
Dragicevic, M. (2018.)Tourists’ perception towards autochthonous product quality in the area of Dubrovnik, Croatia, 5th 
International Multidisciplinary Scientific Conference on Social Sciences and Arts SGEM 2018, Conference Proceedings, 
vol. 5., pp. 909-914. 
Popovic, I.,  Dragicevic, M.,(2018),  Tourists attitudes Toward Autochthonous Product Quality and Placement- The Case of 
Dubrovnik, Croatia // Caring and Sharing: The Cultural Heritage Environment as an Agent for Change / Vasile, Valentina 
(ur.).Cham, Švicarska : Springer Nature Switzerland AG,  Str. 103-109 
 
Dragicevic. M. (2017.) Managing Physical Evidence in Services Organizatons, Croatia, 4th International Multidisciplinary 
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Scientific Conference on Social Sciences and Arts SGEM 2018, Conference Proceedings, vol. 5., pp.621-626. 
 
Dragicevic. M., Tisma, S., Pisarovic, A., Jerinic, M. (2015.) , Diffuse hotels as innovative form of accomodation facilities, 
2nd International Multidisciplinary Scientific Conference on Social Sciences and Arts SGEM 2018, Conference Proceedings, 
vol. 3., pp.187-193. 
 
Dragicevic, M., Darie, G., Possibility  of using virtual technology in museums and art galleries business practice- the case of 
Dubrovnik, International Conference on Innovative Technologies IN TWECH 2015, Dubrovnik, Conference Proceedings, 
pp. 224-226. 
 
Dragičević, M. (2015.) Upravljanje kvalitetom u hotelijerstvu- Hrvatska i svijet, Redak , Split, ISBN: 978-953-336-175-8, 
znanstvena monografija  
 
Dragičević, M. (2014.), Prodajna politika hotelskih poduzeća, Redak, Split, ISBN: 978-953-336-160-4, znanstvena 
monografija  
 
Letunic, S., Dragicevic M. (2014)., Importance  of  non-economic  factors  in  economics,  
Chapter 11 in DAAAM International Scientific Book 2014, pp. 145-152, B. Katalinic (Ed.), Published by DAAAM 
International, ISBN 978-3-90150998-8, ISSN 1726-9687, Inspec Datebase, Cambrige Scientific Abstracts, ISI Scientific 
Proceedings Thomson Reuters, Scopus, published by Elsevier (on sciencedirect.com), Vienna, Austria  
 
Dragičević, M., Letunić, S. (2014), Should museums and art galleries be just “for arts’ sake” or should they suit the needs of 
tourists?, Procedia Economics and Finance, vol.6., p. 1197-1200., ISSN: 2212-5671 Scopus, Elsevier, ISI Web of Science 
  
Dragičević, M., Klaic, M., Pisarovic, A. (2014),Implementation of business excellence models- path for improving the level 
of quality and safety of agricultural touristic product, Procedia Economics and Finance, vol. 6., p. 1192-1196., ISSN: 2212-
5671, Scopus, Elsevier, ISI Web of Science 
 
Letunić, S., Dragičević, M., (2014), Vladajući neoliberalni model razvoja, Naše more,  ISSN:0469-6255; E-ISSN: 1848-
6320, EMBASE; Compendex, GEOBASE; EMBiology,  Elsevier, BIOBASE, FLUIDEX, World Textiles, Scopus, 
Penrose-press, Hrčak, DOAJ, EBSCO, ProQuest  
 
Dragičević, M., Letunić, S. (2014), Diffuse hotels in the function of creating augmented agricultural households tourist offer 
based on innovations, Procedia Economics and Finance, 32., str.437- 441., ISI Web of Science 
 
Dragičević, M., Tevsic, A. (2014), Traditional Cultural Manifestation Marketing and Service 
Quality- The Case of Dubrovnik Summer Festival, Procedia Economics and Finance, 32., str. 432-436., ISI Web of Science 
 
Dragicevic, M. (2013), ISO Managing System Standards Implementation and Practice- the Croatian Hotel's Managers Point 
of View, Business and Management Review, vol. 2., p. 1 -6., ISSN: 2047-0398, EBSCO, DOAJ, Cabell's Directories, 
SerialSolution A Proquest Company, Index Copernicus, EJL, Scirus, Elsevier, ESA  
 
Dragičević, M. , Proročić, Letunić, S. (2013), The role of tour operators in the sustainable tourism development - the case of 
tourist destination Kotor, 1st Dubrovnik Internationa Economic Meeting DIEM 2013, Scientific Conference of Innovative 
Approaches to the Contemporary Economic Problems, 27-29.09.2013., Dubrovnik, p. 739-756., ISBN 978-953-7153-30-4, 
ISBN 978-953-7153-31-1 
 
Dragicevic, M., Zarkovic, K. (2013), Influence of quality management system ISO 9001 at  hotel business practice in     
Croatia, Proceedings of the „Scientific Management and Management Science Today, International Scientific 
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Conference, University of Szeged, Faculty of  Economics and Business Administration, 4-5.11. 2011., Szeged, Hungary, 
p. 113-123., ISBN: 978-963-306-176-3  
 
 Dragičević, M., Letunić, S., Pisarović, A.(2013), Tourists' experiences and expectations towards museums and art galleries 
–empirical research carried out in Dubrovnik, Proceedings of the 1st International Conference on Menagement, Marketing, 
Tourism, Retail, Finance and Computer Applications, 25-27.06.2013., Dubrovnik, MATREFC'13, WSEAS Press, p. 225-
232., ISSN: 2227-460X, ISBN: 978-960-474-306-3 
 
Rakidzija, I., Dragicevic, M. (2012), The influence of background music on the mood and   purchasing intentions of  
consumers in services organizations in Dubrovnik, M-Sphere, 1st  International Conference for Multidisciplinarity in 
Science and Business, 4-6.10.2012. Dubrovnik, Croatia, Book of Proceedings, part 2., p. 447-453., ISBN: 978-953-
7930-00-4 
 
Dragicevic, M., Rakidzija, I. (2012), The music as an element of physical evidence in service organizations, Procedia 
Economics and Finance, vol. 3, p. 666-671, ISSN: 2212-5671, Scopus, Elsevier, ISI Web of Science 
 
Dragičević, M., Letunić, S. (2012), The influence of International Standards ISO 9001 and ISO 14001 on Marketing 
Performances of Croatian Hotels, Proceedings of the 21th  Biennial International Congress „Tourism and Hospitality 
Industry 2012, New trends in Tourism and Hospitality Management“, 3-5.05. 2012., University of Opatija, Opatija, pp. 
102-110., ISSN: 1848-4581, Journal of Economic Literature, Electronic publications (e-JEL, JEL and EconLit) of the 
American Economic Association 

 
 
 
IME I PREZIME:  Izv. prof. dr. sc. Marija Martinović 
ELEKTORNIČKA POŠTA: marija.martinovic@unidu.hr 
INTERNETSKE STRANICE: www.unidu.hr 
USTANOVA: Sveučilište u Dubrovniku, Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju 
ZVANJE: Izvanredni profesor 
DATUM ZADNJEG IZBORA U ZVANJE:  27. veljače 2019. 
KRATKI ŽIVOTOPIS 
 
Marija Martinović rođena je u Dubrovniku 8. rujna 1975. Diplomirala je na Fakultetu za turizam i vanjsku trgovinu 
Sveučilišta u Splitu 1998. Magistrirala je na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 2002. Godine 2010. na 
Ekonomskim fakultetu Sveučilišta u Rijeci stječe doktorat znasnosti iz grane Organizacija i menadžment. Zaposlena je kao 
docent na Sveučilištu u Dubrovniku, Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju gdje je nositelj kolegija: Gospodarstvu 
Hrvatske, Organizacija poduzeća, Operacijski menedžment, Upravljanje promjenama, Međunarodni marketing te Uvod u 
znanstveno-istraživački rad. 
 
POPIS RADOVA OBJAVLJENIH U POSLJEDNJIH PET GODINA 

1. Martinović, Marija; Pavlić, Ivana; Šuman Tolić Meri (2017), Measurement of local public services’ quality using 
servqual: the case of Dubrovnik, Ekonomska misao i praksa, Sveučilište u Dubrovniku, god. 26. Br. 2, pp. 593-610, 
udk 658.56:338.465, jel h31, m31, ISSN 1330 – 1039. 

2. Martinović, Marija; Matana Elena (2017), Influence of perceived export barriers on the export intensity of the croatian 
manufacturers, Ekonomska Misao i Praksa, Sveučilište u Dubrovniku, god. 26. Br. 1, pp. 107-128, udk 339.564, jel 
f10, f14, ISSN 1330 – 1039. 

3. Martinović, M., Vojvodić, K., Šuman Tolić, M. (2013.), Zadovoljstvo članova alumni kluba Odjela za ekonomiju i 
poslovnu ekonomiju Sveučilišta u Dubrovniku kvalitetom obrazovanja,  Zbornik radova znanstvene konferencije: 
Ekonomsko obrazovanje u Republici Hrvatskoj-jučer, danas, sutra, Zagreb, str. 555 – 568. 

4.  Martinović, M. (2013.), Mjerenje učinkovitosti javnog sektora, III međunarodna konferencija: Razvoj javne uprave, 
Zbornik radova CD ROM, Vukovar, 19 – 20. 4. str. 578 – 586. 
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5. Martinović, M. (2013), Competency Assessment: Can Graduate Business Education Meet Corporate Requirements, 
Proceedings od the 1st international Conference on Management, Marketing, Tourism, Retail, Finance  and 
Computer Application (MATREFC '13), Dubrovnik, Croatia, June 25-27, 2013, p. 200 – 205. 

 
6. Martinović, M., Šuman Tolić, M., Vojvodić, K.: Public Private Partnership in the Airport Industry-Enhancing the Ability 

to Raise Capital, Proceedings of the 2nd International Conference „Vallis Aurea-Focus on: regional Development, 
Branko Katalinić (ed.), Politechnic of Pozega, Croatia & DAAAM International, Vienna, Austrija, 3. 9. 2010., 807-813. 
ISBN 978-953-7744-06-9, ISBN 978-3-901509-76-6. 

                
7. Martinović, M.: Sustainable Growth in the Croatian Pharmaceutical Industry, Proceedings of The 5th International 

Scientific Conference “Entrepreneurship and Macroeconomic Management: Reflections on the World in Turmoil”, 
Juraj Dobrila University of Pula, Department of Economics and Tourism “Dr. Mijo Mirković”, Pula, Croatia, 24. – 26. 3. 
2011. ISBN 978-953-7498-41-2 (cjelina), ISBN 978-953-7498-42-9 (sv. 1). 

       
8. Šuman Tolić, M., Vojvodić, K., Martinović, M.: Private Sector Participation  

in the Airport Industry, Proceedings of the 5th International Scientific Conference “Entrepreneurship and 
Macroeconomic Management: Reflections on the World in Turmoil”, University of Pula, Department of Economics and 
Tourism “Dr. Mijo Mirković” Pula, Croatia, p. 24. – 26, 3. 2011. ISBN 978-953-7498-41-2, ISBN 978-953-7498-42-9. 

 
 
IME I PREZIME:  Jadran Šundrica 
ELEKTORNIČKA POŠTA: jadran.sundrica@unidu.hr 
INTERNETSKE STRANICE: http://www.unidu.hr  
USTANOVA: Sveučilište u Dubrovniku 
ZVANJE: profesor visoke škole u trajnom zvanju; docent 
DATUM ZADNJEG IZBORA U ZVANJE:  20. listopada 2008 (profesor visoke škole).; 29. siječnja 2013. (docent)  
KRATKI ŽIVOTOPIS 
Dr. sc. Jadran Šundrica, dipl. ing. strojarstva, rođen je 19. srpnja 1951. u Splitu. Osnovnu i srednju pomorsku školu 
brodostrojarskog smjera završio je u Dubrovniku. Nakon završetka srednje škole upisao je Fakultet strojarstva i brodogradnje 
u Zagrebu (dalje FSB) gdje je diplomirao 1974. godine s diplomskim radom  "Ispitivanje eksploatacionih karakteristika 
kočionih materijala". U siječnju 1975. godine zaposlio se je u Tvornici ugljenografitnih proizvoda (TUP) u Dubrovniku na 
poslovima i radnim zadacima razvoja proizvodnje kontaktnih materijala. Uz rad je upisao poslijediplomski studij na FSB-u – 
smjer Materijali gdje je 1982. godine obranio magistarski rad  "Analiza utjecaja parametara značajnih za kvalitetu 
sinterovanih kontaktnih materijala". Od 1982. godine radi kao vanjski suradnik, a od 1985. godine u 50%-tnom je radnom 
odnosu na Višoj pomorskoj školi u Dubrovniku i predaje Poznavanje materijala i tereta, Obradu materijala i Ispitivanje 
materijala. Od 1990. godine radi u punom radnom odnosu na Pomorskom fakultetu u Dubrovniku kao nastavnik iz predmeta: 
Poznavanje materijala i tereta, Obrada materijala i Zaštita materijala. Te je godine FSB dao pozitivno mišljenje o njegovu 
izboru u zvanje predavača za predmet Poznavanje materijala i tereta. Odlukom Fakultetskog vijeća Pomorskog fakulteta u 
Dubrovniku 1996. godine izabran je u nastavno zvanje višeg predavača za kolegije Poznavanje materijala i tereta i 
Tehnologija materijala. Na Fakultetu elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu 2002. godine obranio je 
habilitacijski rad "Optimiranje tehnoloških parametara pri proizvodnji materijala za električne kontakte", a nakon toga je 
izabran u zvanje profesora visoke škole. Na FSB-u je u siječnju 2008. godine obranio doktorski rad "Modeli prostorno 
ojačanih struktura kompozita" i stekao akademski stupanj doktora tehničkih znanosti. Senat Sveučilišta u Dubrovniku u 
listopadu 2008. izabire ga u nastavno zvanje profesora visoke škole u trajnom zvanju, a u siječnju 2013. u znanstveno-
nastavno zvanje docenta. Danas je zaposlen na Sveučilištu u Dubrovniku gdje predaje  nekoliko kolegija povezanih s 
materijalima, tehnologijom i zaštitom materijala te kolegije vezane uz  upravljanje kvalitetom, okolišem i sigurnošću. Inicijator 
je i jedan od članova tima za uvođenje sustava upravljanja kvalitetom na Veleučilištu u Dubrovniku, a potom i na Sveučilištu 
u Dubrovniku, te je bio upravitelj kvalitete. Bio je konzultant za uvođenje sustava upravljanja kvalitetom u više proizvodnih i 
uslužnih organizacija. Osposobljen je za vanjskog auditora sustava upravljanja kvalitetom te organizator i izvođač tečajeva 
za pisanje dokumentacije i interne auditore za sustave upravljanja kvalitetom i okolišem. Dr. sc. Jadran Šundrica je od 2003. 
godine aktivni član stručne komisije za ocjenjivanja tehničkih pravila HRB-a „Komisija br. 10 – KOMISIJA ZA UPRAVLJANJE 
SIGURNOŠĆU I ZAŠTITU BRODA“. Bio je član Akreditacijskog vijeća i predsjednik Sektorskog odbora za certifikacijska 

mailto:ekonomija@unidu.hr


                                                                                    
Sveučilište u Dubrovniku • University of Dubrovnik 

                                                                                                                                Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju                                                          
Adresa • 20000 Dubrovnik • Croatia                                                                               
T: (020) 445-901 • F: (020) 435-590            

W: www.unidu.hr  • E: ekonomija@unidu.hr 

Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju Sveučilišta u Dubrovniku Stranica 50 
 

 

tijela Hrvatske akreditacijske agencije, a u srpnju 2015. je imenovan  međunarodnim ekspertom za akreditaciju studijskih 
programa Agencije za znanost i visoko obrazovanje. 
POPIS RADOVA OBJAVLJENIH U POSLJEDNJIH PET GODINA 
[1] Žmak, Irena; Vurnek,  Vjekoslav; Šundrica, Jadran, Morphology and Flexural Properties of Biocomposites from 

Mischanthaus x giganteus in Polyester Resin, STRUCTURAL INTEGRITY AND LIFE (VOL. 17, NO 1, 2017),  pages 33-37, 
UDK/UDC: 678.8-19 

[2] Resin/Mischanthausxgiganteus Biocomposites, Book of Abstracts 16th International Conference on New Trends in 
Fatigue and Fracture, Dubrovnik, May 24 – 27, 2016. University of Zagreb, Faculty of Mechanical Engineering and 
Naval Architecture,  str 319-320, ISBN 978-953-7738-39-6. 

[3] Vukelić Černoh, Karla; Buntak, Krešimir; Šundrica, Jadran; Projektni menadžment u sustavima upravljanja kvalitetom, 
Knjiga sažetaka 11. Hrvatske konferencije o kvaliteti i 2. znanstvenog skup Hrvatskog društva za kvalitetu, Vodice, 12. 
- 14. svibnja 2011. Inovativna primjena kvalitete, str 28, ISBN 1334-7691. Potpun tekst (9 stranica) na CD 

  
 
 
 

IME I PREZIME:  Dijana Blažeković - Dimovska 
ELEKTORNIČKA POŠTA: dijanablazekovic@yahoo.com 
INTERNETSKE STRANICE: https://www.uklo.edu.mk 
USTANOVA: Fakultet biotehničkih znanosti,  

Sveučilište „Sv. Kliment Ohridski“ – Bitola, Makedonija 
ZVANJE: Izvanredni profesor 
DATUM ZADNJEG IZBORA U ZVANJE:  28.03.2018 
KRATKI ŽIVOTOPIS 

Osnovno i srednje obrazovanje (Gimnazija "Josip Broz Tito") završila je u Bitoli s kontinuiranim odličnim uspjehom. Na 
Fakultetu biotehničkih znanosti, na Sveučilištu "Sv. Kliment Ohridski "- Bitola upisuje se u akademsku godinu 2000/01. 
Diplomirala je 30. prosinca 2004  kao prvenac generacije 2000-2004, s prosječnim uspjehom od 9,02, tako dobivši 
profesionalni naziv Diplomirani inženjer u preradi animalnih proizvoda.  
U akademskoj godini 2005/2006 upisuje poslijediplomske studije na Fakultetu poljoprivrednih znanosti i hrane, na 
Sveučilištu "Sv. Ćirila i Metoda "u Skoplju, grupi tehnološke mikrobiologije. Dana 11. rujna 2009 god. uspješno je obranila 
magistarski rad, stekavši akademski naziv Magistra poljoprivredne znanosti iz područja Tehnologije hrane / znanstvenog 
polja Mikrobiologija. 
Doktorska disertacija pod nazivom “Parasite fauna and mycoses in cyprinid fish in the fish breeding facilities in the Republic 
of Macedonia” uspješno je obranila 11.01.2013 na Fakultetu biotehničkih znanosti, Sveučilištu "Sv. Kliment Ohridski "- 
Bitola, stekavši znanstveni stupanj Doktora biotehničkih znanosti. 
Njezin angažman na Fakultetu biotehničkih znanosti - Bitola započeo je kao demonstrator tijekom studija. U razdoblju od 
01.03.2004 - 31.05.2007 bila je angažirana kao demonstrator po kolegija: Higijena i zdravlja te Zoohigyena i zdravlje. 
Od 09.11.2007 (Odluka br. 02-1042 / 1-2) stalno radi na Fakultetu biotehničkih znanosti - Bitola, prvo kao mlađi asistent, a 
Odlukom br. 07-1051/1-2 od 23.09.2010 izabrana je kao asistent za skupinu predmeta iz više znanstvenih područja. 
Odlukom br. 07-496/8 od 08.07.2013 izabrana je kao docent na Fakultetu biotehničkih znanosti - Bitola, gdje je uključena u 
realizaciju nastave svih tri ciklusa studija na ovom Fakultetu. 
Odlukom br. 02-333/11 od 28.03.2018 izabrana je u nastavno-znanstveno zvanje izvanrednog profesora na Fakultetu 
biotehničkih znanosti - Bitola. 
Na prvi ciklus studije realizira nastavu iz sljedećih kolegija: Tehnologija riba; Kvaliteta i sigurnost ribe i ribljih proizvoda; 
Higijene i sigurnosti u akvakulture; Ribarstva i Akvakulture. 
Na drugi ciklus studije realizira nastavu iz sljedećih kolegija: Suvremene tehnologije u akvakulturi; Higijene i sigurnosti u 
akvakulturi i Moderne koncepte u prehrani domaćih životinja i riba. 
Na treći ciklus realizira nastavu iz sljedećih kolegija: Tehnologija obrade i konzerviranje riba i Suvremene trendove u 
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slatkovodnom ribarstvu.     
Od akademske godine 2013/2014 realizira nastavu po kolegij Ribarstva, a od akademske godine 2015/2016 i Biologiju i 
patologiju riba, na Veterinarskog fakulteta - Bitola. 
 
Znanstveno se usavršavala: 
- 14-21.10.2018 Zagreb, Croatia - Faculty of Agriculture (Department of Fisheries, Beekeeping, Game Management and 
Special Zoology), University of Zagreb.  
- 09-13.10.2018 Graz, Austria – Institut of zoology, Karl - Franzens University, Graz. 
 
- 05-12.05.2018 Gödöllő, Hungary - Faculty of Agricultural and Environmental Sciences (Department of Aquaculture), Szent 
István University.  

 
- 01-30.04.2014 Warsaw, Poland - Faculty of biology (Department of parasitology and hydrobiology), University of Warsaw. 
 
- srpanj 2009 Moscow, Russia - Россиÿскоÿ Академии Наук (Russian Academy of sciences)  
 
- kolovoz 2008 Göttingen, Germany - Albrecht von Haller Institute of Plant Sciences, Georg August University.  
 
- 11 - 20.03.2003 Plovdiv, Bulgaria – Faculty of Food Technologies. 
- 01 - 10.03.2003 Sofia, Bulgaria – Faculty of biology.  

Sudjelovanje u projektu: 
- 2018 - 2020 – “Comparative analysis of the Gyrodactylus (Platyhelminthes: Monogenea) diversity in Europe’s 

oldest lakes (Lakes Ohrid and Prespa - Macedonia) and the Austrian Danube system by means of morphological 
taxonomy and DNA barcoding”. Bilateralni makedonski - austrijski znanstveno-istraživački projekt. Ministarstvo 
prosvjete i znanosti Republike Makedonije. Rukovodilac. 
 

- 2018 - 2019 – “Parasitic diseases at herbivorous fish from cyprinid aquaculture facilities in R. Macedonia and P.R. 
China”. Bilateralni makedonski - kineski znanstveno-istraživački projekt. Ministarstvo prosvjete i znanosti 
Republike Makedonije. Član. 
 

- 30.03.2018 - 30.11.2018 – Projekt: Serija radionica "Energetska učinkovitost i prilagodba klimatskim promjenama 
u proizvodnji hrane". Udruga za poljoprivredu i ekologiju EKOFARM PLUS Ohrid. 
 

- 2010 - 2012 – “Investigation of Reservoir Tikvesh with methods of assessment of water ecosystems, by 
composition of helminth fauna, zooplankton, macrozoobenthos, microbiological parameters and bioaccumulation 
of heavy metals in systems helminth - host”. Nacionalni projekt. Ministarstvo prosvjete i znanosti Republike 
Makedonije. 

 
- 2009 - 2014 – TEMPUS PROJECT: „Using local resources for microregional development sustainable 

agribusiness and tourism in the southern Balkans”. 
 

- kolovoz 2007 – Project “Training courses for HACCP implementation”, Center for civil society development 
”Protecta” - Preševo, Serbia. EAST WEST INSTITUTE. 
 

 
POPIS RADOVA OBJAVLJENIH U POSLJEDNJIH PET GODINA 
1. Stojanovski S., Jordanovska - Velkova L., Blazhekovikj - Dimovska D., Smiljkov S., Hristovski N., Rusinek O.,  
Blazhekovikj - Dimovska D., Tomovska J., Ali Shariati M., (2014): „New strains of fungus Saprolegnia parasitica in common 
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carp (Cyprinus carpio L.) from cyprinid fish breeding facilities in Macedonia“. Int. j. ecosyst. ecol. sci. Vol. 4 (2): pp. 191-
194.    
2. Blazhekovikj - Dimovska D., Kakurinov V., Kozarevska N., (2014): „Antimicrobial activity of essential oil from Thymus 

tosevii Vel. subsp. tosevii var. degenii (Lamiaceae) from Pelister (Bitola, Macedonia) as a potential natural food 
preservative“. International Scientific and Professional Conference 15th Ružička days. Vukovar, Hrvatska. 

3. Kopper G., Mirecki S., Kljujev S. I., Raicevic V., Lalevic T. B., Petrovic – Jovicic J., Stojanovski S., Blazhekovikj - 
Dimovska D., (2014): Chapter - Hygiene in primary production – Fish hygiene, Food safety management – A 
practical guide for the food industry. ELSEVIER, pp. 559 - 621. 

4. Stojanovski S., Blazhekovikj - Dimovska D., Karabolovski N., Velkova - Jordanoska L., Rokicki J., Smiljkov S., 
(2015): “Helminthofauna of Ohrid gudgeon (Gobio ohridanus Karaman, 1924) from the Lake Ohrid, Macedonia”. 
Annals of Parasitology. Vol. 61(1): pp. 53–55.  

5. Blazhekovikj - Dimovska D., Cvetkovikj A., Stojanovski S., (2015): „Common carp (Cyprinus carpio L.) production in 
cyprinid fish breeding facilities in Pelagonia (Bitola, Macedonia)“. Int. journal ecosyst. ecol. sci. Vol. 5 (1): pp. 139-
144.   

6. Cvetkovikj A., Radeski M., Blazhekovikj - Dimovska D., Kostov V., Stevanoski V., (2015): “Factors affecting fin 
damage of farmed rainbow trout“. Mac. Vet. Rev. Vol. 38 (1): pp. 61-71. 

7. Blazhekovikj - Dimovska D., Cvetkovikj A., Stojanovski S., (2015): „Grass carp (Ctenopharyngodon idella), bighead 
carp (Hypophthalmichthys nobilis) and european catfish (Silurus glanis) production in cyprinid fish farms in 
Pelagonia (Bitola, Macedonia)“. International Conference of Ecosystems (ICE2015). Tirana, Albania. Proceedings 
Book, pp. 213 – 221. 

8. Blazhekovikj - Dimovska D., Stojanovski S., (2015): „Silver carp (Hypophthalmichthys molitrix) and bighead carp 
(Aristichthys nobilis) as hosts of Sinergasilus polycolpus, a new copepod species in the ichthyoparasitofauna of 
Macedonia“. Journal of Food Science and Quality Management. Vol. 45, pp. 32 – 38.  

9. Blazhekovikj - Dimovska D., Meri Ilijoska (2015): „Fish preserving by salting“. IX Conference of Agronomy students 
with international participation. University in Kragujevac. Faculty of Agronomy in Čačak, Serbia. Proceedings Book. 
Vol. 9, Issue 9, pp. 116 – 123.  

10. Cvetkovikj A., Angjelovski B., Blazhekovikj - Dimovska D., Kostov V., Nastova R., Gjorgovska N., Stefanovska J., 
Cvetkovikj I., (2016): „Red mark syndrome in rainbow trout farmed in the Republic of Macedonia: first observation“. 
7th International Scientific Meeting. Days of veterinary medicine. Struga, Macedonia. Proceedings, pp. 145-146.  

11. Sivakova B., Blazhekovikj - Dimovska D., (2016): „The impact of different diet and environmental conditions on 
chemical composition of rainbow trout (Oncorhynchus mykiss Walbaum, 1792) from Macedonian aquaculture 
facilities“. Food and Environment Safety. Journal of Faculty of Food Engineering, Ştefan cel Mare University – 
Suceava. Vol. XV, Issue 3, pp. 227-233. 

12. Blazhekovikj – Dimovska D., Sivakova B. (2016): “Some qualitative properties of rainbow trout (Oncorhynchus 
mykiss Walbaum, 1792) from aquaculture facility in Demir Hisar region (Macedonia)”. Scientific works of University 
of food technologies. Plovdiv, Bulgaria. Vol. 63, Issue 1. pp. 104-110.  

13. Blazhekovikj - Dimovska D. (2016): “Parasite fauna in common carp (Cyprinus carpio L., 1758) from cyprinid fish 
farm in Pelagonia region (Bitola, Macedonia)”. XI International Conference “Knowledge in practice”, Bansko, 
Bulgaria. International Journal, Institute of knowledge management. Vol. 15.2, pp. 903-907.   

14. Stevanovski V., Blazhekovikj – Dimovska D., Karapetkovska – Hristova V., Prodanovska – Poposka V. (2016): “The 
influence of feeding to the production characteristics of standard (Oncorhynchus mykiss Walbaum, 1792) and golden 
(Oncorhynchus mykiss Stevanovski, 1987) rainbow trout”. XII International Symposium Biodiversity and Economic 
Development, Tirana, Albania. Journal of Agriculture and Animal Production Science for Rural Development. Vol. VI 
(2), pp. 59-67.   

15. Blazhekovikj – Dimovska D., Sivakova B. (2017): “Qualitative properties of rainbow trout (Oncorhynchus mykiss 
Walbaum, 1792) from aquaculture facility in Bitola region (Macedonia)”. Biotechnology in Animal Husbandry. Vol. 33 
(1), pp. 91-102. doi: 10.2298/BAH1701091B. 
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16. Blazhekovikj – Dimovska D., Maria Doligalska, Julita Nowakowska (2017): “First Record of Argulus foliaceus 
(Linnaeus, 1758) in Common Carp (Cyprinus carpio Linnaeus, 1758) in Macedonian Waters with Scanning Electron 
Microscopy”. International Journal of Scientific & Engineering Research. Vol. 8, Issue 3. pp. 1001-1005. ISSN 2229-
5518.       

17. Blazhekovikj - Dimovska D., Shapardanovska H. (2017): „The presence of fish in population`s diet“. X Conference of 
Agronomy students with international participation. University in Kragujevac. Faculty of Agronomy in Čačak, Serbia. 
Proceedings Book. Vol. 10, Issue 10, pp. 389-393.  

18. Blazhekovikj - Dimovska D., Stojanovski S., Cvetkovikj A. (2017): “Monogenean parasites from the genus 
Dactylogyrus (Diesing, 1850) in common carp (Cyprinus carpio L., 1758) from cyprinid fish farm in Pelagonia region 
(Bitola, Macedonia)”. III rd International Symposium for agriculture and food - ISAF 2017. Ohrid, Macedonia. 

19. Blazhekovikj - Dimovska D., Stojanovski S., Smiljkov S., Velkova – Jordanovska L. (2017): “Protozoan parasites in 
fish from fish farms in Republic of Macedonia”. International Symposium on animal science – ISAS 2017. Herceg 
Novi, Montenegro.  

20. Blazhekovikj - Dimovska D., Stevanovski V. (2017): “Aquaculture production and its impact of the environment in 
Republic of Macedonia”. XV International Scientific Conference “Knowledge in practice”. Bansko, Bulgaria. 
International Journal, Institute of knowledge management, Vol. 20.5, pp. 2197-2202. 

21. Stojanovski S., Blazhekovikj - Dimovska D., Smiljkov S., Velkova – Jordanovska L. (2018): “Summary of significant 
parasitic infections in Mollusca”. Int. journal ecosyst. ecol. sci. IJEES. Vol. 8 (1): pp. 61-66.   

22. Sivakova B., Blazhekovikj – Dimovska D., (2018): “Comparative indicators of fatty acid composition of rainbow trout 
(Oncorhynchus mykiss Walbaum, 1792) from various aquaculture facilities in Macedonia”. Journal of Microbiology, 
Biotechnology and Food Sciences. Vol. 7, no. 4. pp. 395 - 398. ISSN: 1338-5178. DOI: 
10.15414/jmbfs.2018.7.4.395-398.  

  
 

IME I PREZIME:  Nenad Jasprica 
ELEKTORNIČKA POŠTA: nenad.jasprica@unidu.hr  
INTERNETSKE STRANICE: http://www.imp-du.com/#cbp=include/loadScientists.php?id=366 

 
USTANOVA: Institut za more i priobalje Sveučilišta u Dubrovniku 
ZVANJE: 1) Znanstveni savjetnik u području prirodnih znanosti, polju 

biologije,  
2) Znanstveni savjetnik u području interdisciplinarnih prirodnih 
znanosti i naslovni redoviti profesor u polju znanost o moru na 
Geološkom odsjeku PMF UNIZG (doktorski studij) 

DATUM ZADNJEG IZBORA U ZVANJE:  1) 28.1.2014. 
2) 13.9.2017. 

KRATKI ŽIVOTOPIS 
 

Nenad JASPRICA rođen je 1960. u Janjini na poluotoku Pelješcu. Studij biologije (smjer eksperimentalna biologija) 
završio je 1983. na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Sarajevu (Bosna i Hercegovina) ocjenom izvrstan (10) iz 
svih kolegija te dobio Zlatnu značku Univerziteta. 

Od 1984. radi u tadašnjem Biološkom zavodu Instituta za oceanografiju i ribarstvo Split-Dubrovnik u Dubrovniku. 
Magistrirao je 1987., a doktorirao 1994. iz područja prirodnih znanosti, polja biologije i grane botanika na Botaničkom zavodu 
Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Cijeli radni vijek provodi na matičnoj ustanovi (Institut) gdje je 
od 1984. bio asistent, od 1994. viši asistent, od 1998. znanstveni suradnik, od 2007. viši znanstveni suradnik, od 2013. 
znanstveni savjetnik (prirodne znanosti, biologija), od 2017. znanstveni savjetnik (prirodne znanosti, interdisciplinarne 
prirodne znanosti). U zvanje izvanrednog profesora (biologija, botanika; naslovno zvanje; Sveučilište u Dubrovniku) izabran 
je 2008., a od 2017. je redoviti profesor (interdisciplinarne prirodne znanosti; naslovno zvanje; Geološki odsjek, PMF, 
Sveučilište u Zagrebu). 

Od 2006. do 2012. te od 2016.-2018. ravnatelj je Instituta za more i priobalje Sveučilišta u Dubrovniku. Član je više 

mailto:ekonomija@unidu.hr
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domaćih (Hrvatsko botaničko društvo, Hrvatsko biološko društvo, Hrvatsko biometrijsko društvo, i dr.) i međunarodnih 
(International Society for Diatom Research, Eastern Alpine and Dinaric Society for Vegetation Ecology, i dr.) strukovnih 
udruga. Dužnost dopredsjednika Hrvatskoga botaničkoga društva obavljao je od 2006. do 2010. U tom je razdoblju 
organizirao 20th International Diatom Symposium u Dubrovniku (2008.), Treći Hrvatski botanički kongres s međunarodnim 
sudjelovanjem na Murteru (2010.) te utemeljio Algološku sekciju Hrvatskog botaničkog društva (2009.). Zaslužan je što je 
2010. Federacija europskih algoloških društava (FEPS) primila Hrvatsku algološku sekciju u punopravno članstvo, a Nenad 
Jasprica je izabran za člana Glavnog odbora Federacije. Član je Uredničkog savjeta časopisa za primjenjenu ekologiju 
Drypis, uredničkih odbora Glasnika Hrvatskog botaničkog društva i Našeg mora, a od 2009. je urednik znanstvenog časopisa 
Acta Botanica Croatica. Od 2012. član je Znanstvenog vijeća za prirodoznanstvena istraživanja Jadrana Hrvatske akademije 
znanosti i umjetnosti. 

Najznačajniji znanstveni doprinosi jesu: i) u koautorstvu, otkrio je za znanost novu vrstu pridnene jednostanične alge 
Cocconeis caulerpacola; ii) našao je po prvi put nekoliko novih vrsta fitoplanktona, koje do sada nisu bile zabilježene za 
Jadransko more te opisao je tri nove biljke, koje do sada nisu bile poznate kao samonikle u hrvatskoj flori; iii) revidirao je te 
opisao za znanost nove vegetacijske tipove s područja istočne obale Jadrana (podred, dvije sveze i dvije podsveze, 19 
asocijacija i 26 subasocijacija), i dr. 

Predavao je botaniku na sveučilištima u Mostaru i Sarajevu (1996.-2013.). Trenutno (Nov 2018) je u zvanju 
znanstvenog savjetnika (Sveučilište u Dubovniku) i naslovnog redovitog profesora (Sveučilište u Zagrebu). Objavio je više od 
200 znanstvenih, stručnih i popularnih radova. Bio je mentor jednog magistarskog rada, četiri doktorske disertacije te više 
diplomskih radova. Zaslužan je za proširenje znanstvene djelatnosti Instituta za more i priobalje Sveučilišta u Dubrovniku na 
istraživanja pridnenih (bentoskih) alga. 

Popularizator je znanosti, aktivan u javnom i društvenom životu šire zajednice. Kao član tima, dobitnik je prestižne 
nagrade Večernjeg lista "Ekran" u kategoriji za najbolji dokumentarni film iz serijala HTV Hrvatsko podmorje (2005.), 
Nagrade općine Orebić za životno djelo (2015.) te Državne nagrade za znanost za popularizaciju i promidžbu znanosti 
(2016.) za dugogodišnji doprinos popularizaciji i promidžbi znanosti u najširoj javnosti u području prirodnih znanosti. Član je 
mnogih savjetodavnih tijela grada i županije (Savjeta za urbanizam i prostorno uređenje Gradskoga poglavarstva Grada 
Dubrovnika, Partnerskog vijeća Dubrovačko-neretvanske županije, i dr.), pa sve do državne razine (Nacionalnog foruma za 
provedbu projekta ″GloBallast” Ministarstva mora, prometa i infrastrukture RH, i dr.). 

Sudjelovanje u odgoju mladih i obrazovanju najšire javnosti za zaštitu prirode i okoliša smatra važnim dijelom svojih 
znanstvenih i stručnih aktivnosti. 
 
POPIS RADOVA OBJAVLJENIH U POSLJEDNJIH PET GODINA 

1. Batistić, M., Garić, R., Jasprica, N., Ljubimir, S., Mikuš, J., 2018. Bloom of heterotrophic dinoflagellate Noctiluca 
scintillans (Macartney) Kofoid et Swezy and tunicates Salpa fusiformis Cuvier, 1804 and Salpa maxima Forskål, 
1775 in the open southern Adriatic in 2009. Journal of the Marine Biological Association of the United Kingdom, 
DOI: 10.1017/S0025315418001029 (za 2017. JCR – IF 1.403, Q2). 

2. Terzi, M., Jasprica, N., Caković, D., Di Pietro, R., 2018. Revision of the central Mediterranean xerothermic cliff 
vegetation. Applied Vegetation Science 21(3), 514–532. (za 2017. JCR – Plant Science IF 2.331, Q2). 

3. Hafner, D., Car, A., Jasprica, N., Kapetanović, T., Dupčić Radić., I., 2018. Relationship between marine epilithic 
diatoms and environmental variables in oligotrophic bay, NE Mediterranean. Mediterranean Marine Sciences 19(2), 
223-239. (za 2017. JCR – Marine & Freshwater Biology IF 1.984, Q2; SJR – Aquatic Science 0.794, Q2). 

4. Hafner, D., Jasprica, N., Car, A., 2018. Taxonomic survey of benthic diatoms in the Neum Bay, the southeastern 
Adriatic. Natura Croatica 27(1), 1-24. (za 2017. SJR – Ecology IF 0.269, Q3). 

5. Jasprica, N., Dolina, K., Milović, M., 2018. Botanical studies on the NE Mediterranean islet with a centuries-long 
human influences. Acta Botanica Croatica 77(2), https://doi.org/10.2478/botcro-2018-0007 (za 2017. JCR – Plant 
Sciences IF 0.588, Q4; za 2017. SJR – Plant Science IF 0.260, Q3). 

6. Terzi, M., Jasprica, N., Caković, D., 2017. Xerothermic chasmophytic vegetation of the central Mediterranean Basin: 
a nomenclatural revision. Phytocoenologia 47(4), 365-383. (Rec. 4/39, JCR – Plant Sciences IF 1.721, Q2; SJR 
Plant Science 0.395, Q3). 

7. Ljubimir, S., Jasprica, N., Čalić, M., Hrustić, E., Dupčić Radić, I., Car, A., Batistić, M., 2017. Interannual (2009-2013) 
variability of winter-spring phytoplankton in South Adriatic Sea: effects of deep convection and lateral advection. 
Continental Shelf Research 143, 311–321.(Rec. 3/39, JCR – Oceanography IF 1.942, Q2; SJR Oceanography 
0.945, Q1). 

8. Škvorc, Ž., Jasprica, N., Alegro, A., Kovačić, S., Franjić, J., Krstonošić, D., Vraneša, A., Čarni, A., 2017: Vegetation 
of Croatia: Phytosociological classification of the high-rank syntaxa. Acta Botanica Croatica 76(2), 200-224. (Rec. 
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1/39, JCR – Plant Sciences IF 0.588, Q4; SJR – IF Plant Science 0.260, Q3). 
9. Jasprica, N., Bogdanović, S., Dolina, K., Ruščić, M., Pandža, M., Kovačić, S., 2016. Syntaxonomy of Arundo stands 

along the eastern Adriatic coast. Plant Biosystems 150(5), 887-903. (Rec. 7/39, JCR – Plant Sciences IF 1.39, Q2; 
SJR – Plant Science 0.670, Q2). 

10. Jasprica, N., Žkvorc, Ž., Dolina, K., Ruščić, M., Kovačić, S., Franjić, J., 2016. Composition and ecology of the 
Quercus coccifera L. communities along the eastern Adriatic coast (NE Mediterranean). Plant Biosystems 150(6), 
1140-1155. (Rec. 6/39, JCR – IF 1.39, Q2; SJR – Plant Science 0.670, Q2). 

11. Lasić, A., Jasprica, N., Morović, M., Kapetanović, T., Carić, M., Glavić, N., Drešković, N., Mitić, B., 2014. Ecological 
characteristics of plant species and associations along two Dinaric karstic rivers (Bosnia and Herzegovina, the 
Balkans). Biologia 69(1), 40-52. (Rec. 10/39, JCR – Biology IF 0.827, Q4; SJR – Plant Science 0.319, Q3). 

12. Najdek, M., Paliaga, P., Šilović, T., Batistić, M., Garić, R., Supić, N., Ivančić, I., Ljubimir, S., Korlević, M., Jasprica, 
N., Hrustić, E., Dupčić Radić, I., Blažina, M., Orlić, S., 2014. Picoplankton community structure before, during and 
after convection event in the offshore waters of the southern Adriatic Sea. Biogeosciences 11, 2645-2659. (Rec. 
9/39, JCR – Ecology IF 3.978, Q1; SJR – Ecology, Evolution, Behaviour & Systematcs 2.237, Q1). 

13. Dupčić Radić, I., Carić, M., Najdek, M., Jasprica, N., Bolotin, J., Peharda, M., Bratoš Cetinić, A., 2014. Biochemical 
and fatty acid composition of Arca noae (Bivalvia: Arcidae) from the Mali Ston Bay, Adriatic Sea. Mediterranean 
Marine Science 15, 520-531. (Rec. 8/39, JCR – Marine & Freshwater Biology IF 1.505, Q2; SJR – Oceanography 
0.575, Q2). 

 
 
 
 
IME I PREZIME:  Anamarija Pisarović 
ELEKTORNIČKA POŠTA: apisarov@irmo.hr 
INTERNETSKE STRANICE: www.irmo.hr 
USTANOVA: Institut za razvoj i međunarodne odnose, Zagreb 
ZVANJE: Viša znanstvena suradnica 
DATUM ZADNJEG IZBORA U ZVANJE:  30.05.2014.  
KRATKI ŽIVOTOPIS 
 
Dr. sc. Anamarija Pisarović rođena je 10. svibnja 1967. g. u Zagrebu. Na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta 
u Zagrebu, Odsjek biologije-ekologije diplomirala je 1993. godine. Naredne godine upisuje interdisciplinarni Poslijediplomski 
studij Oceanologije, smjer Biologije mora u suradnji PMF-a i Instituta “Ruđer Bošković” u Zagrebu. Godine 1996. obranila je 
magistarski rad pod naslovom “Prilog poznavanju biologije i ekologije školjkaša Corbula gibba (Olivi, 1792)” nakon 
dvogodišnjeg boravka u Centru za istraživanje mora u Rovinju. Od 1997. godine radi u Institutu za razvoj i međunarodne 
odnose gdje je primljena kao znanstveni novak na projekt MZOŠ-a RH pod naslovom “Primjena prirodnih minerala u zaštiti 
okoliša” (šifra projekta 00170102).” Iste godine upisuje doktorski studij čiji je praktični dio izradila na Agronomskom 
fakultetu, Zavodu za mikrobiologiju. U srpnju 2001. godine obranila je doktorsku disertaciju pod naslovom “Utjecaj prirodnih 
supstrata na bazi zeolite na dinamiku populacije mikroorganizama u tlu”.  
Objavila je u koautorstvu tridesetak znanstvenih radova od kojih je 15 objavljeno u slijedećim bazama podataka: CC, WoS, 
SCOPUS, EconLit. Sudjelovala je na brojnim domaćim i međunarodnim znanstvenim konferencijama i kongresima na 
kojima su prezentirani znanstveni radovi.  
Surađivala je u osmišljavanju i provođenju nekoliko razvojnih projekata definiranja gospodarskih strategija na lokalnoj i 
regionalnoj razini. Sudjelovala je na radionicama u Hrvatskoj i inozemstvu na temu održivog razvoja i zaštite okoliša kao i 
seminarima  vezanim za upravljanje prirodnim resursima u Hrvatskoj, posebice zaštićenim područjima nacionalnih parkova i 
parkova prirode. Također je sudjelovala u organizaciji međunarodnih konferencija i radionica.  
Recenzent je većeg broja  radova iz biotehničkih i društvenih znanosti. 
Stručno  se je  usavršavala na praksi u UNIDO-u (United Nations Industrial Development Organization) u odjelu Industrial 
Sectors and Environmental Division/Agro u Beču, Austriji u trajanju od 15. prosinca 1995. g. do 15. ožujka 1996.g.  
U registru znanstvenika vodi se pod matičnim brojem 228191.  
Tečno govori engleski, njemački i talijanski jezik a pasivno se služi i francuskim jezikom. 
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POPIS RADOVA OBJAVLJENIH U POSLJEDNJIH PET GODINA 
 
Dragičević, Marija; Letunić, Stijepo; Pisarović, Anamarija. 
Tourists' experiences and expectations towards museums and art galleries –empirical research carried out in Dubrovnik // 
Proceedings of the 1st International Conference on Menagement, Marketing, Tourism, Retail, Finance and Computer 
Applications (MATREFC'13) / Vrdoljak Raguž, Ivona ; Roushdy, Mohamed ; Salem, Abdel-Badeeh (ur.). 
WSEAS Press, 2013. 225-232. 
 
Dragičević, Marija; Klaić, Meri; Pisarović, Anamarija. 
Implementation of business excellence models-the path for improving the level of quality and safety of agricultural touristic 
product. // Procedia Economics and Finance. 15 (2014) ; 1192-1196. 
 
Dragičević, Marija; Pisarović, Anamarija; Tišma, Sanja; Jerinić, Marina. 
Diffuse hotels as innovative form of accomodation facilities // SGEM2015 Conference Proceedings. 
2015. 187-194. 
 

 

 
 
 
IME I PREZIME:  Calin-Adrian COMES 
ELEKTORNIČKA POŠTA:  calin.comes@ea.upm.ro 
INTERNETSKE STRANICE:  http://davos.science.upm.ro/~ccalin 
USTANOVA:  Petru Maior University of Tirgu-Mures 
ZVANJE: Izvanredni profesor 
DATUM ZADNJEG IZBORA U ZVANJE:  9. 10. 2014. 
KRATKI ŽIVOTOPIS  
 
Calin-Adrian Comes, ekonomist, radi kao izvanredni profesor, Pročelnik Odjela za Financije i računovodstvo, fakulteta za 
Ekonomiju, pravo i administrativne znanosti, Petru Maior University of Tirgu-Mures, Romania http://www.upm.ro, and 
programski menadžer u Romanian Group for Research in Corporate Finance http://www.rorcf.ro .  
Calin-Adrian Comes je međunarodno priznati ekspert za baze podataka, sustave za donošenje odluka, ekstrakcije 
podataka, ekonometriju i WEB programiranje. Između znanstvenih rezultata značajni su sljedeći: samostalna knjiga izdana 
u Njemačkoj, autor  2  poglavlja u knjizi izdanoj kod međinarodnog izdavača,  15 članaka indeksiranih u  ISI Thomson 
Reuters,  73 citata prema Google Scholar g-index 4, 18 citata prema Researcher ID, Web of Science Core Collection ISI:h-
index 2, 13 citata u SCOPUSU,  SCOPUS:h-index 2 
 
Obrazovanje 
2014-2015 Postdoktorat iz Ekonomije na Institutu za nacionalnu ekonomiju u Rumunjskoj  
(Teze: "Interrelated factors analysis to determine the orbit of social cibernoze") 
2000-2012  Doktorat iz kibernetike i statistike za ekonomiju   
(Teze: "Contributions to achieve an integrated information system in medium and large companies using technology ERP 
(Enterprise Resource Planning)") 
1994-2000 Babes Bolyai University Cluj-Napoca, Romania, Faculty of Economics Science, Cybernetics and Statistics for 
Economics Department, IT Applied to Economics (License Paper: "Integrated Development Environment in Tcl/Tk") 
Akademska pozicija 
2001-2003 Demostrator, Department of Financial-Accounting, Faculty of Economics, Law and Administrative Science, 
Petru Maior University of Tirgu-Mures, Romania 
2003-2007 Asistent, Department of Financial-Accounting, Faculty of Economics, Law and Administrative Science, Petru 
Maior University of Tirgu-Mures, Romania 
2007-2014 Docent, Department of Financial-Accounting, Faculty of Economics, Law and Administrative Science, Petru 
Maior University of Tirgu-Mures, Romania 
2014- Izvanredni profesor, Department of Financial-Accounting, Faculty of Economics, Law and Administrative Science, 
Petru Maior University of Tirgu-Mures, Romania 
Pozicija  

mailto:ekonomija@unidu.hr
https://bib.irb.hr/prikazi-rad?&rad=643640
https://bib.irb.hr/prikazi-rad?&rad=738566
https://bib.irb.hr/prikazi-rad?&rad=738566
https://bib.irb.hr/prikazi-rad?&rad=785534
mailto:calin.comes@ea.upm.ro
http://davos.science.upm.ro/~ccalin
http://www.upm.ro/
http://www.upm.ro/
http://www.rorcf.ro/
https://scholar.google.ro/citations?user=676TPOIAAAAJ&hl=en&oi=ao
http://www.researcherid.com/rid/A-4084-2010
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=35606200700
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Sandoz Romania, Tirgu-Mures, Romania, 
Pročelnik IT odjela, Tirgu-Mures, Romania, 1 July 2002 - 1 July 2004 
S.C. UNIC SA, Tirgu-Mures, Romania, 
Pročelnik IT Odjela, Tirgu-Mures, Romania, 1 October 1998 - 1 July 2001 
Nagrade 
Nagrada za istraživački rad - National Council for Scientific Research in Higher Education, Romania za rad: Reducing the 
bandwidth of a sparse matrix with a genetic algorithm, Petrica Pop , Oliviu Matei  and Calin-Adrian Comes, Optimization - A 
Journal of Mathematical Programming and Operations Research, Volume 63, Issue 12, 2014, Taylor & Francis (Impact 
Factor JCR 2015: 0.936) 
Tehničke vještine 
Statistika: Matlab, SPSS, R, S, STATA, Gretl, Weka experience: linearna  algebra, Fourierova transformacija, nolinearne 
numeričke  metode, , statistika, polinomi,  N-dimenzionalni vektori, vizualizacija, data mining, vremenske serije (AR,MA, 
ARMA, ARIMA, ARMAX, ARCH, GARCH) 
Programiranje: C, C++, C#, Java, JavaScript, HTMLx, CSSx, SVG, Perl, PhP, UNIX, SQL, shell scripting. 
Kompjuterske aplikacije: TeX (LaTeX, BibTEX), dvi2ps, ps2pdf, Mac OS X, Solaris, and Linux platforms, vi, pico, Vim, 
MS Office, Open Office, Lotus Suite. 
Operacijski sistemi: Microsoft Windows family, Apple Mac OS X, Linux, BSD, Solaris idruge  UNIX varijante. 
 
POPIS RADOVA OBJAVLJENIH U POSLJEDNJIH PET GODINA  
Banking system: Three level Lotka-Volterra model, Calin-Adrian Comes, Procedia Economic and Finance, Volume 3, pp. 
251–255, Elsevier, 2012, DOI: 10.1016/S2212-5671(12)00148-7, Times Cited in ISI Thomson:4; 
 
Credit crunch: Stochastic model, Calin-Adrian Comes, Lucian-Dorel Savu, Procedia Economic and Finance, Volume 3, pp. 
298-303 Published: 2012, DOI: 10.1016/S2212-5671(12)00155-4;  
 
Analysis of the Quality of Life through caeteris non paribus methodology, Calin-Adrian Comes, 
Emerging Markets Queries in Finance and Business 2014, EMQFB 2014 Volume: 32 Pages: 56-59 Published: 2015: 
10.1016/S2212-5671(15)01364-7; 
 
HSDSI analysis for EU 28 countries, Calin-Adrian Comes, Emerging Markets Queries in Finance and Business 2014, 
EMQFB2014 Volume: 32 Pages: 154-159 Published: 2015,DOI: 10.1016/S2212-5671(15)01377-5;   
 
Reducing the bandwidth of a sparse matrix with a genetic algorithm, Petrica Pop, Oliviu Matei, and Calin-Adrian Comes, 
Optimization - A Journal of Mathematical Programming and Operations Research, Volume 63, Issue 12, 2014, Taylor & 
Francis (Impact Factor JCR 2015: 0.936) DOI, Times Cited in ISI Thomson: 2; 
 
Poglavlja u knjizi: 
Calin-Adrian Comes, Bresfelean P.V., Social Networking Analysis of ReCADD with Petri Nets, 25-33, Cambridge Scholars 
Publishing, ISBN 978-1-4438-4425-3.;  
 
Bresfelean P.V., Bresfelean M., Calin-Adrian Comes, Decision trees an clusters: An Analysis of Student’s Activity on the 
Roumanian Labour Market, pp 29-37, Cambridge Scholars Publishing, ISBN 978-1443843348.;  
 
Knjiga: 
Calin-Adrian Comes, Stored Procedure Migration in ERP Systems,  Lambert Academic Publishing, 
ISBN-13: 978-3-659-51290-2, ISBN-10:3659512907 
 
IME I PREZIME:  Izv. prof. dr. sc. Katija Vojvodić 
ELEKTORNIČKA POŠTA: katija.vojvodic@unidu.hr 
INTERNETSKE STRANICE: http://www.unidu.hr/profesor.php?idkorisnik=118?idizbornik=190 
USTANOVA: Sveučilište u Dubrovniku, Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju 
ZVANJE: Izvanredna profesorica 
DATUM ZADNJEG IZBORA U ZVANJE:   24. travnja 2017. 
KRATKI ŽIVOTOPIS 

mailto:ekonomija@unidu.hr
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http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567112001554
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115013647
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115013775
http://www.tandfonline.com/doi/abs/10.1080/02331934.2013.830120
http://www.cambridgescholars.com/download/sample/57845
http://www.cambridgescholars.com/download/sample/57847
http://www.cambridgescholars.com/download/sample/57847
https://www.amazon.com/Stored-Procedure-Migration-Erp-Systems/dp/3659512907
https://www.lap-publishing.com/catalog/details/store/gb/book/978-3-659-51290-2/stored-procedure-migration-in-erp-systems
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Izv. prof. dr. sc. Katija Vojvodić rođena je u Dubrovniku gdje završava osnovno školovanje i opću gimnaziju. Diplomirala je 
1998. na Fakultetu za turizam i vanjsku trgovinu u Dubrovniku i magistrirala 2004. Doktorirala je 2010. na Ekonomskom 
fakultetu Sveučilišta u Rijeci. Od travnja 2000. zaposlena je na Sveučilištu u Splitu, Fakultetu za turizam i vanjsku trgovinu u 
Dubrovniku kao znanstvena novakinja, a potom kao asistentica, viša asistentica i docentica na Odjelu za ekonomiju i 
poslovnu ekonomiju Sveučilišta u Dubrovniku. 27. travnja 2017. izabrana je u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto 
izvanredne profesorice za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomije, grana trgovina i turizam (5.01.07). 
Pročelnica je Odjela za ekonomiju i poslovnu ekonomiju Sveučilišta u Dubrovniku za mandatno razdoblje od 1. listopada 
2017. do 30. rujna 2019.  
Nositeljica je kolegija Ekonomika trgovine, Transport i osiguranje, Nautički turizam na preddiplomskom sveučilišnom studiju; 
Poslovna logistika u trgovini, Međunarodno pregovaranje i Nautičko turističko tržište na diplomskom sveučilišnom studiju te 
kolegija Poslovna logistika i Poslovno komuniciranje na stručnom studiju. Sudjeluje u izvođenju nastave na engleskom jeziku 
te je nositeljica kolegija Retail Management, Retail Logistics i International Business Negotiations. U svojstvu znanstvene 
novakinje, istraživačice i voditeljice sudjelovala je na šest znanstveno-istraživačkih projekata te na pet stručnih projekata u 
svojstvu voditeljice, više stručne suradnice i stručne suradnice. U okviru Erasmus+ i CEEPUS programa mobilnosti boravila 
je u svrhu podučavanja na inozemnim visokim učilištima u Belgiji, Italiji, Austriji, Nizozemskoj, Ujedinjenom Kraljevstvu, 
Sloveniji, Kosovu i Mađarskoj.  
Članica je uređivačkog odbora znanstvenog časopisa Ekonomska misao i praksa (ISSN 1330-1039), članica uredništva 
zbornika radova Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu (ISSN 1849-5931) i regionalna urednica časopisa 
European Journal of Service Management (ISSN 2450-8535). Članica je programskih i organizacijskih odbora međunarodnih 
znanstvenih konferencija te aktivno sudjeluje na međunarodnim znanstvenim i stručnim skupovima u zemlji i inozemstvu. 
Recenzentica je sveučilišnih udžbenika, znanstvenih radova za domaće i međunarodne znanstvene časopise te za 
međunarodne znanstvene konferencije. Aktivno vlada engleskim, talijanskim, francuskim i španjolskim jezikom. Upisana je u 
Upisnik znanstvenika MZOŠ-a pod matičnim brojem 260760.  
POPIS RADOVA OBJAVLJENIH U POSLJEDNJIH PET GODINA 

 
• Ćorić, Ilija; Vojvodić, Katija (2018.), Variable pay 2.0: Transforming the post-transitional context in warehouse 

logistics, Proceedings of the 18th International Scientific Conference Business Logistics in Modern Management, 
Faculty of Economics in Osijek, Dujak, Davor (Ed.), 11-12 October 2018, 109-123. 

• Vojvodić, Katija (2018.), Generation Z: The new era of brick-and-mortar stores, Trade Perspectives 2018: 
Contemporary aspects and role of international trade, Proceedings of the International Scientific Conference, 
Ekonomski fakultet Zagreb i Hrvatska Gospodarska Komora, Zagreb, Croatia, 28th-29th November 2018, Baković, 
T., Naletina, D., Knežević, B. (eds.), 301-313. 

• Pavlić, Ivana; Vojvodić, Katija; Puh, Barbara (2018.), Segmenting the Baby Boomer Generation: An Example of 
Croatian Consumers, Ekonomski vjesnik, 31(1), 47-63. 

• Vojvodić, Katija (2017.), Understanding nostalgic consumers in a retail environment: a review, Journal of 
Management, Marketing and Logistics, 4(4), 327-334.  

• Matić, Matea; Vojvodić, Katija (2017.), Managing online environment cues: Evidence from generation Y consumers, 
International Journal of Electronic Marketing and Retailing, 8(1), 77-90. 

• Vojvodić, Katija (2017.), Retro brands in the retailing environment: a review and research propositions, International 
Review, 3-4, 130-136. 

• Ćorić, Ilija; Vojvodić, Katija (2016.), Issues in delivery operations – Can variable pay schemes really work? 
Ekonomski vjesnik: Econviews – Review of Contemporary Entrepreneurship, Business and Economic Issues, 
29(S), 35-44.  

• Vojvodić, Katija; Dujak, Davor; Plazibat, Ivana (2015.), Humanitarian Supply Chain Management: A Theoretical 
Review, 3rd International Conference on Governance, Management and Entrepreneurship - The Quest for 
Organizational Identity, Exploring Socially Constructed Realities, Darko Tipurić (ur.), Dubrovnik: Sveučilište u 
Dubrovniku, Ciru, 2015., 740-753. 

• Vojvodić, Katija; Petljak, Kristina; Butigan, Nikola (2015.), Identifying food retail mix adjustments to elderly 
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consumers in Croatia, Proceedings of the International Scientific Conference Trade Perspectives 2015: Innovations 
in Food Retailing, Knego, N., Renko, S., Knežević, B. (Eds.), Zagreb, Croatia, 18th-19th November 2015, University 
of Zagreb – Faculty of Economics and Business, 69-77. 

• Vojvodić, K., Matić, M. (2015), Online kupovni obrasci generacije Y, Tržište, Vol. 27, No. 2., str. 171-188. 
• Vojvodić, K. (2015.), Understanding the senior travel market: a review, 3rd International Scientific Conference 

ToSEE - Tourism in Southern and Eastern Europe 2015, Conference Proceedings, Vol. 3 – Sustainable Tourism, 
Economic Development and Quality of Life, University of Rijeka, Faculty of Tourism and Hospitality Management, 
13-16 May, 2015, Opatija, Croatia, str. 479-488. 

• Vojvodić, K., Petljak, K., Butigan, N. (2015.), Identifying food retail mix adjustments to elderly consumers in Croatia, 
Proceedings of the International Scientific Conference Trade Perspectives 2015: Innovations in Food Retailing, 
Knego, N., Renko, S., Knežević, B. (Eds.), Zagreb, Croatia, 18th and 19th November 2015, University of Zagreb – 
Faculty of Economics and Business and Croatian Chamber of Economy, str. 69-77. 

• Vojvodić, K., Matić, M., Matušić, Đ. (2015.), Generation Y: The importance of socio-psychological variables in an 
online environment, 2nd International Multidisciplinary Scientific Conference on Social Sciences & Arts SGEM 
2015, Conference Proceedings, Book 2 – Political Sciences, Law, Finance, Economics & Tourism, Volume III, 26 
August – 1 September 2015, Albena, Bulgaria, str. 333-340. 

• Ćorić, I., Vojvodić, K. (2015), Variable pay: a case study in warehouse logistics, Business Logistics in Modern 
Management, Proceedings of the 15th International Scientific Conference, Faculty of Economics in Osijek, str. 189-
200. 

• Vojvodić, K., Dujak, D., Plazibat, I. (2015.), Humanitarian Supply Chain Management: A Theoretical Review, 3rd 
International Conference on Governance, Management and Entrepreneurship - The Quest for Organizational 
Identity, Exploring Socially Constructed Realities, Darko Tipurić (ur.), Dubrovnik: Sveučilište u Dubrovniku, Ciru, 
2015.,str.  740-753. 

• Matić, M., Vojvodić, K. (2015.), Managing Online Perceived Risk: Evidence from Generation Y Consumers, 3rd 
International Conference on Governance, Management and Entrepreneurship - The Quest for Organizational 
Identity, Exploring Socially Constructed Realities, Darko Tipurić (ur.), Dubrovnik: Sveučilište u Dubrovniku, Ciru, 
2015., str. 816-827. 

• Vojvodić, K., Matić, M. (2014.), University students’ attitudes towards disadvantages of online shopping, 7th 
International Conference “An Enterprise Odyssey: Leadership, Innovation and Development for Responsible 
Economy”, Galetić, L., Spremić, M., Šimurina, J. (Eds.), June 4-7, 2014, Zadar, Croatia, str. 795-811. 

• Plazibat, I., Vojvodić, K. (2014.), Uloga tehnologije u upravljanju prostorom trgovine na malo, Zbornik radova 
međunarodne znanstvene konferencije Perspektive trgovine 2014: Ljudi, tehnologija, znanje, Zagreb, 19. i 20. 
studeni 2014., Knego, N., Renko, S., Knežević, B. (ur.), Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet, Zagreb, 2014., 
str. 185-199. 

• Vojvodić, K., Matić, M. (2013.), Challenges of E-Retailing: Impulsive Buying Behaviour, u Challenges for the Trade 
of Central and Southeast Europe, Renko, S., Knezevic, B. (Eds.), International Business and Management, 
Emerald Group Publishing Limited, Vol. 29, str. 155-171. 

• Stojčić, N., Vojvodić, K. (2013.), Market Success of Innovations in the Retail Sector, Recent Advances in Business 
Management and Marketing, Proceedings of the 1st International Conference on Management, Marketing, Tourism, 
Retail, Finance and Computer Applications (MATREFC '13), Dubrovnik, Vrdoljak Raguž, I., Roushdy, M., Salem, A.-
B. M. (Eds.), WSEAS Press, str. 97-102. 

• Vojvodić, K. (2013.), Izazovi elektroničkoga pregovaranja, Ekonomski vjesnik, God. XXVI, No. 2, str. 586-597. 
• Matić, M., Vojvodić, K. (2013.), E-Retailing: Determining Online Shopping Motivations, Recent Advances in 

Business Management and Marketing, Proceedings of the 1st International Conference on Management, Marketing, 
Tourism, Retail, Finance and Computer Applications (MATREFC '13), Dubrovnik, Vrdoljak Raguž, I., Roushdy, M., 
Salem, A.-B. M. (Eds.), WSEAS Press, str. 254-259. 
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• Vojvodić, K., Nižić, M. (2013.), Diferenciranje maloprodavača putem premijskih trgovačkih maraka, Praktični 
menadžment, Vol. 4, Br. 1, str. 27-32. 

• Vojvodić, K. (2013.), Premijske trgovačke marke na hrvatskom maloprodajnom tržištu, 14. međunarodna 
znanstvena i stručna konferencija Računovodstvo i menadžment, Zbornik radova, Svezak II. – stručni radovi, Jurić, 
Đ. (ur.), Zagreb, str. 37-44. 

• Martinović, M., Vojvodić, K., Šuman Tolić, M. (2013.), Zadovoljstvo članova Alumni kluba Odjela za ekonomiju 
Sveučilišta u Dubrovniku kvalitetom obrazovanja, Zbornik radova znanstvene konferencije Ekonomsko obrazovanje 
u Hrvatskoj - jučer, danas, sutra, Zagreb, Čavrak, V., Gelo, T. (ur.), str. 555-568. 

• Vojvodić, K. (2012.), The adventure cruise market in the Mediterranean, 21st biennial international congress 
Tourism & Hospitality Industry 2012: Trends in Tourism and Hospitality Management, University of Rijeka, Faculty 
of Tourism and Hospitality Management, Opatija, Perić, J. (Ed.), str. 195-204. 

• Vojvodić, K., Matić, M. (2012.), Space management u suvremenom trgovinskom poslovanju, 13. međunarodna 
znanstvena i stručna konferencija Računovodstvo i menadžment, Zbornik radova, Svezak II. – stručni radovi, Belak, 
V. (ur.), Zagreb, str. 153-162. 

• Vojvodić, K. (2012.), Televizijska prodaja u multikanalnom maloprodajnom okruženju, Suvremena trgovina, Zagreb, 
37, No. 4., srpanj - kolovoz 2012., str. 36-39. 

• Bezić, H., Vojvodić, K., Gjanović, Z. (2012.), Izazovi i prilike kataloške maloprodaje, 12. međunarodni znanstveni 
skup “Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu“, Segetlija, Z., Karić, M. (ur.), Sveučilište J. J. Strossmayera, 
Ekonomski fakultet u Osijeku, Osijek, str. 113-124., 

• Stojčić, N., Vojvodić, K. (2012.), Determinants of profitability of firms in the retail sector: The case of Croatia, 
Interdisciplinary Management Research VIII, Barković, Dražen; Runzheimer, Bodo (ur.), Josip Juraj Strossmayer 
University in Osijek, Faculty of Economics in Osijek, Postgraduate Studies "Management"; Hochschule Pforzheim 
University, Opatija, 2012., str. 849-860. 

• Vojvodić, K., Matić, M. (2012.), Online purchasing intentions of Croatian customers, Journal of Knowledge 
Management, Economics and Information Technology, Vol. 2, No. 6, str. 159-170. 

• Vojvodić, K., Matić, M. (2012.), Obilježja impulzivne kupnje u elektroničkoj maloprodaji, Zbornik radova 
međunarodnog znanstvenog skupa Perspektive trgovine: Trgovina u kontekstu održivog razvoja, Sveučilište u 
Zagrebu, Ekonomski fakultet, Zagreb, 21. i 22. studenog 2012., Knego, N., Renko, S., Knežević, B. (ur.), str. 298-
314. 

• Vojvodić, K. (2012.), Educational cruises – tourism products promoting learning, Journal of International Scientific 
Publications: Educational Alternatives, Vol. 10, No. 1, str. 4-15. 

 
 
IME I PREZIME:  Nebojša Stojčić 
ELEKTRONIČKA POŠTA: nstojcic@unidu.hr 
INTERNETSKE STRANICE: http://www.unidu.hr/profesor.php?idkorisnik=209&idizbornik=190 
USTANOVA: Sveučilište u Dubrovniku, Odjel za ekonomiju i poslovnu 

ekonomiju 
ZVANJE: Izvanredni profesor 
DATUM ZADNJEG IZBORA U ZVANJE:  26.4.2017. 
KRATKI ŽIVOTOPIS 
Rođen je 1982. godine u Mostaru, Bosna i Hercegovina. Osnovnu školu i opću gimnaziju završava u Mostaru te 2001. 
upisuje studij na Fakultetu za turizam i vanjsku trgovinu u Dubrovniku gdje diplomira na smjeru Vanjska trgovina 2005. 
godine. Prilikom studiranja dobio je 3 rektorove nagrade za najbolji uspjeh na studiju te je 2003. godine izabran među 
najboljih 25 studenata u Hrvatskoj od strane tjednika Nacional. Kao stipendist Staffordshire University i Otvorenog društva na 
Staffordshire University Business School, Ujedinjeno Kraljevstvo upisuje doktorski studij te 2011. godine brani disertaciju 
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„Competitiveness, restructuring and firm behaviour in transition: The case of Croatia“ (mentor: prof.dr.sc. Iraj Hashi) kao 
jedan od rijetkih studenata kojem je povjerenstvo dodijelilo izravno doktorsku disertaciju prilikom obrane (unutar 10% 
najboljih studenata). Tijekom pohađanja doktorskog studija uspješno je pohađao i programe stručnog usavršavanja te su mu 
dodijeljeni poslijediplomski certifikati za uspješno polaganje svih ispita i okončanje programa izgradnje znanstvenih i 
nastavnih kompetencija u visokom obrazovanju „Istraživačke metode“ „Mentorstvo u istraživanju“ te „Ekonomija i poslovna 
analiza“.  
Od 2006. zaposlen je na Odjelu za ekonomiju i poslovnu ekonomiju Sveučilišta u Dubrovniku gdje je nositelj kolegija Osnove 
ekonomije, Mikroekonomija i Ekonomska politika na preddiplomskom studiju te kolegija Primijenjena makroekonomija i 
Konkurentnost suvremenih gospodarstava na diplomskom studiju. 2013. izabran je u zvanje docenta, a 2017. u zvanje 
izvanrednog profesora. U dva mandata biran je za pročelnika Odjela za ekonomiju i poslovnu ekonomiju Sveučilišta u 
Dubrovniku (2014-2016 i 2016-2017). Od 2017. obnaša dužnost prorektora za poslovanje Sveučilišta u Dubrovniku.  
 
Autor je nekih od najcitiranijih znanstvenih radova hrvatske znanosti u području ekonomije te se prema podacima Hrvatske 
znanstvene bibliografije (https://bib.irb.hr) za područje društvenih znanosti, polje ekonomije ubraja među 1% najboljih 
znanstvenika prema znanstvenoj produktivnosti u konkurenciji 1600+ istraživača. Njegova istraživanja objavljena su u nekim 
od vodećih svjetskih časopisa u području ekonomije (Research Policy, Structural Change and Economic Dynamics, 
Economic Systems). Dobitnik je priznanja Sveučilišta u Dubrovniku za izvrsnost u znanstveno-istraživačkom radu u 
akademskoj 2017./2018. godini. Kao voditelj projekta, viši stručni suradnik i istraživač sudjelovao je u radu preko 30 
znanstvenih i stručnih projekata te ekspertnih studija za hrvatska i međunarodna poduzeća, ministarstva i organizacije u 
području ekonomije inovacija, industrijske ekonomije i konkurentnosti uključujući projekte financirane u okviru Okvirnih 
programa (FP) Europske komisije, Hrvatske zaklade za znanost i sl.  
 
Mlađi je urednike časopisa Ekonomska misao i praksa, urednik sekcije u časopisu South East European Journal of 
Economics and Business te član uredništva časopisa Ekonomski pregled, Croatian economic survey, Management/Journal 
of contemporary management issues. Bio je predsjednik programskog i organizacijskog odbora prve (2016) i druge (2018) 
međunarodne znanstvene konferencije „Smart ideas and new concept of economic regeneration in Europe – SINCERE“ koju 
organizira Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju Sveučilišta u Dubrovniku te član programskih odbora više konferencija u 
Hrvatskoj i inozemstvu. Recenzirao je preko 40 znanstvenih radova u vodećim svjetskim časopisima u području ekonomije te 
je održao dva pozvana predavanja na međunarodnim znanstvenim konferencijama.  
Od 2011. suradnik je na doktorskom studiju iz područja ekonomija na Staffordshire University Business School u 
Ujedinjenom Kraljevstvu. Pod njegovim mentorstvom uspješno su obranjene dvije doktorske disertacije sa prolazom unutar 
10% najboljih studenata te preko 20 diplomskih i završnih radova.  
 
Aktivno se služi engleskim jezikom.  

 
POPIS RADOVA OBJAVLJENIH U POSLJEDNJIH PET GODINA 

Radovi u Current Contents časopisima / Articles in Current Contents journals: 
 

1. Stojcic, N. and Suman-Tolic, M. (2019). Direct and Indirect Effects of Fiscal Decentralization on Economic Growth. 
Ekonomický časopis 67(3) (IF: 0.327) 

2. Stojcic, N., Anic, I-D. and Aralica, Z. (2019). Spatio - temporal determinants of structural and 
 productive transformation of regions in Central and Eastern Europe. Economic Systems (forthcoming). (IF: 1.261) 

3. Stojcic, N., Vojinic, P. and Aralica, Z. (2018). Trade liberalization and export transformation in new EU member 
states. Structural Change and Economic Dynamics, 47 (IF: 1.542) 

4. Stojcic, N., Orlic, E. and Hashi, I. (2018). Creativity, innovation effectiveness and productive efficiency in the United 
Kingdom. European Journal for Innovation Management, 21(4). (IF: 1.385) 

5. Stojcic, N., Aralica, Z. (2018). (De)industrialization and lessons for industrial policy in Central and Eastern Europe. 
Post-communist economies. 30(6) (IF:0.541) 
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6. Stojcic, N., Becic, M. and Vojinic, P. (2016). The impact of migration movements on innovation activities in Croatian 
counties. Drustvena istrazivanja/Journal for general social issues, 25(3). (IF: 0.255) 

7. Hashi, I., Stojcic, N. (2013). The impact of innovation activities on firm performance using a multistage model: 
Evidence from the Community Innovation Survey 4. Research policy, 42(2) (IF: 4.661) 

 
Radovi u drugim WOS časopisima / Articles in other WOS journals:  

 
1. Stojčić, N., Hashi, I. and Aralica, Z. (2018). Creativity, innovations and firm performance in an emerging transition 

economy, Ekonomski pregled, 69(3) 
2. Stojcic, N., Aralica, Z. and Bacic, K. (2016). Is creative economy in Croatia myth or reality? – Some evidence on the 

impact of creativity on economic growth. Croatian economic survey, 18(2) 
3. Stojcic, N., Bezic, H. and Galovic, T. (2016). Economic structure and regional economic performance in advanced 

EU economies. South east European journal of economics and business, 11(1) 
4. Stojcic, N., Benic, D. and Karanikic, P. (2014). Regional determinants of export competitiveness in Croatian 

manufacturing industry. Proceedings of Rijeka Faculty of economics, 32(2) 
5. Stojcic, N., Hashi, I. (2014). Firm productivity and type of innovation: Evidence from Community Innovation Survey 

6. Croatian economic survey, 16(2) 
 
 

IME I PREZIME:  Perica Vojinić 
ELEKTRONIČKA POŠTA: perica.vojinic@unidu.hr 
INTERNETSKE STRANICE: www.unidu.hr 
USTANOVA: Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju, Sveučilište u Dubrovniku 
ZVANJE: Docent  
DATUM ZADNJEG IZBORA U ZVANJE:  1. ožujka 2014. 
KRATKI ŽIVOTOPIS 
 
Perica Vojinić je rođena u Dubrovniku gdje završava osnovno školovanje i opću gimnaziju. Nakon završene gimnazije, 
1999. godine upisuje Fakultet za turizam i vanjsku trgovinu u Dubrovniku Sveučilišta u Splitu na kojemu diplomira u 
listopadu 2003. godine na smjeru Vanjska trgovina. Godine 2004. dobiva stipendiju i u sklopu TEMPUS projekta upisuje 
poslijediplomski studij „MA Economics of International Trade and European Integration” na Staffordshire University 
Business School u Velikoj Britaniji. U sklopu programa, jedan je semestar odslušala u Stoke-on-Trent-u u Velikoj 
Britaniji, a drugi u Antwerpenu i Pragu. Nakon što je ispunila sve obveze programa te položila sve ispite, u studenome 
2005. godine obranila je magistarski rad na temu „Women's Position in the Labour Market in Croatia“ pod mentorstvom 
profesora Nicka Adnetta sa Staffordshire University-a. Doktorat znanosti stekla je na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta 
u Splitu ispunjavanjem obveza na Poslijediplomskom doktorskom studiju Ekonomija i poslovna ekonomija kojega je 
upisala 2006. godine. Doktorska disertacija s naslovom „Menadžeri u hrvatskim hotelskim poduzećima sa stajališta 
sklonosti riziku” je obranjena 13. veljače 2012. godine pod mentorstvom prof. dr. sc. Ivana Pavića. 
 
Od 1. svibnja 2006. godine zaposlena je na Odjelu za ekonomiju i poslovnu ekonomiju Sveučilišta u Dubrovniku. Izvodila 
je seminarsku nastavu i vježbe na kolegijima „Uvod u ekonomiju“, „Mikroekonomija 1“, „Mikroekonomija 2“, 
„Makroekonomija 1“, „Primijenjena makroekonomija“, „Povijest ekonomske teorije i metode“ i „Ekonomija rada”. 
Trenutno je nositeljica kolegija „Ekonomija za menadžere” i „Ekonomija rada” na Odjelu za ekonomiju i poslovnu 
ekonomiju te kolegija „Upravljanje rizicima” i „Menadžersko odlučivanje” na stručnom studiju Financijski menadžment. 
Od 1. listopada 2014. obnaša dužnost voditeljice preddiplomskog stručnog studija Financijski menadžment Sveučilišta u 
Dubrovniku. 
 
Objavila je, samostalno te u koautorstvu, više znanstvenih radova, te aktivno sudjelovala u radu domaćih i inozemnih 
znanstvenih skupova.  
 
Aktivno vlada engleskim i njemačkim jezikom. 
 
POPIS RADOVA OBJAVLJENIH U POSLJEDNJIH PET GODINA 
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Radovi objavljeni u znanstvenim časopisima: 
 

1. Stojčić, N., Bečić, M., Vojinić, P. (2012.). The Competitiveness of Exports from Manufacturing Industries in Croatia 
and Slovenia to EU 15 market: A Dynamic Panel Analysis, Croatian Economic Survey, Vol. 14, No. 1, pp. 69-105 

2. Pavić, I., Vojinić, P. (2012.). The Influence of Demographical and Professional Characteristics on Managers’ Risk 
Taking Propensity, Advances in Management & Applied Economics, Vol. 2, No. 4, pp. 171-184 

3. Vojinić, P. (2012.). Stav prema riziku menadžera zaposlenih u hrvatskim hotelskim poduzećima, Ekonomski vjesnik, 
Vol. 25, No. 2, pp. 326-399  

4. Vojinić, P.; Stojčić, N. (2012.). Činitelji utjecaja na zadovoljstvo studenata teorijskim kolegijima na prvoj godini 
dodiplomskog studija, Oeconomica Jadertina, Vol. 2, No. 2, pp. 20-30 

5. Vojinić, P. (2014.). Utvrđivanje odnosa između menadžerove sklonosti riziku i karijernog uspjeha, Poslovna 
izvrsnost, Vol. 8, No. 1, pp. 157-169 

6. Vojinić, P. (2013.). Prikaz: Đuro benić, Uvod u ekonomiju, Ekonomska misao i praksa, Vol. 22, No. 2, pp. 581-584 

7. Matić, M., Vojinić, P. i Bečić, M. (2014.). Risk-Taking Propensity of Domestic and Expatriate Managers in Croatian 
Hotel Industry, Ekonomski pregled, Vol. 65, No. 5, pp. 454-473. 

8. Vojinić, Perica: Utvrđivanje odnosa između menadžerove sklonosti riziku i karijernog uspjeha, Poslovna 
izvrsnost/Business Excellence, VIII (2014), 1; 157-169 

9. Stojčić, Nebojša; Bečić, Marija; Vojinić, Perica: The Impact of Migration Movements on Innovation Activities in 
Croatian Counties, Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 25 (2016), 3; 291-307  

10. Matea Matić; Perica Vojinić; Marija Bečić: Differences between domestic and expatriate managers in the Croatian 
hospitality industry , Ekonomska istraživanja, 29 (2016), 131-139 

11. Stojčić, Nebojša; Vojinić, Perica; Aralica, Zoran: Trade liberalization and export transformation in new EU member 
states, Structural Change and Economic Dynamics, 47 (2018) 

 
Radovi objavljeni u zbornicima radova znanstvenih skupova: 

 
1. Stojčić, N., Bečić, M., Vojinić, P. (2012.). Decision to export and decision to innovate: Empirical evidence on firm 

behaviour in CEECs and SEECs, 6th International Conference "An Enterprise Odyssey: Corporate Governance 
and Public Policy – Path to Sustainable Future", Zagreb: Faculty of Economics & Business, University of Zagreb, 
Zagreb, Croatia, Book of Extended Abstracts, pp. 157-158., CD-ROM with full papers, str. 1104-1115; ISBN: 978-
953-6025-57-2. 

2. Vojinić, P.; Stojčić, N.; Bečić, M. (2012.). Youth Unemployment in the Crisis: The Case of Croatia, „1st 
International M-Sphere Conference for Multidisciplinarity in Science and Business“, Dubrovnik: University of 
Dubrovnik, Department of Economics and Business Economics, Dubrovnik, Croatia, Book of Proceedings (Part 2), 
pp. 603-610; ISBN 978-953-7930-00-4. 

3. Bečić, M., Vojinić, P. i Stojčić, N. (2013.) Zadovoljstvo studenata i kvaliteta usluge Odjela za ekonomiju i poslovnu 
ekonomiju Sveučilišta u Dubrovniku, Zbornik radova znanstvene konferencije „Ekonomsko obrazovanje u RH – 
jučer, danas, sutra“, Zagreb  
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4. Matić, M., Vojinić, P., Bečić, M. (2013.) The Challenges of Expatriation Process, „1st International Conference on 
Management, marketing, Tourism, Retail, Finance and Computer Applications MATREFC 2013“, Dubrovnik: 
University of Dubrovnik, Department of Economics and Business Economics, Dubrovnik, Croatia, Conference 
Proceedings, WSEAS Press 

5. Vojinić, Perica; Bečić, Marija: The Role of Female Top Manager in Innovation Activities: Case of CEECs’ firms, 
Proceedings of the 10th Economics & Finance Conference, Rim, Italija, 2018. 

6. Svilokos, Tonći; Šuman Tolić, Meri; Vojinić, Perica: Financial Conditions and Industrialization in CEECs, 7. 
Međunarodni znanstveni simpozij gospodarstvo istočne Hrvatske – vizija i razvoj Osijek, Hrvatska, 2018. str. 
1104-1112 

 
 
 
 
 
 
 
2. 3. Analiza pokrivenosti studijskog programa nastavnicama/nastavnicima zaposlenima u visokoškolskoj ustanovi u odnosu 
na ukupan broj nastavnica/nastavnika potrebnih za izvođenje studijskog programa (u %) 

  Godina izvođenja studijskog programa 
1. 2. 3. 4. 5. 

2.3.1. Ukupan broj sati nastavnica/nastavnika 1050 - 1050 - 1050 

2.3.2. Stalno zaposlene/zaposleni 
nastavnice/nastavnici 

690 - 690 - 690 

2.3.3. Vanjski suradnici 360 - 360 - 360 

 Pokrivenost (%) 65,71% 
 

- 65,71% 
 

- 65,71% 
 

 
2. 4. Optimalni broj studentica/studenata koji se mogu upisati na studij s obzirom na 
prostorne i kadrovske uvjete   25 

2. 5. Omjer studentica/studenata i stalno zaposlenih nastavnica/nastavnika  4 studenta po nastavniku 

2. 6. Studentice/studenti na predloženom studijskom programu 

  Godina izvođenja studijskog programa 
1. 2. 3. 4. 5. 

2.6.1. Ukupan broj studentica/studenata      25     25 25 25 
25 

2.6.1.1. Redovite/redoviti 
studentice/studenti      

2.6.1.2. Izvanredne/izvanredni 
studentice/studenti     25    25 25 25 

25 
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